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NIVEAU 
DES BOUTEILLESABRÉVIATIONS
Pour les bordelaises

Pour les bouteilles de forme 
bourguignonne ou d’autres 
types, les niveaux sont expri-
més en cm à partir du bas du 
bouchon. 
Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une 
bouteille à un niveau à 5 cm sous le 
bouchon.

L’abus de l’alcool est dangereux pour la santé.  Consommez avec modération.

NIVEAUX 
B.G.  Base Goulot

T.L.B.
Très légèrement Basse

H.E.  Haute Épaule
M.E.  Mi-Épaule
B.  Basse-Épaule

V.  Vidange
N. I.  Non inspecté

N.M  Non millésimé

ÉTIQUETTES
CAPSULES

e.l.a.  Étiquette 
Légèrement Abîmée

e.a. Étiquette Abîmée
e.t.a. Étiquette 

Très Abîmée
e.l.s.  Étiquette 

Légèrement Sale
e.f.s. Étiquette Fanée 

ou Sale
e.t.h.  Étiquette Traces 

Humidité ou Tâchée
s.e.  Sans Étiquette

c.a.  Capsule Abîmée
c.l.a.  Capsule 

légèrement Abîmée
s.c.  Sans Capsule

s.c. m.  Sans Collerette 
Millésime

clm.a  Collerette 
Millésime Abîmée

FORMATS
IMP  Impériale 6 litres

JERO  Jéroboam 5 litres*
DMg  Double Magnum

3 litres
Mag  Magnum 1.5 litre

		
*en champagne 3 litres.



ENCHÈRES EN DIRECT  
via www.interencheres-live.com (majoration 

de 3% ht)
via Drouot Live (majoration de 1,5% ht)

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant 
la vente, veuillez-vous inscrire sur  

www.interencheres-live.com ou  
www.drouotlive.com. 

Vous acceptez de ce fait que  
www.interencheres-live.com et 

ww.drouotlive.com communiquent à  
Maître Gérald Richard tous les 

renseignements relatifs à votre inscription 
ainsi que votre empreinte carte bancaire 

(pour le site interenchères). Il se réserve de 
demander, le cas échéant, un complément 

d’information avant votre inscription 
définitive pour enchérir en ligne.

Toute enchère en ligne sera considérée 
comme un engagement irrévocable d’achat. 

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous 
autorisez Maître Gérald Richard, s’il le 

souhaite, à utiliser votre empreinte carte 
bancaire pour procéder au paiement, 
partiel ou total, de vos acquisitions y 

compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la 

charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge Maître 

Gérald Richard de toute responsabilité 
concernant l’envoi.

ORDRES 
D'ACHAT 
SECRETS  
via www.interencheres-
live.com  
(majoration de 3% ht)

Maître Gérald Richard 
n’a pas connaissance 
du montant maximum 
de vos ordres déposés 
via interencheres-live.
com. Vos enchères 
sont formées 
automatiquement et 
progressivement dans 
la limite que vous avez 
fixée. L’exécution de 
l’ordre s’adapte au feu 
des enchères en fonction 
des enchères en cours. Si 
vous êtes adjudicataire 
via un ordre d’achat 
secret, vous autorisez 
Maître Gérald Richard, 
s’il le souhaite, à utiliser 
votre empreinte carte 
bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou 
total, de vos acquisitions 
y compris les frais 
habituels à la charge de 
l’acheteur majorés de 3% 
hors taxes.

Maître Gérald Richard 
se dégage de toute 
responsabilité concernant 
l’envoi des lots.

RETRAIT DES ACHATS 

Les lots sont à retirer sur présentation 
du bordereau acquitté (et après 
encaissement du montant dû) à  

La Cave 131-141 rue Bataille 69008 Lyon. 

Paiement exclusivement à l’étude. Aucun 
règlement ne sera effectué à La Cave. 

Contact  
Philippe Gangneux  

 04 78 09 66 36/  06 46 65 09 69  
contact@lacave-lyon.com. 

Horaires d’ouverture  
Du lundi au vendredi de 10h à 13h  

et de 14h à 18h Le samedi de 10h à 13h. 

Le stockage des lots est sans frais jusqu’au  
29 octobre 2022.  Au-delà de cette date, le 

loyer sera refacturé par la  
Cave au client acheteur du  

commissaire-priseur à raison de 0,20 € 
TTC par semaine et par bouteille.
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VENTE À 14H (LOTS 151 À 550)
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1	 1	 Mag	 CÔTE-RÔTIE	 1989	 400	/	450
			   Domaine Jasmin

2	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE (1 e.l.a. et 1 e.a.)	 1989	 400	/	450
			   Domaine Jasmin

3	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE (1 clm.s.)	 1990	 400	/	450
			   Domaine Jasmin

4	 12	 B	 VOSNE-ROMANÉE DU CHÂTEAU (Caisse Bois d’origine)	 1999	 840	/	960
			   Bouchard Père & Fils

5	 12	 B	 VOSNE-ROMANÉE DU CHÂTEAU (Caisse Bois d’origine) 	 1999	 840	/	960
			   Bouchard Père & Fils (1 à 4 cm; 1 e.t. légères; 1 e.a; 1 c.s.)

6	 2	 B	 BEAUNE GRÈVES VIGNE DE L’ENFANT JÉSUS (1er Cru)	 1999	 180	/	200
			   Bouchard Père & Fils

7	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE V.E.P. PÉRIODE 100 cl 54% (mise en 1993) 	 NM	 400	/	450
			   Pères Chartreux (5 cm; e.t.a.)

8	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE V.E.P. PÉRIODE 100 cl 42%  (mise en 1992) 	 NM	 400	/	450
			   Pères Chartreux  (4,5 cm; e.a.)

9	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON PÉRIODE 1956-1964 (7 cm; s.c. au sommet)	 NM	 400	/	450
			   Pères Chartreux

10	 6	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) (1 e.l.s; 1 clm.s.)	 2007	 1500	/	1650
			   Domaine Leflaive

11	 4	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru)	 2008	 1000	/	1100
			   Domaine Leflaive

12	 2	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru)	 2008	 600	/	660
			   Domaine Leflaive
	 1	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru)	 2008
			   Domaine Leflaive

13	 2	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru)	 2009	 400	/	400
			   Domaine Leflaive

14	 3	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) 	 2009	 600	/	660
			   Domaine Leflaive (1 contre-étiquette abîmée)

15	 3	 B	 PULIGNY-MONTRACHET CLAVOILLON (1er Cru) 	 2009	 540	/	600
			   Domaine Leflaive (1 e.l.s; 1 e.l.a; 1 contre-étiquette tachée)

16	 3	 B	 MEURSAULT LES TESSONS	 2008	 210	/	240
			   Domaine Pierre Morey

17	 3	 B	 BOURGOGNE Blanc	 2013	 180	/	210
			   Domaine Roulot

18	 4	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.a.)	 2000	 4200	/	4600
			   Château Rayas

19	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2005	 240	/	270
			   Château de Beaucastel

20	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS	 2006	 480	/	520
			   Domaine Henri Bonneau

21	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS	 2008	 440	/	480
			   Domaine Henri Bonneau

22	 2	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (B.G; e.a.)	 1990	 1400	/	1600
			   GCC1 Margaux

VENTE À 10H 
(LOTS 1 à 150)
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23	 3	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 1999	 900	/	1000
			   GCC1A Saint-Emilion

24	 5	 B	 CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY	 2003	 150	/	175
			   CC1 Sauternes

25	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES CHALASSES MARNES BLEUES	 2013	 300	/	330
			   Domaine Ganevat

	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES CHALASSES MARNES BLEUES	 2014
			   Domaine Ganevat

	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES CHALASSES MARNES BLEUES	 2015
			   Domaine Ganevat (capsule avec cire abîmée)

26	 3	 B	 CÔTES DU JURA LES CHAMOIS DU PARADIS	 2015	 225	/	255
			   Domaine Ganevat

27	 4	 B	 CÔTES DU JURA LES GRYPHÉES VIEILLES VIGNES 	 2015	 300	/	340
			   Domaine Ganevat (2 capsules cires abîmées et 1 s.c.)

28	 5	 B	 CÔTES DU JURA CUVÉE ORÉGANE	 2015	 375	/	400
			   Domaine Ganevat (1 capsule avec cire abîmée)

29	 2	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.l.s.)	 2008	 900	/	1000
			   Domaine Georges Roumier

30	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2012	 450	/	500
			   Domaine Georges Roumier

31	 3	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2014	 1500	/	1650
			   Domaine Georges Roumier

32	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES COMBOTTES (1er Cru) (e.l.a.)	 2010	 550	/	600
			   Domaine Georges Roumier

33	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES COMBOTTES (1er Cru) (e.l.a; 1 s.c. au sommet)	 2011	 1350	/	1500
			   Domaine Georges Roumier

34	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru) (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.)	 2011	 1230	/	1350
			   Domaine Georges Roumier
	 1	 B	 MOREY SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru) (e.t.h. à e.a.)	 2012
			   Domaine Georges Roumier

35	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.l.a.)	 2011	 4000	/	4500
			   Domaine Georges Roumier

36	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.l.a.)	 2012	 2000	/	2250
			   Domaine Georges Roumier

37	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN AUX MAZOYÈRES (Grand Cru) (e.l.a.)	 2010	 1200	/	1300
			   Domaine Christophe Roumier

	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN AUX MAZOYÈRES (Grand Cru) (e.l.a.)	 2011
			   Domaine Christophe Roumier

38	 1	 Mag	 BONNES-MARES (Grand Cru) (e.l.s.)	 2009	 4000	/	4500
			   Domaine Georges Roumier

39	 1	 Mag	 BONNES-MARES (Grand Cru) (e.t.a.)	 2009	 4000	/	4500
			   Domaine Georges Roumier

40	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) (e.l.a.)	 2010	 1900	/	2100
			   Domaine Georges Roumier

41	 2	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) (e.l.a.)	 2011	 2200	/	2400
			   Domaine Georges Roumier

42	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) (e.t.a.)	 2011	 8000	/	9000
			   Domaine Georges Roumier

43	 6	 B	 CÔTE DE BROUILLY CUVÉE ZACCHARIE (2 e.l.a; 1 e.t.a.)	 2019	 160	/	180
			   Château Thivin

44	 3	 B	 CÔTE DE BROUILLY LES SEPT VIGNES (e.a.)	 2019	 40	/	50
			   Château Thivin
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45	 5	 B	 PINEAU DES CHARENTES 	 NM	 40	/	50
			   Normandin-Mercier

46	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 1992	 2500	/	2800
			   Domaine de la Romanée Conti (2,2 cm: e.t.h; contre-étiquette abîmée; n° 18674)

47	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 2001	 3500	/	4000
			   Domaine de la Romanée Conti (e.l.a; contre-étiquette légèrement abîmée; n° 16473)

48	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru)	 2001	 2800	/	3200
			   Domaine de la Romanée Conti (e.a; contre-étiquette légèrement abîmée; n° 10063)

49	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 2001	 2500	/	2800
			   Domaine de la Romanée Conti (e.l.a; contre-étiquette abîmée; n° 8845)

50	 1	 B	 ROMANÉE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 	 1995	 200	/	220
			   Domain Rougeot-Dupin (e.t.h. légères; contre-étiquette très abîmée)

51	 1	 Mag	 ÉCHÉZEAUX VIEILLE VIGNE (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine)	 2002	 300	/	325
			   Domaine Mongeard-Mugneret

52	 1	 Mag	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1999	 900	/	1000
			   GCC1 Pauillac (e.t.h. légères)

53	 1	 Mag	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1999	 900	/	1000
			   GCC1 Pauillac (e.l.a.)

54	 2	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1999	 900	/	1000
			   GCC1 Pauillac

55	 2	 B	 CHÂTEAU LATOUR (1 e.a.)	 2002	 650	/	700
			   GCC1 Pauillac

56	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 1999	 300	/	325
			   GCC1A Saint-Emilion

57	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (e.l.a.)	 1999	 300	/	325
			   GCC1 Graves

58	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (quelques marques étiquette)	 1989	 325	/	350
			   GCC1 Margaux

59	 1	 JERO	 CHÂTEAU GLORIA (Caisse Bois d’origine)	 1996	 230	/	260
			   Saint-Julien (e.l.a.)

60	 1	 B	 CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY 	 1945	 300	/	330
			   C1 Supérieur Sauternes (T.L.B.-; e.t.h; bouchon et capsule estampés; suintante)	

61	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE CÔTE BRUNE	 2006	 250	/	270
			   Domaine Jamet

62	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE	 2009	 220	/	240
			   Domaine Rostaing (e.a; clm.s.)

	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE	 2016
			   Domaine Rostaing

63	 1	 B	 CHÄTEAUNEUF DU PAPE L’IMMORTELLE Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2015	 90	/	110
			   Château de la Gardine

	 1	 B	 CHÄTEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD Rouge 	 2015
			   Domaine de Beaurenard (e.t.h. plissée)

64	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2009	 300	/	325
			   Domaine Jacques Prieur

65	 1	 B	 MOREY-ST-DENIS LA RIOTTE (1er Cru)	 2010	 270	/	300
			   Domaine Hubert Lignier

	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES CLOS DE LA MARÉCHALE (1er Cru) 	 2014
			   Domaine J.F. Mugnier (e.l.a.)

	 1	 B	 AUXEY-DURESSES Rouge (1er Cru) 	 2014
			   Domaine Roulot (e.a.)
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66	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CAPITA (1er Cru) 	 2015	 180	/	200
			   Domaine Trapet (e.l.a.)

	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CAPITA (1er Cru)	 2017
			   Domaine Trapet

67	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE WILLIAM DEUTZ	 2002	 220	/	250
			   Deutz

	 1	 B	 PORTO VINTAGE (mise 2002) (quelques marques étiquette)	 2000
			   Taylor’s

	 1	 B	 RHUM LES FRÈRES DE LA CÔTE 70 cl 51,4% n° 1062/1300	 NM
			   La Favorite

68	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.t.h.)	 1988	 250	/	270
			   C1 Supérieur Sauternes

69	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (H.E.+; e.t.a; 1 accroc bas de capsule)	 1961	 500	/	550
			   GCC1 Margaux

70	 1	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU	 NM	 250	/	280
			    RÉSERVE ANCESTRALE EXCLUSIVITÉ ANDRÉ PAUL 70 cl 43% (4,5 cm; e.a.) Mme Raymond Ragnaud

71	 2	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU (4,5 cm; e.t.h. à e.a.) 	 NM	 400	/	450
			   SUCCESSION RAGNAUD EXCLUSIVITÉ ANDRÉ PAUL 70 cl 45% Mme Raymond Ragnaud

72	 2	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU (1 à 4,5 et 1 à 5 cm; e.a.)	 NM	 400	/	450
			   SUCCESSION RAGNAUD EXCLUSIVITÉ ANDRÉ PAUL 70 cl 45% Mme Raymond Ragnaud 

73	 1	 B	 ARMAGNAC (9 cm; forme basquaise)	 1941	 60	/	75
			   Oblin

74	 1	 B	 RIVESALTES (e.t.h.)	 1938	 80	/	90
			   Château Villargeil

75	 1	 B	 CHAMPAGNE SEC EXQUISE (dégorgement 8 mai 2021)	 NM	 300	/	325
			   Jacques Selosse

76	 3	 B	 I.G.P VAUCLUSE GRENACHE Blanc 	 2018	 120	/	140
			   Domaine des Tours

77	 3	 B	 I.G.P VAUCLUSE CLAIRETTE Blanc (1 e.a.)	 2018	 120	/	140
			   Domaine des Tours

78	 3	 B	 I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2016	 180	/	210
			   Domaine des Tours

79	 3	 B	 I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2017	 180	/	210
			   Domaine des Tours

80	 3	 B	 I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2018	 180	/	210
			   Domaine des Tours

81	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2015	 270	/	300
			   Château des Tours

82	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2016	 250	/	280
			   Château des Tours

84	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2018	 270	/	300
			   Château des Tours

85	 3	 B	 VACQUEYRAS	 2013	 300	/	330
			   Château des Tours

86	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2011	 240	/	260
			   Château de Fonsalette

87	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2007	 1150	/	1250
			   Château Rayas

88	 2	 B	 CONDRIEU	 2019	 150	/	170
			   Domaine Gangloff

89	 2	 B	 CONDRIEU CHERY (1 e.l.a.)	 2018	 80	/	90
			   Domaine André Perret

90	 2	 B	 SAINT-AUBIN EN REMILLY (1er Cru)	 2015	 120	/	140
			   Domaine Jean-Claude Ramonet
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91	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (1 e.l.a.)	 2017	 140	/	160
			   Domaine Jean-Claude Ramonet

92	 2	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (200 bouteilles produites)	 2019	 160	/	180
			   Quentin Jeannot

93	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE QUINTESSENCE (Grand Cru) 	 2015	 120	/	130
			   Vincent Girardin (e.l.a.)

94	 3	 B	 PULIGNY-MONTRACHET	 2019	 160	/	180
			   Domaine Henri Boillot

95	 2	 B	 SAINT-AUBIN (1er Cru)	 2020	 75	/	90
			   Domaine Henri Boillot

96	 2	 B	 VOLNAY LES FREMIETS (1er Cru)	 2016	 90	/	100
			   Domaine Henri Boillot

97	 2	 B	 VOLNAY-CAILLERET (1er Cru)	 2015	 60	/	70
			   Domaine Jean Javillier & Fils

98	 3	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN	 2019	 80	/	100
			   Domaine Vincent Jeanniard

99	 3	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (1er Cru)	 2019	 105	/	120
			   Domaine Vincent Jeanniard

100	 3	 B	 MOREY SAINT-DENIS LES BLANCHARDS (1er Cru)	 2019	 105	/	120
			   Domaine Vincent Jeanniard

101	 2	 B	 MARANGES LA FUSSIÈRE (1er Cru) 	 2017	 35	/	45
			   Domaine Bouthenet-Clerc (e.l.a.)

102	 2	 B	 MARANGES LA FUSSIÈRE (1er Cru)	 2018	 35	/	45
			   Domaine Bouthenet-Clerc

103	 2	 B	 SAINT-ROMAIN 	 2015	 30	/	40
			   Domaine Taupenot-Merme

104	 2	 B	 ALOXE-CORTON	 2012	 75	/	90
			   Domaine François Gay

	 2	 B	 ALOXE-CORTON 	 2017
			   Domaine François Gay (1 e.a.)

105	 2	 B	 CORTON-RENARDES (Grand Cru)	 2011	 80	/	90
			   Domaine François Gay & Fils

106	 2	 B	 ANJOU CUVÉE LA VIOLETTE Rouge	 2017	 40	/	50
			   Domaine Clau de Nell

107	 3	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge	 2009	 180	/	210
			   CC Graves

108	 3	 B	 CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (e.a.)	 2004	 160	/	180
			   GCC1B Saint-Emilion

109	 1	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.)	 2001	 180	/	210
			   GCC5 Pauillac
	 1	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.a.)	 2002
			   GCC5 Pauillac

110	 12	 B	 CÔTE-RÔTIE (4 c.s. avec 1 couleuse)	 2009	 360	/	420
			   Guigal

111	 3	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 2019	 240	/	270
			   Domaine Nudant

112	 3	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 2019	 240	/	270
			   Domaine Nudant

113	 4	 B	 MEURSAULT LES NARVAUX	 2017	 140	/	160
			   Domaine Vincent Latour

114	 4	 B	 MEURSAULT LES NARVAUX	 2017	 140	/	160
			   Domaine Vincent Latour
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115	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE FOURVOIRIE PÉRIODE 1869-1878	 NM	 8000	/	10000
			   Pères Chartreux (8,3 cm; e.t.h; bouchon humide; capsule avec cire abîmée; pastille sale)

116	 1	 B	 COGNAC FINE CHAMPAGNE NAPOLÉON BRANDY GRANDE ANNÉE	 1811	 2500	/	2800	
 			   (6,5 cm; e.t.h; c.s.)

117	 1	 1/2 B	 COGNAC FINE CHAMPAGNE NAPOLÉON BRANDY GRANDE ANNÉE 	 1811	 1000	/	1200
			   (7 cm; e.t.h; c.s.)

118	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE LA VIALLIÈRE (e.l.s.)	 2016	 75	/	90
			   Domaine Champet

	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LES MICAS	 2017
			   Chapoutier

119	 1	 Mag	 HERMITAGE LA SIZERANNE (e.a.)	 2007	 75	/	90
			   Chapoutier

120	 6	 B	 CORNAS PATOU	 2016	 150	/	180
			   Domaine Dumien Serrette

121	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2007	 210	/	240
			   Château de Beaucastel

122	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE DEUS EX MACHINA (Carton d’origine)	 2017	 450	/	510
			   Clos Saint Jean

123	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2015	 150	/	180
			   Clos Saint Jean

124	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2016	 180	/	210
			   Clos Saint Jean

125	 6	 B	 VENTOUX QUINTESSENCE 	 2015	 75	/	90
			   Château Pesquié

126	 2	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.t.a.)	 1975	 260	/	280
			   GCC2 Saint-Julien

127	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.t.h.)	 1976	 350	/	375
			   C1 Supérieur Sauternes

128	 1	 B	 CHATEAU D’ISSAN (B.G.)	 1996	 70	/	90
			   GCC3 Margaux

	 1	 B	 CHÂTEAU CITRAN (e.l.s.)	 1996
			   Haut-Médoc

	 1	 B	 CHÂTEAU CITRAN (e.l.s.)	 2000
			   Haut-Médoc

129	 1	 JERO	 CHAMPAGNE BRUT PRESTIGE Rosé (Coffret)	 NM	 120	/	140
			   Taittinger

130	 2	 50 Cl	 I.G.T. SICILIA PASSITO HERITAGE	 NM	 75	/	90
			   Francesco Intorcia

	 2	 B	 I.G.T. TERRE SICILIANE SP68	 2015
			   Occhipinti

	 1	 B	 I.G.T. ROSSO VERONA CAMPOFIORIN	 2012
			   Masi

131	 1	 JERO	 BARBARESCO «MOSSIERE»	 2018	 60	/	75
			   La Trava

132	 1	 B	 BAS-ARMAGNAC 70 cl 40% (forme basquaise) 	 1942	 140	/	160
			   Mader (e.a.)

133	 1	 Mag	 PORTO VINTAGE PORT 150 cl (mise en bouteille en 1984)	 1982	 180	/	200
			   Niepoort’s

134	 1	 B	 PORTO VINTAGE QUINTA DO INFANTADO (e.t.h.)	 1982	 50	/	60
			   Joao Lopes Roseira

	 2	 B	 PORTO OLD CORONATION BLANC	 NM
			   Quinta do Noval
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135	 1	 B	 MOREY S-DENIS (4 cm; e.t.h. à e.l.a.)	 1948	 90	/	110
			   Poulet P&F
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET VIEILLES VIGNES Rouge	 2016
			   Roux P&F
	 1	 B	 SAINT MONT VIGNES PRÉPHYLLOXÉRIQUES (Caisse Bois d’origine)	 2012
			   Producteurs de Plaimont

136	 3	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru)	 2005	 1425	/	1575
			   Domaine J.J. Confuron (e.l.s.)

137	 3	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) 	 2005	 1425	/	1575
			   Domaine J.J. Confuron (e.t.h. légères)

138	 3	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru)	 2009	 1200	/	1350
			   Domaine J.J. Confuron

139	 3	 B	 RIVESALTES	 1999	 40	/	50
			   Primo Palatum

140	 3	 B	 RIVESALTES	 2002	 40	/	50
			   Primo Palatum

141	 1	 B	 CLOS-VOUGEOT LE GRAND MAUPERTUI (Grand Cru) 	 2004	 170	/	190
			   Domaine Anne Gros (e.t. légères)

142	 1	 B	 VOUVRAY TRIS DE GRAINS NOBLES 	 1989	 90	/	110
			   Domaine Vigneau Chevreau (3 cm; contre-étiquette très abîmée; c.s.)

	 1	 B	 VOUVRAY SEC 	 2004
			   Domaine Foreau (e.t.h.)

	 1	 B	 ARBOIS TROUSSEAU DES CORVÉES	 2010
			   Domaine de la Tournelle (e.t. légères)

143			   CAISSE BOIS DE 6 BOUTEILLES DE RIVESALTES (Caisse Bois d’origine)		  900	/	1000
			   Domaine Puig-Parahy
	 1	 37,5 cl	 RIVESALTES CUVÉE JOSEPH-MOËLL	 1898
	 1	 37,5 cl	 RIVESALTES CUVÉE VEUVE PARAHY	 1910
	 1	 37,5 cl	 RIVESALTES CUVÉE SALOMO-MOËL	 1930
	 1	 37,5 cl	 RIVESALTES CUVÉE GEORGES PUIG	 1953
	 1	 37,5 cl	 RIVESALTES CUVÉE GEORGES PUIG	 1963
	 1	 37,5 cl	 RIVESALTES CUVÉE GEORGES PUIG	 1977

144	 2	 B	 SAINT-PERAY LES PINS (1 e.a.)	 2007	 50	/	60
			   Domaine Bernard Gripa

	 1	 B	 SAINT-JOSEPH SILICE Blanc (e.l.a.)	 2007
			   Domaine Coursodon

145	 1	 B	 HERMITAGE LE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.t.h.)	 2000	 65	/	75
			   Jaboulet Ainé
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC LES ÉTATS D’ÂME (e.l.a.)	 2000
			   Domaine Mas Jullien

146			   LOT DE 6 BOUTEILLES DE JURANÇON COMPRENANT	 DIV	 720	/	780
			   Clos Joliette (Caisse Bois d’origine)

	 1	 B	 JURANÇON	 1994

	 1	 B	 JURANÇON	 1996

	 1	 B	 JURANÇON	 1999

	 1	 B	 JURANÇON	 2000

	 1	 B	 JURANÇON	 2002

	 1	 B	 JURANÇON	 2007

147	 1	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)	 2010	 80	/	90
			   Dne Coquard-Loison-Fleurot

148	 6	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.l.s.)	 1996	 180	/	210
			   CC Graves

149	 6	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (2 e.l.s. et 1 e.l.a.)	 1997	 130	/	150
			   CC Graves

150	 6	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.l.s.)	 1999	 130	/	150
			   CC Graves			 



LOT	 Q	 DÉNOMINATION	 MILL. 	 ESTIM / LOT 
		  APPELLATION OU PROPRIÉTAIRE

lot 155



TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 151 à 154)

		

151	 3	 B	 I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2015	 180	/	210
			   Domaine des Tours

152	 3	 B	 I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2018	 180	/	210
			   Domaine des Tours

153	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2015	 270	/	300
			   Château des Tours

154	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (1 e.l.a.)	 2018	 270	/	300
			   Château des Tours

155	 1	 B	 PETRUS	 1970	 1500	/	1600
			   Pomerol (T.L.B.+; e.t.h dont la partie inférieure a été découpée pour masquer la présence du pass import;  
			   c.c. au sommet)

156	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h. à e.l.a; 1 accroc bas de capsule)	 1982	 650	/	700
			   GCC1A Saint-Emilion

157	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 2011	 3000	/	3300
			   Domaine de la Romanée Conti 
			   (e.t.h. légères; clm.s. légères; contre-étiquette tachée et légèrement abîmée; n° 13906)

158	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 2011	 3000	/	3300
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. à e.l.a; contre-étiquette très abîmée; n° 13907)

159	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 2011	 2200	/	2400
			   Domaine de la Romanée Conti (contre-étiquette très abîmée; n° 08641)

160	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 2011	 1800	/	2000
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.a; n° 09043)

161	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 2011	 1700	/	1900
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. à e.a; contre-étiquette tachée; n° 09998)

162	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 2012	 3000	/	3300
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h; contre-étiquette tachée; n° 06884)

163	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 2012	 2200	/	2400
			   Domaine de la Romanée Conti (e.a. contre-étiquette abîmée; n° 03852)

164	 1	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru)  	 2012	 2000	/	2200
			   Domaine de la Romanée Conti (e.a; contre-étiquette abîmée; n° 07191)

165	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 2013	 2000	/	2200
			   Domaine de la Romanée Conti (quelques marques contre-étiquette; n° 03201)

166	 1	 B	 MONTRACHET (Grand Cru) 	 2014	 7000	/	8000
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h; contre-étiquette tachée; n° 01061)

167	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 2014	 3000	/	3300
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h; contre-étiquette tachée; n° 14551)

168	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 2014	 2200	/	2400
			   Domaine de la Romanée Conti (quelques marques étiquette; n° 08685)

169	 1	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) 	 2014	 2000	/	2200
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. à e.l.a; contre-étiquette légèrement abîmée; n° 13031)

170	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 2014	 1800	/	2000
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. légères; contre-étiquette abîmée; n° 05017)

171	 1	 B	 CORTON (Grand Cru) 	 2014	 1400	/	1600
			   Domaine de la Romanée Conti (e.a; contre-étiquette tachée; n° 01903)

VENTE À 14H 
(LOTS 151 à 550)
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172	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 2015	 4500	/	5000
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. à e.l.a; n° 11263)

173	 1	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru)	 2015	 2600	/	2800
			   Domaine de la Romanée Conti (e.l.a; n° 11694)

174	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 2015	 2100	/	2300
			   Domaine de la Romanée Conti (e.a; contre-étiquette abîmée; n° 05326)

175	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru) 	 2016	 3600	/	4000
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. à e.l.a; n° 09490)

176	 1	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) 	 2016	 2100	/	2300
			   Domaine de la Romanée Conti (e.t.h. légères; n° 06910)

177	 1	 B	 LA TACHE (Grand Cru)	 2017	 3400	/	3800
			   Domaine de la Romanée Conti (e.l.s; n° 07902)

178	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 2017	 2200	/	2400
			   Domaine de la Romanée Conti (n° 04934)

179	 2	 B	 MOREY SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru)	 2017	 875	/	950
			   Domaine Georges Roumier
	 1	 B	 MOREY SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru)	 2018
			   Domaine Georges Roumier

180	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru)	 2017	 1000	/	1100
			   Domaine Georges Roumier

181	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru)	 2018	 1000	/	1100
			   Domaine Georges Roumier

182	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2016	 660	/	720
			   Domaine Armand Rousseau

	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2017
			   Domaine Armand Rousseau (1 accroc léger clm.)

183	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2018	 440	/	480
			   Domaine Armand Rousseau

184	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru)	 2018	 750	/	800
			   Domaine Armand Rousseau

185	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2017	 400	/	450
			   Domaine Armand Rousseau

186	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2018	 400	/	450
			   Domaine Armand Rousseau

187	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 2017	 500	/	550
			   Domaine Mugneret-Gibourg

188	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 2018	 500	/	550
			   Domaine Mugneret-Gibourg

189	 3	 B	 VOSNE-ROMANÉE LA COLOMBIÈRE	 2018	 600	/	660
			   Domaine Mugneret-Gibourg

190	 1	 B	 MEURSAULT (étiquette légèrement plissée; c.a.)	 2014	 475	/	525
			   Domaine Arnaud Ente

191	 1	 B	 MEURSAULT	 2015	 400	/	450
			   Domaine Arnaud Ente

192	 1	 B	 MEURSAULT	 2016	 375	/	400
			   Domaine Arnaud Ente

193	 1	 B	 MEURSAULT (e.l.s.)	 2017	 400	/	450
			   Domaine Arnaud Ente

194	 1	 B	 MEURSAULT	 2018	 400	/	450
			   Domaine Arnaud Ente

195	 1	 B	 MEURSAULT CLOS DES AMBRES (quelques marques étiquette)	 2014	 525	/	575
			   Domaine Arnaud Ente
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196	 1	 B	 MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru)	 2015	 1000	/	1100
			   Domaine Roulot

197	 2	 B	 MEURSAULT Â MON PLAISIR CLOS DU HAUT TESSON	 2017	 500	/	550
			   Domaine Roulot

198	 1	 Mag	 MEURSAULT «EN LA BARRE»	 2014	 130	/	150
			   Domaine Antoine Jobard

199	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc	 2018	 350	/	380
			   Domaine Jean-Claude Ramonet
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET BOUDRIOTTE (1er Cru)	 2018
			   Domaine Jean-Claude Ramonet
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET CAILLERETS (1er Cru)	 2016
			   Domaine Jean-Claude Ramonet

200	 3	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT (1er Cru)	 2018	 390	/	420
			   Domaine Jean-Claude Ramonet

201	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES ENCEIGNÈRES	 2018	 100	/	120
			   Domaine Jean-Claude Bachelet
	 1	 B	 MEURSAULT SOUS LA VELLE	 2019
			   Domaine Rougeot P&F
	 1	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru)	 2019
			   Domaine Grillot & Bitouzet

202	 5	 B	 CHABLIS (1 capsule avec cire abîmée)	 2020	 275	/	300
			   Domaine Vincent Dauvissat

203	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE CLOS	 2009	 320	/	360
			   Clos Rougeard

204	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE CLOS	 2010	 330	/	370
			   Clos Rougeard

205	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE CLOS	 2014	 310	/	350
			   Clos Rougeard

206	 1	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX	 2007	 400	/	440
			   Clos Rougeard

	 1	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX (e.a.)	 2008
			   Clos Rougeard

207	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX	 2009	 500	/	550
			   Clos Rougeard

208	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX	 2010	 550	/	600
			   Clos Rougeard

209	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX	 2014	 440	/	480
			   Clos Rougeard

210	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE BOURG	 2007	 600	/	650
			   Clos Rougeard

211	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE BOURG	 2009	 750	/	850
			   Clos Rougeard

212	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE BOURG	 2010	 850	/	950
			   Clos Rougeard

213	 2	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE BOURG (1 e.l.a.)	 2014	 600	/	650
			   Clos Rougeard

214	 2	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2014	 380	/	420
			   Clos Rougeard

215	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE CÔTE-BRUNE	 2015	 360	/	400
			   Domaine Jamet

216	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE CÔTE-BRUNE (e.a.)	 2018	 350	/	380
			   Domaine Jamet

217	 1	 JERO	 CÔTE-RÔTIE (e.t.a.)	 2017	 160	/	180
			   Domaine Chrisophe Semaska
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218	 1	 JERO	 CÔTE-RÔTIE (e.t.a; capsule avec cire abîmée)	 2017	 160	/	180
			   Domaine Chrisophe Semaska

219	 1	 JERO	 CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (Caisse Bois d’origine)	 2017	 200	/	220
			   Domaine Graillot

220	 1	 B	 SAINT-JOSEPH Rouge	 2020	 250	/	280
			   Domaine Gonon
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH LES OLIVIERS Blanc	 2020
			   Domaine Gonon
	 1	 B	 ARBOIS LE CLOS LA TOUR DE CURON CHARDONNAY	 2017
			   Bénédicte & Stéphane Tissot

221	 1	 Mag	 CORNAS (e.a; 1 accroc clm.)	 2007	 240	/	260
			   Domaine Clape

222	 1	 Mag	 CORNAS (e.a.)	 2012	 200	/	220
			   Domaine Clape

223	 1	 Mag	 CORNAS (e.a.)	 2014	 170	/	190
			   Domaine Clape

224	 1	 B	 VACQUEYRAS	 2003	 220	/	250
			   Château des Tours
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc	 2003
			   Château des Tours
	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT-SYRAH	 2003
			   Domaine des Tours

225	 3	 B	 VACQUEYRAS	 2013	 300	/	330
			   Château des Tours

226	 1	 JERO	 CÔTES DU RHÔNE ROUGE	 2018	 70	/	85
			   Domaine Charvin

227	 1	 JERO	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2017	 160	/	180
			   Domaine Charvin

228	 2	 Mag	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE LE PIGEOULET  DES BRUNIER Rouge	 2018	 40	/	50
			   Domaine du Vieux Télégraphe
	 1	 Mag	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE LE PIGEOULET DES BRUNIER Blanc	 2019
			   Domaine du Vieux Télégraphe

229	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2013	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

230	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2013	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

231	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2014	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

232	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2014	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

233	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2015	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères

234	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2015	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères

235	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2016	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères

236	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2016	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères

237	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (T.L.B; e.t.a; c.a.)	 1954	 450	/	500
			   C1 Supérieur Sauternes

238	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE	 1959	 160	/	180
			   GCC2 Pauillac (M.E.+; e.t; c.s. avec 1 accroc léger côté)

239	 1	 Mag	 CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE	 1964	 140	/	160
			   GCC2 Saint-Julien (8 cm sur col fin; e.t.h; c.c.)
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240	 1	 B	 CHÂTEAU MONTROSE	 1970	 80	/	90
			   GCC2 Saint-Estephe (B.G.-; e.t. à e.l.a; c.c. avec 1 accroc bas de jupe)

241	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR 	 1981	 200	/	220
			   GCC1 Pauillac (B.G; e.t.h; c.a.)

242	 3	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES	 1981	 240	/	270
			   GCC2 Saint-Julien (T.L.B; 1 e.t; 2 e.l.a; 1 capsule plissée)

243	 1	 B	 CHÂTEAU LAFLEUR 	 1983	 400	/	450
			   Pomerol (H.E.+; e.t.h; c.a.)

244	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBÉRAL	 1995	 90	/	110
			   GCC5 Pauillac (e.a; 1 accroc capsule)

	 1	 B	 CHÂTEAU DOISY-DAËNE 	 1983
			   CC2 Sauternes (B.G; e.t.h. à e.l.a.)

245	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON	 1995	 100	/	110
			   GCC2 Pauillac (e.l.a.)

246	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX	 1996	 500	/	550
			   GCC1 Margaux (e.t.h; accrocs côté capsule)

247	 2	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX	 1997	 190	/	210
			   Margaux

248	 2	 B	 CORTON LES MARÉCHAUDES (Grand Cru)	 1988	 100	/	120
			   Prince Florent de Mérode
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE	 1994
			   Moillard (e.l.s.)

249	 1	 B	 BÂTÂRD-MONTRACHET (Grand Cru)	 1993	 140	/	160
			   Domaine Gagnard-Delagrange (c.c. légères)

250	 2	 B	 HERMITAGE Blanc	 1991	 80	/	90
			   Guigal (1 e.t.)

251	 3	 B	 MONTRACHET (Grand Cru) (Caissette Bois) 	 1994	 750	/	825
			   Bouchard Père & Fils (1 e.l.a; 1 e.a.)

252	 6	 B	 VIN DE PAYS DES CÔTES CATALANES COUME GINESTE	 2001	 300	/	330
			   Domaine Gauby (Caisse Bois d’origine)

253	 4	 B	 VIN DE PAYS DES CÔTES CATALANES COUME GINESTE	 2001	 200	/	220
			   Domaine Gauby (Caisse Bois d’origine de 6 remise à l’acquéreur)

254	 6	 B	 VIN DE PAYS DES CÔTES CATALANES COUME GINESTE	 2002	 300	/	330
			   Domaine Gauby (Caisse Bois d’origine)

255	 3	 B	 NAPA VALLEY OPUS ONE	 2009	 750	/	825
			   Mondavi

256	 1	 B	 GRAACHER HIMMELREISCH BEERENAUSLESE (e.a; c.s.)	 1971	 300	/	325
			   Joh.Jos.Prüm

257	 1	 B	 RIESLING TROCKEN G MAX	 2018	 1000	/	1100
			   Max Keller

258	 3	 B	 ERMITAGE LE PAVILLON	 1999	 360	/	390
			   Chapoutier

259	 3	 B	 ERMITAGE LE PAVILLON (1 e.l.a.)	 1999	 360	/	390
			   Chapoutier

260	 8	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE (4 e.l.a. 1 clm.a.)	 2001	 220	/	250
			   Chapoutier

261	 5	 B	 CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES OCCULTUM LAPIDEM	 2004	 50	/	60
			   Domaine de Bila-Haut

262	 6	 B	 MORGON «LES CHARMES» EPONYM	 2014	 130	/	150
			   Domaine Jean Foillard

263	 6	 B	 MORGON «LES CHARMES» EPONYM	 2014	 130	/	150
			   Domaine Jean Foillard
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264	 11	 B	 CHÂTEAU LE CASTELOT	 2008	 130	/	160
			   GC Saint-Emilion (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur)

265	 1	 B	 PETRUS	 1980	 900	/	1000
			   Pomerol (H.E; e.a. avec Pass Import Etats-Unis; c.s et abîmée bas de jupe)

266	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d’origine) 	 1990	 260	/	280
			   GCC1 Pauillac (B.G.-)

267	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois)	 1992	 220	/	240
			   GCC1 Margaux

268	 1	 B	 CHÂTEAU SUDUIRAUT	 1944	 120	/	140
			   CC1 Sauternes (H.E.+; e.t.h; fortes; c.s. légèrement bombée)

269	 2	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)	 1952	 400	/	450
			   Château de la Tour (1 à 4,5 et 1 à 5 cm sur cols fins; e.t.h; clm.s; c.s.)

	 1	 B	 NUITS-CAILLES MORIN 	 1959
			   Morin Père & Fils (5,5 cm sur col fin: e.t.h; clm.s; c.s.)

270	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN	 1959	 60	/	80
			   Morin Père & Fils (4 cm; e.t.h. légères; clm.s.)

	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 	 1959
			   Morin Père & Fils (6 cm; e.a; clm.s; c.s.)

	 2	 B	 MEURSAULT 	 1959
			   Morin Père & Fils (1 à 3; 1 à 4 cm; 1 e.t.h; 1 e.t.a; clm.a; c.s.)

271	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN	 1976	 50	/	60
			   Prosper Maufoux (e.t.h; clm.s; c.s.)

	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 	 1969
			   Prosper Maufoux (e.t.)

272	 4	 B	 VOSNE-ROMANÉE (1er Cru) 	 1985	 110	/	130
			   Prosper Maufoux (1 à 2,8; 1 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h.)

	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE 	 1988
			   Prosper Maufoux (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.)

273	 3	 B	 SANTENAY LES GRAVIÈRES (1er Cru)	 1989	 60	/	80
			   Prosper Maufoux (e.t.h. légères)

	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHENEVOTTES (1er Cru) 	 1988
			   Prosper Maufoux (e.l.s.)

274	 3	 B	 SAINT-AUBIN LES CORTONS (1er Cru) 	 1993	 60	/	75
			   Domaine Marc Colin (e.t.)

275	 3	 B	 BEAUNE CENT-VIGNES (1er Cru) 	 1992	 75	/	90
			   Dominque Laurent (1 à 2,8 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. légères; clm.s. légères; 1 c.s. bombée)

	 2	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE NARBANTONS (1er Cru) 	 1992
			   Dominque Laurent (1 à 2,7 cm; e.t.h. légères)

276	 4	 B	 POMMARD	 2002	 90	/	110
			   Jean-Claude Boisset
	 2	 B	 POMMARD 	 1987
			   Réserve Comtés de Bourgogne (1 à 3; 1 à 4 cm; e.l.s; c.s.)

277	 3	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE Blanc 	 1970	 30	/	40
			   Domaine Pierre Petitjean (1 à 3; 2 à 4 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)

278	 3	 B	 CHABLIS VAU LIGNEAU (1er Cru) 	 1992	 40	/	50
			   Domaine Bruno Hamelin (e.t.h. dont 1 e.l.a; clm.s.)

	 1	 B	 CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru)	 1997
			   Domaine Jean Dauvissat

279	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT DOM RUINART (coiffe abîmée)	 1964	 200	/	220
			   Ruinart

280	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE DES PRINCES (Coffret)	 1989	 80	/	90
			   De Venoge
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281	 1	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE	 1959	 100	/	120
			   Chapoutier (5 cm; e.t.h; clm.s; c.c. au sommet)

	 1	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE 	 1959
			   Chapoutier (4,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA BERNARDINE 	 1959
			   Chapoutier (3,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)

282	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc 	 1985	 160	/	180
			   Clos des Papes (2 à 2,7 et 1 à 3 cm; e.t.h.)

	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1985
			   Clos des Papes (2,8 cm; e.a.)

283	 2	 B	 CHÂTEAU CHALON 	 1942	 150	/	180
			   Domaine Fils de Joseph Tissot (1 M.B; 1 B:1 e.a; 1 e.t.a; clm.s. à clm.a; c.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON 	 1973
			   Domaine Michel Tissot & Fils (L.B; e.t.h. légères; c.s.)

	 1	 B	 VIN JAUNE 	 1994
			   Fruitière d’Arbois (e.t.h.)

	 1	 B	 ARBOIS 	 1959
			   Fruitière d’Arbois (4,5 cm; e.t.h; clm.a; c.s.)

	 2	 B	 GEWURZTRAMINER 	 1959
			   Louis Sipp (1 à 4,5; 1 à 6,5 cm; e.t.h; clm.s; c.c.)

	 1	 B	 VIN D’ALGÉRIE Blanc	 1945
			   Domaine de la Trappe (e.t.h; clm.s; c.s.)

284	 2	 B	 CHÂTEAU LARCIS DUCASSE 	 1979	 45	/	55
			   GCC1B Saint-Emilion (e.t.h.)

	 1	 B	 CHÂTEAU DE FERRAND 	 2000
			   GC Saint-Emilion (e.l.a.)

285	 1	 B	 FINE BOURGOGNE 	 NM	 60	/	80
			   Domaine Armand Girardin (4 cm; e.l.s.)

	 1	 B	 MARC DE BOURGOGNE 	 1964
			   Domaine Pierre Petitjean (5,2 cm; e.t.h; clm.s.)

 	 1	 Mag	 MARC DE BOURGOGNE 	 NM
			   Morin Père & Fils (6,5 cm; e.a; c.s.)

286	 1	 B	 VIEIL ARMAGNAC	 1961	 60	/	75
			   Gélas Père & Fils (M.B; e.l.s; capsule avec cire abîmée)

287	 1	 B	 GRAND FINE ARMAGNAC TRÈS VIEILLE RÉSERVE 70 cl 40% 	 NM	 60	/	80
			   Janneau (Caisse Bois d’origine)

	 1	 B	 GRAND ARMAGNAC V.S.O.P. 70 cl 40% 	 NM
			   Janneau (Caisse Bois d’origine)

	 1	 B	 TRÈS VIEUX COGNAC GRANDE CHAMPAGNE BRUT DE FÛT PREMIER CRU	 NM
			   Daniel Bouju 70 cl 50%  (Caisse Bois d’origine)

288	 2	 B	 BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA CASE BASSE	 2004	 900	/	1000
			   Gianfranco Soldera
	 1	 B	 BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA CASE BASSE	 2006
			   Gianfranco Soldera

289	 1	 B	 I.G.T. TOSCANA MASSETO	 2003	 400	/	450
			   Tenuta del Ornellaia

290	 3	 B	 BAROLO LAZZARITTO 	 2012	 240	/	270
			   Domaine Vietti

291	 1	 Mag 	 I.G.T. COLLI TOSCANA CENTRALE FLACCIANELLO DELLA PIEVE	 2014	 160	/	180
			   Fontodi (Caisse Bois d’origine)

292	 4	 50 cl	 VINO LIQUOROSO SECCO VENTENNALE VECCHIO SAMPERI	 NM	 140	/	160
			   Marco de Bartoli

293	 3	 B	 MONTSANT CABRIDA	 2000	 50	/	60
			   Capçanes
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294	 6	 B	 RIESLING BEERENAUSLESE 	 2006	 300	/	330
			   Docteur Loosen

295	 5	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 1996	 350	/	400
			   Verget

296	 6	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2001	 330	/	360
			   Domaine Peyre-Rose

297	 6	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2002	 300	/	330
			   Domaine Peyre-Rose

298	 6	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2003	 300	/	330
			   Domaine Peyre-Rose

299	 6	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2004	 330	/	360
			   Domaine Peyre-Rose

300	 3	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2005	 165	/	180
			   Domaine Peyre-Rose

301	 3	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS DES CISTES	 2007	 180	/	210
			   Domaine Peyre-Rose

302	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS DES CISTES	 2004	 180	/	210
			   Domaine Peyre-Rose
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC SYRAH LEONE	 2007
			   Domaine Peyre-Rose
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC SYRAH LEONE	 2009
			   Domaine Peyre-Rose

303	 12	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD (Caisse Bois d’origine)	 2010	 360	/	420
			   CC1 Sauternes

304	 12	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD (Caisse Bois d’origine)	 2015	 340	/	380
			   CC1 Sauternes

305	 2	 B	 CÔTE RÔTIE (1 e.l.a.)	 1990	 150	/	170
			   Domaine Burgaud

	 1	 B	 CÔTE RÔTIE (s.c.)	 1995
			   Domaine Rostaing

306	 1	 Mag	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2017	 220	/	240
			   Joseph Drouhin

307	 1	 B	 CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2017	 550	/	600
			   Domaine Cécile Tremblay (e.l.a.)

308	 1	 B	 CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2018	 600	/	650
			   Domaine Cécile Tremblay (e.a.)

309	 1	 B	 CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2001	 180	/	200
			   Domaine Ponsot (e.t.h. à e.l.a.)

310	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru)	 2008	 340	/	370
			   Domaine Ponsot
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) 	 2011	
			   Domaine Ponsot (e.t.h.)

	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru)	 2014	
			   Domaine Ponsot

311	 1	 B	 MOREY-SAINT-DENIS CUVÉE DES GRIVES	 2018	 140	/	160
			   Domaine Ponsot

	 1	 B	 MOREY-SAINT-DENIS CUVÉE DES ALOUETTES	 2017
			   Domaine Ponsot (e.a.)

312	 2	 B	 CORTON CUVÉE DU BOURDON (Grand Cru) 	 2011	 230	/	250
			   Domaine Ponsot (1 e.a.)

313	 6	 B	 CORTON LE ROGNET (Grand Cru)	 2008	 240	/	270
			   Henri Guenard & Fils
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314	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE AUX RÉAS	 2002	 90	/	110
			   Domaine François Gerbet
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (1er Cru) 	 1995
			   Domaine Roblot-Marchand (e.l.a; clm. plissée)

315	 1	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES 	 2012	 90	/	110
			   Domaine Henri Gouges (e.l.a.)

	 1	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES 	 2012
			   Domaine David Duband (e.t.a.)

	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE CHAMP-CHEVREY (1er Cru)	 2011
			   Domaine Tollot-Beaut (e.t.h.)

316	 2	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES CŒUR DE ROCHE 	 2014	 75	/	90
			   Domaine Frédéric Magnien (1 e.l.a; 1 e.t.a; clm.a.)

	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CŒUR DE FER (étiquette plissée)	 2014
			   Domaine Frédéric Magnien

317	 2	 B	 MOREY-SAINT-DENIS	 2012	 80	/	100
			   Domaine Tortechot (e.t.h; 1 clm.a.)

	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES 	 2012
			   Domaine Tortechot (e.t.h.)

318	 3	 B	 VOLNAY CARELLE SOUS LA CHAPELLE (1er Cru)	 2017	 90	/	105
			   Joseph Germain

319	 1	 B	 PERNAND-VERGELESSES EN CARADEUX (1er Cru)	 2017	 60	/	75
			   Domaine Pavelot

	 1	 B	 PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES (1er Cru) 	 2019
			   Domaine Pavelot (e.l.a.)

	 1	 B	 CÔTE DE NUITS-VILLAGES VIEILLES VIGNES	 2011
			   Domaine Claire-Naudin

320	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2011	 240	/	260
			   Château de Fonsalette

321	 1	 B	 CHÂTEAU PAVIE	 2007	 170	/	190
			   GCC1A Saint-Emilion

322	 2	 B	 CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE 	 2003	 100	/	120
			   CC Graves (1 e.a.)

	 1	 B	 CLOS DU MARQUIS	 2003
			   Saint-Julien (e.t.h.)

323	 1	 B	 CHÂTEAU LAFON-ROCHET 	 2010	 90	/	110
			   GCC4 Saint-Estephe (e.t.h.)

	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 	 2015
			   Saint-Estephe (e.l.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU DOISY-DAËNE 	 2006
			   CC2 Sauternes (e.t.h.)

324	 1	 B	 CHÂTEAU PONTET-CANET 	 2006	 90	/	110
			   GCC5 Pauillac (e.t.h.)

	 1	 B	 LES HAUTS DE PONTET-CANET	 2008
			   Pauillac (e.t.a; 1 accroc côté capsule)

	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT LABORDE CUVÉE ODILE FOURNIER 	 2011
			   Pauillac (e.t.h.)

325	 1	 B	 CHÂTEAU NÉNIN 	 1986	 90	/	110
			   Pomerol (B.G; e.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU COUTET 	 2006
			   CC1 Sauternes (e.t.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU BOURGNEUF 	 2010
			   Pomerol (e.l.a.)
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326	 1	 B	 SAINT-ÉMILION 	 2005	 100	/	120
			   Sociéte Civile du Cheval Blanc (e.a.)

	 1	 B	 L’ESPRIT DE VALANDRAUD	 2010
			   GC Saint-Emilion (e.l.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAU RIEUSSEC 	 2006
			   CC1 Sauternes (e.a.)

327	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1962	 600	/	700
			   C1 Supérieur Sauternes (T.L.B.+; e.t.a. incomplète; quelques marques capsule avec une plissure bas de jupe)

328	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2005	 230	/	250
			   C1 Supérieur Sauternes

329	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2005	 230	/	250
			   C1 Supérieur Sauternes

330	 1	 B	 CHÂTEAU CLIMENS 	 1997	 120	/	140
			   CC1 Sauternes (e.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CLIMENS 	 2007
			   CC1 Sauternes (e.t.h. à e.l.a.)

331	 1	 B	 CHÂTEAU CLIMENS 	 2002	 150	/	170
			   CC1 Sauternes (e.l.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CLIMENS 	 2003
			   CC1 Sauternes (e.t.h.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CLIMENS 	 2005
			   CC1 Sauternes (e.t.a.)

332	 1	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD	 1970	 105	/	125
			   CC1 Sauternes (B.G; e.l.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU LAMOTHE GUIGNARD 	 1988
			   CC2 Sauternes (e.t.a; c.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAU D’ARCHE	 1997
			   CC2 Sauternes

333	 2	 B	 CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY 	 2001	 75	/	85
			   CC1 Sauternes (1 B.G; e.t.h; c.s.)

334	 1	 B	 CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY 	 2001	 85	/	105
			   CC1 Sauternes (e.l.a.)

	 2	 B	 CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY 	 2003
			   CC1 Sauternes (e.l.s.)

335	 6	 B	 SAVENNIÈRES L’ENCLOS	 2003	 120		  140
			   Domaine Éric Morgat

336	 1	 50 Cl	 CHÂTEAU COUTET	 2003	 110	/	130
			   CC1 Sauternes (e.l.a.)

	 1	 1/2B	 CHÂTEAU CLIMENS 	 2007
			   CC1 Sauternes (e.t.h.)

	 1	 1/2B	 CONDRIEU LUMINESCENCE	 1999
			   Guigal (e.t. à e.l.a.)

337	 2	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 	 1996	 60	/	70
			   CC1 Sauternes (B.G; e.a.)

338	 2	 B	 CHÂTEAU RABAUD-PROMIS 	 2005	 115	/	140
			   CC1 Sauternes (1 e.t.)

	 1	 B	 CHÂTEAU RABAUD-PROMIS	 2007
			   CC1 Sauternes (e.t.h. légères)

	 1	 B	 CHÂTEAU RABAUD-PROMIS 	 2011
			   CC1 Sauternes (e.a.)

339	 2	 B	 CHÂTEAU NAIRAC 	 2007	 105	/	125
			   CC2 Sauternes (e.t.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU GUIRAUD 	 2007
			   CC1 Sauternes (e.l.a.)
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340	 2	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (e.l.a.)	 2009	 75	/	90
			   CC2 Sauternes
	 1	 B	 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (B.G; e.l.s.)	 2011
			   CC2 Sauternes

341	 1	 1/2B	 VIN DE TABLE DE FRANCE DOUX COUFIS	 2001	 130	/	160
			   Chapoutier

	 1	 50 cl	 PACHERENC DU VIC BILH FRIMAIRE (e.a.)	 2000
			   Alain Brumont

	 1	 50 cl	 GAILLAC VIN D’AUTAN (e.a.)	 1994
			   Domaine Robert Plageoles

	 1	 50 cl	 SAUSSIGNAC VENDANGES D’AUTREFOIS (e.l.s.)	 2005
			   Vignerons de Sigoulès

	 1	 1/2B	 VIN DE PAILLE (e.t.h; c.s.)	 1989
			   Domaine Blondeau & Fils

	 1	 50 cl	 VIN DE PAILLE STROHWEIN NEUSIEDLERSEE	 2000
			   Georg Lunzer - Autriche

342	 3	 1/2B	 VIN DE PAILLE (e.l.a; 1 s.c.m; capsules avec cires abîmées)	 2002	 100	/	125
			   Domaine Jean-Louis Overnoy
	 1	 1/2B	 VIN DE PAILLE (e.l.a.)	 NM
			   Domaine Jean-Louis Overnoy
	 1	 1/2B	 VIN DE PAILLE (e.l.a.)	 2000
			   Maison du Vigneron
	 1	 1/2B	 VIN DE PAILLE (e.t.h.)	 1994
			   Domaine Boilley 

343	 1	 50 Cl	 COTEAUX DU LAYON SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.l.a.)	 1996	 75	/	90
			   Domaine Philippe Delesvaux

	 1	 50 Cl	 COTEAUX DU LAYON SAINT-AUBIN GRAINS NOBLES CUVÉE ÉLÈONORE 	 1994
			   Domaine Cady (e.t.a.)

	 1	 50 Cl	 COTEAUX DU LAYON SAINT-AUBIN GRAINS NOBLES CUVÉE NOBLESSE 	 1995
			   Domaine Cady (e.l.s.)

	 1	 50 Cl	 COTEAUX DE L’AUBANCE SÉLECTION DE GRAINS NOBLES	 1995
			   Domaine de Haute Perche (e.t.a; c.l.a. côté)

	 1	 50 Cl	 VOUVRAY CUVÉE DES DÉRONNIÈRES 	 1995
			   Domaine de la Galinière (e.t.a; s.c.)

344	 1	 50 Cl	 TOKAJI AZSU 6 PUTTONYOS	 1999	 90	/	110
			   Château Sarospatak (e.l.a.)

	 1	 50 Cl	 TOKAJI AZSU 6 PUTTONYOS	 2002
			   Château Sarospatak (e.t.h.)

	 1	 50 Cl	 TOKAJI AZSU 5 PUTTONYOS 	 1993
			   Château Pajzos (e.l.a.)

	 1	 50 Cl	 TOKAJI AZSU 4 PUTTONYOS 	 2004
			   Sarga Borhas (e.l.a.)

345	 2	 1/2B	 BURGELAND GRÜNER VELTLINER EISWEIN 	 2011	 120	/	150
			   Weingut Autrieth - Autriche (1 e.l.s; 1 e.a.)

	 1	 1/2B	 RIESLING EISWEIN KALLSTADTER SAUMAGEN 	 2001
			   Koehler-Ruprecht (e.t.h.)

	 1	 1/2B	 BEERENAUSLESE CUVÉE 	 2006
			   Kracher (e.l.s.)

	 1	 1/2B	 AUSLESE CUVÉE 	 2008
			   Kracher (e.l.a.)

	 1	 50 Cl	 GRÜNER VELTLINER EISWEIN	 1989
			   Andauer -Autriche (e.l.a.)
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346	 1	 50 cl	 A.O.C. VALAIS GRAIN NOBLE PETITE ARVINE MARSANNE BLANCHE	 2005	 180	/	210
			   Marie-Thérèse Chappaz (e.t.a; s.c.)

	 1	 50 cl	 A.O.C. VALAIS GRAIN NOBLE MARSANNE BLANCHE 	 2006
			   Marie-Thérèse Chappaz (e.l.s; s.c.)

	 1	 50 cl	 A.O.C. VALAIS GRAIN BLANC PETITE ARVINE 	 2008
			   Marie-Thérèse Chappaz (e.t.a; s.c.)

347	 1	 1/2B	 A.O.C VALAIS ERMITAGE GRAIN NOBLE CONFIDENCIEL 	 2005	 90	/	110
			   Denis Mercier (e.l.a; s.c.)

	 1	 50 cl	 A.O.C VALAIS VENT D’ANGES GRAIN NOBLE CONFIDENCIEL 	 2007
			   Philippe Darioli (e.t.h. plissée; s.c.)

	 1	 1/2B	 A.O.C. VALAIS GRAIN NOBLE CONFIDENTIEL	 1997
			   Cave du Cheval Noir-Sion

348	 1	 1/2B	 RIESLING AUSLESE ÜRZIGER WÜRZGARTEN	 2005	 75	/	90
			   Docteur Loosen (e.l.s.)

	 1	 50 Cl	 RHEINHESSEN EISWEIN	 NM
			   Nachtgold
	 1	 B	 MOSCATO DI SIRACUSA SOLACIUM	 2007
			   Pupillo
	 1	 B	 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO	 2007
			   Domini Veneti
	 1	 B	 MOSCATEL MALAGA	 NM
			   Larios (e.t.h; c.a.)

349	 1	 50 cl	 MALVASIA DELLE LIPARI PASSITO	 2005	 110	/	140
			   Fenech

	 2	 50 cl	 MOSCATO DI CAGLIARI DONNA JOLANDA 	 2008
			   Meloni (e.l.s; 1 c.s.)

	 1	 50 cl	 MUFFATO DELLA SALA 	 1998
			   Antinori (e.l.s.)

	 1	 50 cl	 PASSITO DI PANTELLERIA SANGUE D’ORO 	 2005
			   Carole Bouquet (e.l.s.)

	 1	 50 cl	 PASSITO DI PANTELLERIA 	 2000
			   Giacomo d’Ancona (e.l.s.)

350	 2	 B	 CORNAS 	 1991	 60	/	80
			   Jaboulet Ainé (1 à 3,5 cm; e.l.a; clm.s.)
	 1	 B	 CORNAS 	 1986
			   Jaboulet Ainé (4 cm sur bouchon fragile; e.t.h; clm.s.)

351	 1	 B	 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1983	 320	/	350
			   GCC1 Pauillac (T.L.B.+; e.q.i; c.a.)

352	 2	 B	 CHÂTEAU TROPLONG-MONDOT 	 1955	 160	/	180
			   GCC1B Saint-Emilion (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h.)

353	 2	 B	 NAPA VALLEY CABERNET SAUVIGNON	 2015	 80	/	100
			   Spring Mountain

354	 6	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge 	 2012	 300	/	330
			   Domaine des Tours (e.l.s.)

355	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge 	 2010	 270	/	300
			   Château des Tours (2 e.l.s.)

356	 2	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2011	 160	/	180
			   Château des Tours (e.l.s.)

357	 6	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge 	 2012	 450	/	510
			   Château des Tours (e.l.s. avec 1 accroc; 1 clm.a.)

358	 3	 B	 VACQUEYRAS 	 2010	 330	/	360
			   Château des Tours (1 e.l.a.)

359	 6	 B	 VACQUEYRAS 	 2011	 600	/	660
			   Château des Tours (e.l.s.)
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360	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge 	 2006	 230	/	250
			   Château de Fonsalette

361	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge 	 2007	 250	/	270
			   Château de Fonsalette

362	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2006	 1000	/	1100
			   Château Rayas

363	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2007	 1100	/	1200
			   Château Rayas

364	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT GRANDE ANNÉE	 2000	 250	/	275
			   Bollinger (coffret d’origine légèrement abimé)

365	 6	 B	 RASTEAU Blanc	 2001	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens (1 à 3 cm; capsules bombées)

366	 6	 B	 RASTEAU Rouge	 2006	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

367	 3	 Mag	 RASTEAU Rouge	 2007	 270	/	300
			   Domaine Gourt de Mautens

368	 6	 B	 RASTEAU Rouge (carton d’origine)	 2008	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

369	 6	 B	 RASTEAU Rouge (carton d’origine)	 2009	 240	/	270
			   Domaine Gourt de Mautens

370	 3	 Mag	 RASTEAU Rouge	 2009	 240	/	270
			   Domaine Gourt de Mautens

371	 3	 Mag	 RASTEAU Rouge	 2010	 240	/	270
			   Domaine Gourt de Mautens

372	 6	 B	 I.G.P VAUCLUSE Rouge 	 2011	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

373	 6	 B	 I.G.P VAUCLUSE Rouge 	 2011	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

374	 3	 Mag	 I.G.P VAUCLUSE Rouge 	 2011	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

375	 3	 Mag	 I.G.P VAUCLUSE Rouge 	 2011	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

376	 6	 B	 I.G.P VAUCLUSE Rosé (carton d’origine)	 2011	 180	/	210
			   Domaine Gourt de Mautens

377	 6	 B	 I.G.P VAUCLUSE Rouge (carton d’origine)	 2012	 240	/	270
			   Domaine Gourt de Mautens

378	 3	 Mag	 I.G.P VAUCLUSE Rouge 	 2012	 240	/	270
			   Domaine Gourt de Mautens

379	 3	 Mag	 I.G.P VAUCLUSE Rouge 	 2013	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

380	 6	 B	 I.G.P VAUCLUSE Rouge (carton d’origine)	 2014	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

381	 3	 Mag	 I.G.P VAUCLUSE Rouge 	 2014	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

382	 6	 B	 I.G.P VAUCLUSE Blanc (carton d’origine)	 2014	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

383	 6	 B	 I.G.P VAUCLUSE Rouge (carton d’origine)	 2015	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

384	 3	 Mag	 I.G.P VAUCLUSE Blanc (carton d’origine)	 2015	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens

385	 3	 Mag	 I.G.P VAUCLUSE Rouge (carton d’origine)	 2016	 210	/	240
			   Domaine Gourt de Mautens
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386	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION	 1940	 80	/	100
			   GCC1 Graves (B.E; e.t.a; c.a. au sommet)

387	 3	 B	 CHÂTEAU LAFON-ROCHET	 1999	 75	/	90
			   GCC4 Saint-Estephe

388	 1	 B	 CHÂTEAU MONTROSE 	 1993	 60	/	70
			   GCC2 Saint-Estephe (e.t.h.)

389	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DU VATICAN 	 1990	 110	/	130
			   Domaine Diffonty (1 e.l.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DU VATICAN 	 1984
			   Domaine Diffonty (e.l.s.)

	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DU VATICAN	 1982
			   Domaine Diffonty (1 à 3 cm; e.l.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DU VATICAN 	 1980
			   Domaine Diffonty (e.a.)

390	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE LE JAS DES PAPES Rouge	 2016	 90	/	110
			   Audibert

391	 1	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE COHIBA 70 cl 43% (Coffret d’origine)	 NM	 200	/	220
			   Martell

392	 12	 B	 CHÂTEAU DAUZAC	 1998	 280	/	320
			   GCC5 Margaux (e.t.h. légères)

393	 12	 B	 CHÂTEAU TOUR DU HAUT-MOULIN 	 1996	 140	/	160
			   Haut-Médoc (8 e.l.s.)

394	 3	 B	 CHÂTEAU LAFON-ROCHET	 1999	 70	/	85
			   GCC4 Saint-estephe (1 B.G; 2 e.t.h. légères et 1e.t.a)

395	 2	 B	 CHÂTEAU POUJEAUX	 1993	 90	/	110
			   Moulis (e.t.h.)	

	 2	 B	 CHÂTEAU LA TOUR CARNET	 1995
			   GCC5 Haut-Médoc (1 e.t.h. légères; 1 e.a.)

	 2	 B	 CHÂTEAU LARRUAU 	 1991
			   Margaux (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h. dont 1 e.l.a.)

396	 3	 B	 CHATEAU LARCIS DUCASSE 	 1993	 60	/	75
			   GCC1B Saint-Emilion (1 e.t.h; 1 e.l.a.)

397	 9	 B	 LADOIX LES GRÉCHONS Blanc 	 1996	 140	/	160
			   Domaine Christian Perrin (1 e.t.h. légères; c.s.)

	 3	 B	 LADOIX LES GRÉCHONS Blanc 	 1994
			   Domaine Christian Perrin (e.l.s.)

398	 4	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE 	 1986	 260	/	300
			   GCC4 Saint-Julien (1 B.G; 1 T.L.+; 2 T..L.B; e.t.h.)

399	 1	 B	 CHÂTEAU PONTET-CANET 	 1982	 140	/	160
			   GCC5 Pauillac (B.G; e.t.h. à e.l.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT	 1982
			   GCC1B Saint-Emilion (B.G; e.t.h.)

	

	

TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 400 à 482)

						    

400	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE BLONDE DU SEIGNEUR	 2019	 80	/	90
			   Domaine Georges Vernay

401	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE MAISON ROUGE	 2019	 110	/	120
			   Domaine Georges Vernay

402	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LES GRANDES PLACES (e.l.a.)	 2007	 75	/	90
			   Domaine Jean-Michel Gérin
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403	 2	 B	 CONDRIEU LES CHAILLÉES DE L’ENFER	 2020	 110	/	120
			   Domaine Georges Vernay

404	 2	 B	 CONDRIEU FLORIALYS (1 e.l.a; 1 e.a.)	 2018	 80	/	90
			   Domaine Semaska

405	 3	 B	 CONDRIEU 	 2019	 90	/	110
			   Domaine du Tunnel

406	 1	 B	 HERMITAGE Rouge	 2010	 400	/	450
			   Domaine Jean-Louis Chave

407	 1	 B	 HERMITAGE Blanc (1 accroc très léger étiquette)	 2010	 240	/	260
			   Domaine Jean-Louis Chave

408	 1	 B	 HERMITAGE Blanc	 2014	 160	/	180
			   Domaine Jean-Louis Chave

409	 2	 B	 HERMITAGE Blanc	 2018	 60	/	70
			   Domaine du Colombier

410	 3	 B	 SAINT-JOSEPH GRAN REFLET	 2013	 120	/	140
			   Domaine François Villard

411	 3	 B	 CROZES-HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge	 2019	 100	/	120
			   Domaine Combier

412	 5	 B	 CROZES-HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge	 2019	 160	/	190
			   Domaine Combier

413	 2	 B	 CROZES-HERMITAGE CLOS DES GRIVES Blanc	 2019	 60	/	70
			   Domaine Combier

414	 6	 B	 CROZES-HERMITAGE LES SAVIAUX (Carton d’origine) 	 2019	 80	/	100
			   Le Vieux Murier (mise J.L. Chave)	

415	 1	 B	 CORNAS CHAILLOT 	 2007	 540	/	600
			   Domaine Thierry Allemand (e.l.a.)

	 1	 B	 CORNAS REYNARD	 2014
			   Domaine Thierry Allemand (étiquette plissée)

	 1	 B	 CORNAS CHAILLOT	 2015
			   Domaine Thierry Allemand

416	 1	 B	 CORNAS LES VIEILLES VIGNES	 2005	 100	/	110
			   Domaine Alain Voge
	 1	 B	 CORNAS LES VIEILLES FONTAINES	 2006
			   Domaine Alain Voge (e.l.s.)

417	 1	 B	 CORNAS RENAISSANCE	 2006	 90	/	100
			   Domaine Clape (e.a; clm.a. légères)

	 1	 B	 CORNAS RENAISSANCE 	 2007
			   Domaine Clape (e.l.a.)

418	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (étui d’origine) 	 2015	 90	/	100
			   Domaine du Vieux Télégraphe (e.a.)

419	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (étui d’origine) 	 2018	 90	/	100
			   Domaine du Vieux Télégraphe

420	 1	 JERO	 CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) 	 2012	 400	/	450
			   Domaine Faiveley (Caisse Bois d’origine)

421	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru)	 2017	 220	/	240
			   Domaine Burguet

422	 3	 B	 GEVREY-CHAMBRTIN SYMPHONIE	 2018	 90	/	110
			   Domaine Burguet

423	 1	 B	 PETRUS (T.L.B; e.t.h; capsule neutre; mise négoce ?)	 1953	 1200	/	1300
			   Pomerol

424	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1994	 325	/	350
			   GCC1 Pauillac (marques étiquette)
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425	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.l.s.)	 1993	 260	/	280
			   GCC1A Saint-Emilion

426	 2	 B	 CHÂTEAU PETIT-VILLAGE	 2015	 100	/	110
			   Pomerol

427	 2	 B	 CHATEAU RAUZAN-GASSIES (1 B.G; e.t.h.)	 1989	 100	/	120
			   GCC2 Margaux

	 1	 B	 CHÂTEAU BRANE-CANTENAC (M.E.+; e.t.h; c.l.a. bas de jupe)	 1970
			   GCC2 Margaux

428	 2	 B	 CHÂTEAU MAUCAILLOU (e.t.a.)	 1992	 60	/	80
			   Moulis
	 1	 B	 CHÂTEAU FRANC PIPEAU DESCOMBES (e.t.h. fortes)	 2002
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.l.a.)	 1999
			   GCC5 Haut-Médoc
	 1	 B	 CHATEAU DU FOURCAS (e.t.h.)	 1992
			   Listrac-Médoc
	 1	 B	 PUISSEGUIN SAINT-EMILION GRAND ROC (e.t.h.)	 2009
			   Vignerons de P.L.

429	 2	 B	 CHÂTEAU CHALON	 1992	 60	/	75
			   Auguste Pirou

	 1	 B	 FIXIN LES HERVELETS (1er Cru)	 2010
			   Domaine Molin (e.t.h. légères)

430	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT (Carton d’origine)	 NM	 150	/	180
			   Ruinart

431	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT (Carton d’origine)	 NM	 150	/	180
			   Ruinart

432	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT (Carton d’origine)	 NM	 150	/	180
			   Ruinart

433	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS (Carton d’origine)	 NM	 180	/	210
			   Ruinart

434	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS (Carton d’origine)	 NM	 180	/	210
			   Ruinart

435	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS (Carton d’origine)	 NM	 180	/	210
			   Ruinart

436	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE WINSTON CHURCHILL (Coffret d’origine)	 2012	 160	/	180
			   Pol Roger

437	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE V.E.P. 100 cl 54% (Caisse Bois d’origine) 	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (mise 2022)

438	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE V.E.P. 100 cl 54% (Caisse Bois d’origine)	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (mise 2022)

439	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE V.E.P. 100 cl 42% (Caisse Bois d’origine)	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (mise 2021)

440	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE V.E.P. 100 cl 42% (Caisse Bois d’origine) 	 NM	 180	/	200
			   Pères Chartreux (mise 2022)

441	 3	 B	 CHARTREUSE CUVÉE DES MEILLEURS OUVRIERS DE FRANCE SOMMELIERS	 NM	 135	/	150 
			   Pères Chartreux 70 cl 45% (mise 2022)

442	 3	 B	 CHARTREUSE CUVÉE DES MEILLEURS OUVRIERS DE FRANCE SOMMELIERS	 NM	 135	/	150
			   Pères Chartreux  70 cl 45% (mise 2022)	

443	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU 9EME CENTENAIRE 70 cl 47% (étui d’origine)	 NM	 60	/	75
			   Pères Chartreux

444	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU 9EME CENTENAIRE 70 cl 47% (étui d’origine)	 NM	 60	/	75
			   Pères Chartreux

445	 1	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR DU 9EME CENTENAIRE 70 cl 47% (étui d’origine)	 NM	 60	/	75
			   Pères Chartreux
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446	 3	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR D’ELIXIR 1605 70 cl 56%	 NM	 110	/	130
			   Pères Chartreux

447	 3	 B	 CHARTREUSE LIQUEUR D’ELIXIR 1605 70 cl 56%	 NM	 110	/	130
			   Pères Chartreux

448	 1	 JERO	 CHARTREUSE LIQUEUR DU 9EME CENTENAIRE 300 cl 47% 	 NM	 250	/	280
			   Pères Chartreux (étui d’origine) (mise 2022)

449	 1	 JERO	 CHARTREUSE CUVÉE DES MEILLEURS OUVRIERS DE FRANCE SOMMELIERS	 NM	 220	/	240
			   Pères Chartreux 300 cl 45% (étui d’origine) (mise 2022)

450	 1	 JERO	 CHARTREUSE LIQUEUR D’ELIXIR 1605 300 cl 56% (étui d’origine) 	 NM	 220	/	240
			   Pères Chartreux

451	 1	 JERO	 CHARTREUSE VERTE VOIRON 300 cl 55% (étui d’origine) (mise 2022)	 NM	 220	/	240
			   Pères Chartreux

452	 1	 JERO	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON 300 cl 43% (étui d’origine) (mise 2022)	 NM	 220	/	240
			   Pères Chartreux

453	 3	 B	 PORTO LATE BOTLLED VINTAGE	 2015	 75	/	90
			   Quinta da Côrte

454	 3	 B	 PORTO 10 ANS D’ÂGE	 NM	 60	/	75
			   Quinta da Côrte

455	 3	 50 Cl	 PORTO HERITAGE BLANC 10 ANS D’ÂGE 	 NM	 45	/	60
			   Familia Correira Dos Santos

456	 6	 B	 PORTO LAGRIMA BLANC (étui)	 NM	 70	/	90
			   Ramos Pinto

457	 6	 B	 PORTO ADRIANO RESERVA (étuis d’origine)	 NM	 70	/	90
			   Ramos Pinto

458	 3	 50 Cl	 PORTO BLANC 10 ANS D’ÂGE (Canister)	 NM	 45	/	60
			   Andresen

459	 3	 B	 PORTO ROYAL CHOICE 20 ANS D’ÂGE (étui)	 NM	 90	/	110
			   Andresen

460	 1	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU X.O. 70 cl 40% 	 NM	 50	/	60
			   Paul Giraud (étui d’origine)

461	 1	 B	 RHUM VIEUX AGRICOLE GRANDE RÉSERVE 70 cl 42% 	 1999	 80	/	90
			   Trois Rivières (Coffret d’origine)

462	 1	 B	 RHUM LE NOUVEAU MONDE 70 cl 41% (Coffret d’origine)	 NM	 90	/	100
			   La Mauny

463	 1	 Mag	 CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru)	 2003	 180	/	200
			   Domaine Faiveley (Caisse Bois d’origine)

464	 1	 B	 SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS D’ÂGE 70 cl 46%	 NM	 45	/	55
			   Springbank

465	 1	 B	 SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 12 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 100	/	120
			   Hakushu

466	 1	 B	 SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 18 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 325	/	375
			   Hakushu

467	 3	 B	 SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 70 cl 43% (étui)	 NM	 180	/	210
			   Yamazaki

468	 1	 B	 SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 12 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 90	/	110
			   Yamazaki

469	 1	 B	 SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 12 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 90	/	110
			   Yamazaki

470	 1	 B	 SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 12 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 90	/	110
			   Yamazaki

471	 1	 B	 SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 18 ANS D’ÂGE 70 cl 43% (étui)	 NM	 450	/	500
			   Yamazaki
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472	 1	 B	 BLENDED JAPANESE WHISKY HARMONY 70 cl 43% (étui)	 NM	 70	/	80
			   Hibiki 

473	 1	 B	 BLENDED JAPANESE WHISKY HARMONY 70 cl 43% (étui)	 NM	 70	/	80
			   Hibiki 

474	 1	 B	 BLENDED JAPANESE WHISKY HARMONY 70 cl 43% (étui)	 NM	 70	/	80
			   Hibiki 

475	 3	 B	 BLENDED JAPANESE WHISKY 70 cl 43% 	 NM	 75	/	90
			   Toki

476	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE	 1997	 200	/	220
			   Guigal

477	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 660	/	720
			   Sauternes

478	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 660	/	720
			   Sauternes

479	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 660	/	720
			   Sauternes

480	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 660	/	720
			   Sauternes

481	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 660	/	720
			   Sauternes

482	 12	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (Caisse Bois d’origine)	 1996	 660	/	720
			   Sauternes

483	 8	 B	 CORTON (Grand Cru)	 1969	 800	/	900
			   Domaine Charles Noellat

484	 6	 B	 MOREY ST-DENIS LES BLANCHARDS (1er Cru)	 2015	 210	/	240
			   Domaine Gérard Jeanniard

485	 6	 B	 MOREY ST-DENIS LES BLANCHARDS (1er Cru)	 2015	 210	/	240
			   Domaine Gérard Jeanniard

486	 3	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2018	 180	/	210
			   Domaine Vincent Prunier

487	 6	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES LES CORVÉES PAGETS (1er Cru)	 2016	 240	/	270
			   Jean-Charles Lecuyer

488	 4	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES Blanc 	 2011	 100	/	120
			   Jean-Charles Lecuyer

489	 3	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES Blanc 	 2006	 75	/	90
			   Jean-Charles Lecuyer

490	 6	 B	 POMMARD (1 c.a.)	 2007	 150	/	180
			   Jean-Charles Lecuyer

491	 2	 B	 FRIULI COLLI ORIENTALI SAURINT SAUVIGNON	 2007	 90	/	100
			   Miani

492	 2	 B	 I.G.T. TOSCANA REDIGAFFI	 2001	 300	/	340
			   Tueta Rita

493	 6	 B	 CHIANTI CLASSICO RISERVA SAN GIUSTO A RENTENNANO LE BARONCOLE 	 2007	 120	/	140
			   Martini di Cigala

494	 6	  B	 I.G.T. ROSSO TOSCANA TENUTA DI TRINORO «LE CUPOLE»	 2009	 110	/	130
			   Andrea Franchetti  (2 e.t. légères)

495	 6	  B	 I.G.T. ROSSO TOSCANA TENUTA DI TRINORO «LE CUPOLE»	 2010	 110	/	130
			   Andrea Franchetti 

496	 6	  B	 I.G.T. ROSSO TOSCANA TENUTA DI TRINORO «LE CUPOLE»	 2011	 100	/	120
			   Andrea Franchetti 

497	 6	  B	 I.G.T. ROSSO TOSCANA TENUTA DI TRINORO «LE CUPOLE»	 2013	 100	/	120
			   Andrea Franchetti  (Carton d’origine)

498	 6	 B	 MONTSANT	 2005	 60	/	80
			   Laurona
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499	 3	 B	 MONTSANT CABRIDA	 2000	 50	/	60
			   Capçanes

500	 6	 B	 PRIORAT 	 2002	 240	/	270
			   Celler Vall Llach

501	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU MYCORHIZE	 NM	 270	/	300
			   De Sousa (dégorgement 31 octobre 2018; mise le 27 juillet 2016)

502	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU MYCORHIZE	 NM	 270	/	300
			   De Sousa (dégorgement 17 mars 2016; mise le 4 juillet 2013)

503	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU MYCORHIZE	 NM	 270	/	300
			   De Sousa (dégorgement 16 juillet 2015; mise le 18 juillet 2012)

504	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU MYCORHIZE	 NM	 270	/	300
			   De Sousa (dégorgement 4 le 25 janvier 2017 et 2 le 27 juillet 2016; mise 4 le 10 juillet 2014 et 2 le 27 juillet 2016)

505	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU MYCORHIZE	 NM	 270	/	300
			   De Sousa (dégorgement 4 le 16 mai 2015 et 2 le 25 janvier 2017; mise 4 le 18 juillet 2012 et 2 le 10 juillet 2014)

506	 2	 Mag	 DOMAINE DE L’A	 2001	 140	/	160
			   Côtes de Castillon
	 1	 Mag	 CHÂTEAU GREYSAC	 2005
			   Médoc

507	 6	 B	 CHÂTEAU CLIMENS	 1997	 360	/	420
			   CC1 Sautenes

508	 6	 B	 SAUTERNES (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur)	 1999	 90	/	110
			   Primo Palatum

509	 6	 B	 SAUTERNES (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur)	 2000	 90	/	110
			   Primo Palatum

510	 6	 B	 SAUTERNES (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur)	 2002	 90	/	110
			   Primo Palatum

511	 5	 B	 JURANÇON MYTHOLOGIA SEC	 2000	 40	/	50
			   Primo Palatum

512	 10	 B	 CHÂTEAU NAIRAC (Caisse Bois de 12 remise à l’acquéreur) 	 1976	 350	/	400
			   CC2 Sauternes (4 B.G; 3 T.L.B.+; e.t.h; 3 c.c. légères; 1 bouchon descendu de 5 mm)

513	 12	 B	 BEAUNE LES GRÈVES (1er Cru) 	 1995	 150	/	180
			   Domaine des Courtines (e.t.h. légères dont 1 e.a.)

514	 12	 B	 CHÂTEAU CÔTE DE BALEAU (Caisse Bois d’origine)	 1999	 140	/	160
			   GC Saint-Emilion

515	 12	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (Caisse Bois d’origine)	 2000	 180	/	220
			   CC Graves

516	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON	 2000	 160	/	180
			   GCC5 Pauillac
	 2	 B	 CHÂTEAU CANTENAC BROWN	 1989
			   GCC3 Margaux

517	 3	 B	 CHÂTEAU ROMER DU HAYOT	 2003	 40	/	50
			   CC2 Sauternes (e.l.s.)

518	 4	 B	 SANTENAY	 1969	 50	/	60
			   Patriarche P&F (2 à 2,8; 1 à 3; 1 à 4 cm; e.t.h. dont 2 e.a; c.s. à c.c. dont 1 gonflée)

	 1	 B	 CHOREY-LES-BEAUNE 	 1973
			   Depard Ainé (3 cm; e.t.h. à e.a; clm.s; c.s.)

519	 8	 B	 CHÂTEAU FRANC GRACE DIEU 	 1989	 80	/	100
			   GC Saint-Emilion (e.t.h. fortes ; c.s.)
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520	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON	 1978	 30	/	40
			   Fruitière de Voiteur (M.B; e.l.a; c.a; couleuse)

	 1	 B	 CÔTES DU JURA CHARDONNAY 	 1994
			   Robelin & Fils (e.t.h.)

	 1	 B	 MONBAZILLAC	 1992
			   Clos Fond de Mingue (H.E.+; e.t.h.)

	 1	 B	 MARC VIEUX DE BOURGOGNE RÉSERVE DU CARDINAL 70 cl 40% 	 NM
			   La Cardinale (7,5 cm)

	 1	 B	 MARC DU BUGEY RÉSERVE DU CARDINAL 70 cl 43% 	 NM
			   La Cardinale (9 cm)

521	 2	 B	 POMMARD-ÉPENOTS (1er Cru)	 1998	 50	/	60
			   Domaine des Orbiers (e.l.s.)

522	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY	 1987	 150	/	170
			   Domaine J.F. Mugnier
	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1999
			   Domaine Tortechot (e.t.h; clm.a.)

	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) 	 1953
			   François Chauvenet (e.t.a; clm.s; capsule avec cire abîmée)

523	 1	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)	 1988	 110	/	140
			   Clos des Langres (e.l.s; aspect trouble)

	 1	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES LES MURGERS (1er Cru) 	 1982
			   Domaine Hudelot-Noellat (3,5 cm; e.t.h; clm.a.)

	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc	 1986
			   Domaine Fernand Pillot (e.l.s.)

	 1	 B	 MARSANNAY LES BOIVINS 	 2001
			   Domaine Olivier Guyot (e.l.s.)

	 1	 B	 CHABLIS VOSGROS (1er Cru)	 1987
			   Domaine Ellevin

	 1	 B	 POMMARD	 1971
			   Domaine Delagrange (4 cm: e.l.a.)

524	 2	 B	 CHÂTEAU CANON	 1986	 80	/	90
			   GCC1B Saint-Emilion (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h. légères)

525	 5	 B	 HERMITAGE CUVÉE MARQUISE DE LA TOURETTE Rouge	 1986	 90	/	110
			   Delas (1 à 2,5 et 1 à 4,5 cm)

526	 1	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR MILON	 1965	 75	/	90
			   Pauillac (H.E; e.t.h. à e.a; clm.s; c.a. au sommet)

	 1	 B	 CHATEAU PIPEAU 	 1998
			   GC Saint-Emilion (e.t.)

	 1	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR DU CASSE	 2009
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU FOURNEY	 1973
			   GC Saint-Emilion (H.E; e.a; bouchon fragile engagé)

	 1	 B	 ROYAL SAINT-EMILION	 2003
			   Union des Producteurs

527	 1	 B	 CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 	 1988	 100	/	130
			   GCC1B Saint-Emilion (B.G.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CORDET 	 1983
			   Margaux (T.L.B.+; e.t.h.)

	 1	 B	 CHATEAU CAMENSAC 	 1988
			   GCC5 Haut-Médoc (e.t.h.)

	 1	 B	 CHÂTEAU ROBERT 	 1992
			   Pomerol (B.G; e.t.h; c.c.)

	 1	 B	 GRAND CARRETEY	 1961
			   Sauternes (M.E.+; e.t.a; c.s. suintante)
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528	 1	 B	 CHÂTEAU CARBON D’ARTIGUES	 1999	 80	/	100
			   Graves (e.l.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CARBON D’ARTIGUES 	 1998
			   Graves (e.l.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CARBON D’ARTIGUES	 1997
			   Graves (e.l.a.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CARBON D’ARTIGUES 	 1985
			   Graves (e.t.h. à e.l.a.)

	 2	 B	 CHÂTEAU DE ROCHEMORIN 	 1986
			   Pessac-Léognan (1 B.G; 1 H.E.+; e.q.i.)

	 1	 B	 CHÂTEAU DE ROCHEMORIN	 1988
			   Pessac-Léognan (B.G; e.t.h. légères)

	 1	 B	 CHÂTEAU SIMON CARRETEY 	 1990
			   Sauternes (B.G.)

	 1	 B	 CHÂTEAU DE LAMARQUE 	 1985
			   Haut-Médoc (H.E.-; e.t.h; c.c.)

	 1	 B	 CHAPELLE DE LA TRINITÉ 	 1978
			   Saint-Emilion (H.E; e.l.a.)

	 1	 B	 POMEROL 	 1997
			   Chamvermeil (e.t.a.)

529	 1	 B	 BAROLO RISERVA	 1982	 70	/	90
			   Anforio (3 cm; e.l.a.)

	 1	 B	 CHIANTI CLASSICO RISERVA DUCALE 	 1986
			   Ruffino (T.L.B; e.l.s.)

	 1	 Mag	 PINOT NOIR DU VALAIS RÉSERVE DES ADMINISTREURS	 1992
			   Cave Saint-Pierre

	 1	 B	 SAINT-JOSEPH ÉPHÉMÉRE Blanc	 2010
			   Domaine Vallet

	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE CLUB DES SOMMELIERS	 2007
			   Château de la Gardine

	 1	 B	 BANDOL LES RESTANQUES DU MOULIN 	 1992
			   La Roque (T.L.B; e.l.a.)

	 1	 B	 PORQUEROLLES 	 1991
			   Domaine la Courtade (e.a.)

530	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 2000	 75	/	90
			   Domaine Ogier (e.l.s.)

531	 2	 B	 CHÂTEAU DESMIRAIL	 1995	 40	/	50
			   GCC3 Margaux (e.l.s.)

532	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2001	 60	/	70
			   Domaine Ferreira-Peirazeau (e.l.s.)

533	 4	 B	 CHÂTEAU COUHINS Rouge 	 2002	 75	/	90
			   CC Graves (e.t.h. légères dont 2 e.a.)

	 2	 B	 CHÂTEAU COUHINS Rouge	 2001
			   CC Graves (e.t.a. avec 1 millésime partiellement lisible)

534	 4	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR DE JAUGUE 	 2000	 50	/	60
			   GC Saint-Emilion (1 e.l.a.)

535	 12	 B	 CHÂTEAU LA FLEUR DE JAUGUE (Caisse Bois d’origine)	 2004	 120	/	140
			   GC Saint-Emilion

536	 12	 B	 CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine) 	 1981	 400	/	450
			   CC1 Sauternes (T.L.B.+ ou mieux; 2 c.c.)

537	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Rouge	 1993	 90	/	110
			   CC Graves (e.t.h. légères)

	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Rouge	 1998
			   CC Graves (e.t.h. légères)

	 4	 B	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Blanc	 1999
			   CC Graves
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538	 2	 B	 CHÂTEAU FAUGÈRES	 1999	 80	/	100
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE 	 1996
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 VIRGINIE DE VALANDRAUD (e.t.h; c.s.)	 2004
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU DE SALES (e.l.s.)	 1994
			   Pomerol

539	 1	 B	 MONTRACHET (Grand Cru) 	 1994	 200	/	220
			   Marc Rougeot-Dupin (e.t.h; contre-étiquette abîmée; c.s.)

540	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES LES BOUDOTS (1er Cru)	 2000	 80	/	100
			   Domaine Michel Noellat
	 1	 B	 NUITS ST-GEORGES CLOS DES ARGILLIÈRES (1er Cru) 	 2006
			   Domaine de Chassornay (e.t.h.)

	 1	 B	 ALEXANDER VALLEY SYMMETRY 	 1997
			   Rodney Strong (e.l.a.)

541	 1	 Dmg	 CHÂTEAU DUDON (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur)	 2019	 60	/	75
			   Sauternes

542	 4	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1990	 80	/	100
			   Domaine Tour Saint-Michel (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; 1 c.c.)

	 4	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1993
			   Domaine Tour Saint-Michel (1 à 2,5 cm)

543	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOU BOUSQUET Rouge	 1990	 60	/	80
			   Cellier des Princes (1 à 2,8 cm; 1 e.l.a.)

	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLASON DES PAPES Rouge	 1990
			   Le Caveau des Disciples (e.l.s.)

	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1996
			   Domaine de Biscarelle (1 à 3 cm)

544	 2	 B	 CHABLIS 	 1996	 60	/	80
			   Domaine Pascal Bouchard (1 e.l.a.)

	 1	 B	 CHABLIS 	 1999
			   Domaine Vocoret & Fils
	 1	 B	 SANTENAY (1er Cru) 	 1986
			   Domaine Jean Lamy (3 cm; clm.a.)

	 4	 B	 MERCUREY	 1979
			   Château d’Etroyes-Juillet (1 à 2,8 cm; e.l.s; 1 clm.a.)

	 1	 B	 MACON-VINZELLES	 1979
			   Cave des Crus Blancs (3 cm; e.l.s.)

	 1	 B	 CROZES-HERMITAGE Blanc	 1976
			   Domaine Desmeure P&F (4,5 cm)

	 2	 B	 CHAMPAGNE DEMI-SEC	 NM
			   Georges Liébart & Fils

545	 5	 B	 CHÂTEAU LABORY 	 1986	 60	/	80
			   Margaux (2 B.G; e.l.s.)

	 1	 B	 CHÂTEAU CHARMAIL 	 1972
			   Haut-Médoc (H.E.+; e.l.s.)

546	 12	 B	 CHAMPAGNE DEMI-SEC	 NM	 60	/	80
			   Georges Liébart & Fils

547	 12	 B	 CHAMPAGNE DEMI-SEC 	 NM	 60	/	80
			   Georges Liébart & Fils (e.t.h. légères dont 1 e.a.)

548	 12	 B	 CHAMPAGNE DEMI-SEC 	 NM	 60	/	80
			   Georges Liébart & Fils (e.l.s. dont 4 e.a.)
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549	 1	 B	 POMMARD 	 1981	 60	/	80
			   Michel Vidal (e.a.)

	 1	 B	 VOLNAY 	 1980
			   Michel Vidal (3,5 cm; e.t.)

	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE 	 1982
			   Michel Vidal (4,5 cm; c.c.)

	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge 	 1979
			   Michel Vidal (c.c.)

	 1	 B	 GIVRY CLOS MEIX SAINT-ANTOINE 	 1979
			   Michel Vidal (4 cm; c.c.)

550	 3	 B	 VIN DU PORTUGAL BAGACEIRA VELHA RESERVA 	 1900	 240	/	270
			   Abel Pereira da Fonseca (e.t.h. à e.t.a; c.s. dont 1 suintante)	
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 	15SAMEDI
VENTE À 10H (LOTS 551 à 750)

VENTE À 14H (LOTS 751 À 1170)

OCTOBRE



551	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT	 1998	 220	/	250
			   Domaine des Tours

	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT-SYRAH	 2001
			   Domaine des Tours

	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT	 2006
			   Domaine des Tours

552	 2	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT	 2004	 210	/	240
			   Domaine des Tours
	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT-SYRAH	 2004
			   Domaine des Tours

553	 2	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT-SYRAH	 2005	 250	/	280
			   Domaine des Tours

	 1	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT	 2005
			   Domaine des Tours

554	 5	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2013	 250	/	275
			   Domaine des Tours

555	 4	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE CLAIRETTE Blanc (1 e.l.a.)	 2015	 180	/	200
			   Domaine des Tours

556	 2	 B	 I.G.P VAUCLUSE GRENACHE Blanc (1 e.t.a.)	 2015	 90	/	100
			   Domaine les Tours

557	 8	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge	 2015	 440	/	480
			   Domaine des Tours

558	 2	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE CLAIRETTE Blanc (1 e.l.a.)	 2016	 130	/	150
			   Domaine des Tours
	 1	 B	 I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge (e.a.)	 2016
			   Domaine des Tours

559	 2	 B	 I.G.P VAUCLUSE GRENACHE Blanc (e.l.a.)	 2016	 80	/	90
			   Domaine les Tours

560	 6	 B	 I.G.P. VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge (1 e.t.)	 2016	 300	/	330
			   Domaine des Tours

561	 2	 B	 VIN DE PAYS DE VAUCLUSE CLAIRETTE Blanc 	 2017	 80	/	90
			   Domaine des Tours

562	 2	 B	 I.G.P VAUCLUSE GRENACHE Blanc 	 2017	 80	/	90
			   Domaine les Tours

563	 6	 B	 I.G.P VIN DE PAYS DE VAUCLUSE Rouge (1 e.l.a.)	 2017	 300	/	330
			   Domaine des Tours

564	 4	 B	 CÔTE DU RHÔNE Rouge 	 2013	 300	/	340
			   Domaine des Tours

565	 6	 B	 CÔTE DU RHÔNE Rouge (2 e.a.)	 2015	 540	/	600
			   Domaine des Tours

566	 6	 B	 CÔTE DU RHÔNE Rouge (1 e.l.a.)	 2016	 480	/	540
			   Domaine des Tours

567	 4	 B	 CÔTE DU RHÔNE Rouge 	 2017	 320	/	360
			   Domaine des Tours

568	 4	 B	 VIN DE FRANCE LES TRAVERSES	 2019	 150	/	180
			   Domaine de l’Anglore

569	 3	 B	 VIN DE FRANCE NIZON	 2019	 120	/	140
			   Domaine de l’Anglore

VENTE À 10H 
(LOTS 551 à 750)
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570	 1	 B	 VIN DE FRANCE TERRE D’OMBRE	 2019	 120	/	140
			   Domaine de l’Anglore
	 1	 B	 VIN DE FRANCE TERRE D’OMBRE	 2020
			   Domaine de l’Anglore
	 1	 B	 VIN DE FRANCE VÉJADE	 2019
			   Domaine de l’Anglore

571	 4	 B	 TAVEL		 2019	 200	/	220
			   Domaine de l’Anglore

572	 1	 Mag	 VOSNE-ROMANÉE	 2014	 800	/	900
			   Domaine Arnoux-Lachaux

573	 1	 Mag	 VOSNE-ROMANÉE	 2014	 800	/	900
			   Domaine Arnoux-Lachaux

574	 1	 Mag	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s.)	 2014	 500	/	550
			   Domaine Arnoux-Lachaux

575	 1	 Mag	 CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS DE LA BOUDRIOTTE Rouge (1er Cru)	 2018	 120	/	140
			   Domaine Jean-Claude Ramonet

576	 1	 B	 NUITS-SAINT-GEORGES (1er Cru) 	 2014	 275	/	300
			   Domaine Prieuré-Roch (e.l.a; contre-étiquette légèrement abîmée)

577	 6	 B	 VOSNE-ROMANÉE BOSSIÈRES	 2017	 420	/	480
			   Domaine Jean Grivot

578	 11	 B	 CÔTE-RÔTIE (2 e.a; 1 e.t.a; c.a. au sommet)	 1978	 1320	/	1440
			   Guigal

579	 3	 B	 CONDRIEU	 2020	 250	/	280
			   Domaine Gangloff

580	 2	 B	 CONDRIEU	 2020	 240	/	270
			   Domaine Gangloff
	 1	 B	 CONDRIEU	 2019
			   Domaine Gangloff

581	 3	 B	 SAINT-JOSEPH Blanc	 2020	 200	/	230
			   Domaine Gangloff

582	 6	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE (Carton d’origine)	 2017	 240	/	270
			   Chapoutier

583	 6	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2018	 270	/	300
			   Chapoutier

584	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1967	 260	/	280
			   GCC1 Pauillac (T.L.B; e.t.h; c.a. au sommet)

585	 1	 B	 VIN DE FRANCE L’ÉPHÉMÈRE	 2017	 400	/	450
			   Domaine des Murmures

586	 2	 B	 CÔTES DU JURA ANTIDE SAVAGNIN	 2015	 180	/	200
			   Domaine Ganevat

587	 1	 B	 CÔTES DU JURA SOUS LA ROCHE SAVAGNIN	 2014	 240	/	270
			   Domaine Ganevat

	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES GRYPHÉES VIIEILLES VIGNES CHARDONNAY	 2014
			   Domaine Ganevat

	 1	 B	 CÔTES DU JURA CUVÉE ORÉGANE ASSEMBLAGE	 2014
			   Domaine Ganevat

588	 3	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)  	 1989	 330	/	360
			   Remoissenet Père & Fils (1 à 3 cm; e.t.h; 2 clm.a; 2 c.s. dont 1 c.c.)

589	 3	 B	 CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) 	 1989	 110	/	130
			   Remoissenet Père & Fils (e.t.h; clm.s. dont 2 avec 1 accroc; 2 c.c. dont 1 bombée)

590	 3	 B	 CLOS DE TART (Grand Cru) 	 1982	 540	/	600
			   Mommessin (1 à 2,5: 1 à 2,8 et 1 à 4,5 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 clm.a.)

591	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) 	 1979	 330	/	360
			   Joseph faiveley (1 à 2,5 cm; 2 e.t.h. légères dont 1 e.l.a; 1 e.t.a; 2 clm.s; 1 clm.illisible)
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592	 1	 B	 CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 	 1978	 60	/	70
			   Paul Misserey & Frère (e.l.s; c.s; très belle)

593	 3	 B	 NUITS SAINT-GEORGES LES CAILLES (1er Cru) 	 1974	 75	/	90
			   Paul Misserey & Frère (e.l.a; 1 clm.a.)

594	 1	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 1964	 180	/	200
			   Paul Misserey & Frère (2,8 cm; e.l.a; c.s.)

595	 3	 B	 NUITS SAINT-GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru) 	 1957	 160	/	180
			   Paul Misserey & Frère (1 à 3; 2 à 3,3 cm; e.l.s; c.s.)

596	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES BEAUX MONTS TASTEVINÉ (1er Cru)	 1969	 60	/	75
			   Paul Misserey & Frère (1 à 5,5 et 1 à 7 cm; 1 e.l.s; c.s. bosselées)

	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1962
			   Paul Misserey & Frère (5,5 cm; e.a; clm.a; capsule bosselée)

597	 3	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru)	 1976	 90	/	110
			   Flavien Jeunet-Henry (2 à 2,5 et 1 à 2,8 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)

598	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE 	 1969	 50	/	60
			   Barton & Guestier (1 à 3,5 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a.)

599	 1	 B	 VOLNAY LES CHAMPANS (1er Cru)	 1964	 60	/	70
			   Paul Misserey & Frère (4 cm; e.t.h. à e.l.a; c.s. bosselée)

	 1	 B	 BEAUNE LES GRÈVES (1er Cru) 	 1967
			   Paul Misserey & Frère (3 cm; e.t.h.)

600	 2	 B	 BEAUNE LES THEURONS (1er Cru) 	 1972	 60	/	70
			   Pierre André (1 à 3 cm; e.t.h; clm.s.)

601	 3	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE FOUQUERAND	 1970	 75	/	90
			   Patriarche Père & Fils (1 à 3,5 et 1 à 4,5 cm; e.t.h. à e.t.a; c.l.a. dont 1 légèrement bosselée)

602	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 1972	 45	/	60
			   Domaine du Clos Frantin (e.t.h; 1 clm.a; 1 s.c.m.)

	 1	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) 	 1985
			   Remoissenet Père & Fils (4 cm; e.t.h; clm;s.)

603	 5	 B	 BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE	 1979	 40	/	50
			   Domaine Jean Féry (e.t.h. dont 1 e.t.a; 1 clm.s; 1 clm.a.)

604	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 1979	 120	/	135
			   Guigal (e.t.a; 1 clm.a; c.s.)

605	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE 	 1982	 135	/	150
			   Guigal (e.t.a; clm.a.)

606	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE	 1989	 300	/	330
			   Guigal (2 e.l.a; 2 e.t.a; 1 clm.a.)

607	 6	 B	 CÔTE-RÔTIE	 1991	 300	/	330
			   Guigal (4 e.l.a; 1 clm.a.)

608	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE	 2000	 110	/	130
			   Guigal (1 e.l.s; 1 e.t; 1 e.a; 1 clm. plissée)

609	 6	 B	 CONDRIEU 	 1993	 100	/	120
			   Guigal (1 à 2,8 cm; 4 e.t.h dont 3 e.l.a; clm.a; 1 c.c.)

610	 3	 B	 HERMITAGE Rouge	 1976	 150	/	170
			   Guigal (e.t.h. dont 1 e.a.)

611	 3	 B	 HERMITAGE Rouge	 1979	 120	/	135
			   Guigal (2 e.t.a; 1 clm.a.)

612	 3	 B	 HERMITAGE Blanc 	 1980	 75	/	90
			   Guigal (2,5 cm; e.t.a; 2 clm.a; 1 s.c.m; c.s. à c.c.)

613	 3	 B	 HERMITAGE Rouge 	 1982	 150	/	170
			   Guigal (2 à 2,5 et 1 à 2,8 cm; 1 accroc clm.)

614	 3	 B	 HERMITAGE Blanc 	 1985	 75	/	90
			   Guigal (1 à 3 cm; 2 e.a; 1 e.q.i; clm.a. dont 1 partiellement lisible;  c.s.)

615	 3	 B	 HERMITAGE Rouge	 1986	 120	/	135
			   Guigal (1 e.a; 1 clm.a.)
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616	 3	 B	 HERMITAGE Rouge (1 e.l.a. et 1 e.a.)	 1987	 105	/	120
			   Guigal

617	 3	 B	 HERMITAGE Rouge (2 e.a; 1 clm.illisible; 2 c.c. légères et 1 c.c.)	 1989	 110	/	130
			   Guigal

618	 3	 B	 HERMITAGE Blanc (1 à 2,5 cm; 1 capsule plissée)	 1989	 100	/	120
			   Guigal

619	 3	 B	 HERMITAGE Blanc (1 e.l.a; 2 e.t.a; clm.a; 1 c.c.)	 1990	 90	/	110
			   Guigal

620	 3	 B	 HERMITAGE Blanc (e.l.a; 1 accroc clm.)	 1992	 90	/	105
			   Guigal

621	 6	 B	 HERMITAGE Rouge (2 e.t.a; 1 clm.a.)	 1993	 180	/	210
			   Guigal

622	 3	 B	 HERMITAGE Blanc (2 e.l.a; 1 accroc clm.)	 1993	 90	/	105
			   Guigal

623	 3	 B	 HERMITAGE Rouge	 2002	 75	/	90
			   Guigal

624	 3	 B	 CROZES-HERMITAGE Rouge	 1999	 40	/	50
			   Guigal

625	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.a; clm.a. légères)	 1988	 90	/	110
			   Guigal

626	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 e.l.a; 2 clm.a.)	 1990	 110	/	130
			   Guigal

627	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.l.s; 1 e.a. et 1 e.t.a.)	 1991	 100	/	120
			   Guigal

628	 4	 B	 GIGONDAS (1 à 3,2; 2 à 3,5 et 1 à 5,3 cm; 2 e.a; c.c.)	 1967	 75	/	90
			   Guigal

629	 3	 B	 GIGONDAS (2 e.t.a; 1 s.c.m.)	 1980	 50	/	60
			   Guigal

630	 3	 B	 GIGONDAS (1 à 2,5 cm; 1 e.l.a; 1 e.a; 1 e.t.a; 2 clm.)	 1982	 60	/	75
			   Guigal

631	 6	 B	 TAVEL (3 à 2,5 et 1 à 2,7 cm; 1 e.l.s; 1 e.l.a; 1 e.a; 3 clm.a; c.s.)	 1981	 40	/	50
			   Guigal

632	 4	 B	 TAVEL (1 e.l.s; 1 e.l.a.)	 2000	 30	/	40
			   Guigal

633	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE CLOS DE LA GARENNE CÔTE BLONDE 	 1986	 60	/	75
			   Burelle-Birot (2 à 2,8 et 1 à 3 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.a.)

634	 3	 B	 CHATEAU CALON-SÉGUR	 1976	 100	/	120
			   GCC3 Saint-Estephe (1 B.G; 1 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h; c.c; 1 bouchon fragile engagé)

635	 3	 B	 CHÂTEAU MONTROSE 	 1975	 180	/	210
			   GCC2 Saint-Estephe (T.L.B.-; e.t.h. dont 1 e.l.a.)

636	 5	 B	 CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE 	 1972	 140	/	160
			   GCC5 Pauillac (2 T.L.B; 2 H.E.+ et 1 M.E.+; e.t.h; c.s.)

637	 6	 B	 CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE 	 1973	 130	/	150
			   GCC5 Pauillac (4 T.L.B.-. 1 H.E; 1 M.E.+; e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.a; c.c. dont 2 c.a.)

638	 3	 B	 CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION	 1969	 60	/	75
			   CC Graves (2 B.G.-; 1 T.L.B.+; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 c.a.)

639	 6	 B	 CHÂTEAU DU CARTILLON 	 1973	 40	/	50
			   Haut-Médoc (2 T.L.B.+; 3 H.E.+; 1 H.E; e.t.h. dont 3 e.a; c.c. légères)

640	 3	 B	 CHÂTEAU CLERC MILON	 1973	 75	/	90
			   GCC5 Pauillac (2 H.E.+; 1 H.E.-; 1 e.t.h; 2 e.t.a; 1 c.l.a. bas de jupe)

641	 6	 B	 CHÂTEAU RESPIDE-MEDEVILLE Rouge	 1981	 60	/	80
			   Graves (1 T.L.B.+; 4 e.a; 2 e.t.a.)

642	 6	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Rouge	 1988	 30	/	40
			   Bordeaux (1 B.G; 2 T.L.B.+; e.a. à e.t.a.)
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643	 6	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Rouge	 1957	 90	/	110
			   Bordeaux Supérieur (1 B.G; 4 T.L.B.; 1 H.E.; e.t.h. dont 1 e.a; millésimes manuscrits; 2 bouchons légèrement engagés)

644	 4	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Rouge 	 2003	 50	/	60
			   Bordeaux Supérieur
	 8	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Blanc	 2003
			   Bordeaux

645	 1	 B	 LE PETIT CHEVAL Blanc	 2019	 100	/	110
			   Bordeaux

646	 1	 B	 CHÂTEAU ANGÉLUS (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2019	 250	/	270
			   GCC1A Saint-Emilion

647	 2	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE	 2019	 150	/	170
			   GCC4 Saint-Julien

648	 1	 Mag	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE	 2018	 130	/	150
			   GCC4 Saint-Julien

649	 1	 Mag	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE	 2018	 130	/	150
			   GCC4 Saint-Julien

650	 3	 Mag	 CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (Caisse Bois d’origine)	 2018	 180	/	210
			   GCC4 Margaux

651	 1	 Mag	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC (étui)	 2017	 45	/	55
			   CC Graves

652	 1	 Mag	 CHÂTEAU LASCOMBES (Caisse Bois d’origine)	 2015	 90	/	100
			   GCC2 Margaux

653	 1	 Mag	 CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois d’origine)	 2012	 70	/	80
			   GCC3 Saint-Julien

654	 1	 Mag	 CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois d’origine)	 2012	 70	/	80
			   GCC3 Saint-Julien

655	 1	 Mag	 CHÂTEAU PAVIE	 2008	 330	/	360
			   GCC1A Saint-Emilion

656	 1	 Mag	 CHÂTEAU PAVIE	 2005	 600	/	650
			   GCC1A Saint-Emilion

657	 2	 B	 CORTON-GRANCEY (Grand Cru)	 2014	 120	/	140
			   Louis Latour

658	 2	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2018	 180	/	200
			   Louis Latour

659	 1	 B	 COGNAC XO ÉDITION LIMITÉE EXCLUSIVE ATELIER THIERY 70 cl 40%	 NM	 140	/	160
			   Rémy Martin (Coffret d’origine)

660	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1996	 120	/	140
			   Labouré-Roi (clm.s.)

	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 1998
			   Labouré-Roi

661	 2	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES CHAMPS GAINS (1er Cru)	 1996	 80	/	90
			   Domaine Henri Clerc & Fils (e.t.a; 1 clm.s; 1 clm.a.)

662	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (Caisse Bois d’origine) 	 2003	 330	/	360
			   Domaine de la Janasse (1 e.a.)

663	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2000	 100	/	120
			   Domaine Charvin (1 e.t.h. légères; 2 e.a.)

664	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DA CAPO	 2003	 550	/	600
			   Domaine de Pegaü

665	 5	 B	 RIBERA DEL DUERO FLOR DE PINGUS	 2000	 400	/	450
			   Peter Sisseck

666	 2	 B	 BANDOL Rouge	 2000	 80	/	90
			   Château de Pibarnon
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667	 1	 B	 CÔTES DU JURA	 2002	 70	/	80
			   Domaine Jean Macle

	 1	 B	 CÔTES DU JURA	 2005
			   Domaine Jean Macle

668	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON	 1990	 160	/	180
			   Domaine Jean Macle (T.L.B; e.t.h. légères; capsule avec cire légèrement abîmée)

669	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON	 1995	 150	/	170
			   Domaine Jean Macle (e.l.a; c.s. légères)

670	 2	 B	 CHAMPAGNE BRUT SOUVERAIN (e.a; 1 coiffe corrodée, bel aspect)	 1971	 300	/	350
			   Henriot

671	 1	 B	 PORTO RIO TORTO RESERVA «LATE BOTTLED» (e.a.)	 1900	 450	/	500
			   Burmester

672	 3	 B	 CHÂTEAU CHARMAIL (2 T.L.B; 1 H.E; e.t.h. légères; 1 c.a.)	 1972	 60	/	80
			   Haut-Médoc
	 3	 B	 CHÂTEAU SAINT-PAUL (1 B.G.-. 2 H.E.+; e.t.h. légères)	 1972
			   Haut-Médoc

673	 4	 B	 CHÂTEAU DU BOUSQUET (2 H.E.+; 2 H.E; e.l.s. dont 1 e.a.)	 1982	 70	/	90
			   Côtes de Bourg

	 2	 B	 CHÂTEAU MOULIN DE LARGUET (e.l.s.)	 1983
			   GC Saint-Emilion

674	 3	 B	 CHÂTEAU CHAMBERT-MARBUZET (1 e.a.)	 2001	 40	/	50
			   Saint-Estephe

675	 2	 B	 CHÂTEAU CHAMBERT-MARBUZET (e.l.s.)	 2002	 45	/	60
			   Saint-Estephe

	 1	 B	 VINO REGIONAL BEIRAS OURO VELHO (capsule avec cire abîmée)	 1985
			   Caves do Casalinho

676	 12	 B	 CHÂTEAU TALBOT CAILLOU BLANC (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur) 	 1995	 210	/	250
			   Bordeaux (B.G.)

677	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.l.a.)	 1996	 220	/	240
			   Guigal

678	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE	 1996	 220	/	240
			   Guigal

679	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.l.s.)	 1996	 220	/	240
			   Guigal

680	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.t.a.)	 2002	 190	/	210
			   Guigal

681	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.l.a.)	 2002	 190	/	210
			   Guigal

682	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.a; clm.a. légères)	 2002	 190	/	210
			   Guigal

683	 2	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (1 e.l.a.)	 1999	 200	/	220
			   Jaboulet Ainé

684	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CŒUR DE ROY TRÈS VIEILLES VIGNES (1 e.l.a.)	 2008	 200	/	220
			   Domaine Dugat-Py

685	 2	 B	 BEAUNE (1er Cru) 	 1995	 70	/	80
			   Dominique Laurent (1 à 2,5 cm; e.a.)

686	 1	 B	 CHÂTEAU L’ANGÉLUS (e.t.a.)	 1988	 240	/	260
			   GCC1A Saint-Emilion

687	 1	 B	 CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (e.a.)	 2000	 200	/	230
			   GCC1B Saint-Emilion

	 1	 B	 CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT	 2010
			   GCC1B Saint-Emilion

	 1	 B	 CHÂTEAU CLINET	 2011
			   Pomerol
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688	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.f.s. légères)	 1990	 800	/	900
			   GCC1A Saint-Emilion

689	 1	 B	 CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE (e.t.a.)	 1982	 240	/	260
			   GCC2 Saint-Julien

690	 1	 B	 CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE (e.l.a.)	 1990	 280	/	320
			   GCC2 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU	 1988
			   GCC2 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE	 2010
			   GCC4 Saint-Julien

691	 1	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES	 1990	 110	/	120
			   Sauternes

692	 3	 B	 CHÂTEAU FOMBRAUGE	 2000	 90	/	110
			   GCC Saint-Emilion

693	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (e.a; c.a. bas de jupe)	 1985	 340	/	370
			   GCC1 Graves

694	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (c.a. bas de jupe)	 1989	 1600	/	1700
			   GCC1 Graves

695	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (e.l.a.)	 1994	 300	/	325
			   GCC1 Graves

696	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a.)	 1994	 440	/	480
			   GCC1 Pauillac

697	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 2000	 1000	/	1100
			   GCC1 Pauillac

698	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 2001	 500	/	550
			   GCC1 Pauillac

699	 1	 B	 CARRUADES DE LAFITE	 2001	 170	/	190
			   Pauillac

700	 1	 B	 CHÂTEAU LAFLEUR	 2000	 1100	/	1200
			   Pomerol

701	 1	 B	 CHÂTEAU LAFLEUR	 2001	 450	/	500
			   Pomerol

702	 1	 B	 CHÂTEAU LAFLEUR	 2002	 270	/	290
			   Pomerol

703	 1	 B	 CHÂTEAU LAFLEUR (e.l.s.)	 2003	 450	/	500
			   Pomerol

704	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR (quelques marques étiquette)	 2001	 375	/	400
			   GCC1 Pauillac

705	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.l.a.)	 1988	 260	/	280
			   GCC2 Saint-Julien

	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.t.h.)	 1998
			   GCC2 Saint-Julien

706	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.l.a; marques capsule)	 2000	 230	/	250
			   GCC2 Saint-Julien

707	 2	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES	 2011	 160	/	180
			   GCC5 Pauillac

708	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (B.G.+; e.l.s.)	 1988	 325	/	350
			   GCC1 Margaux

709	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX	 2004	 330	/	360
			   GCC1 Margaux

710	 2	 B	 CHÂTEAU MONTROSE (e.t.a; 1 c.a. bas de jupe)	 1990	 900	/	1000
			   GCC2 Saint-Estephe

711	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1998	 360	/	400
			   GCC1 Pauillac
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712	 1	 B	 CHÂTEAU PALMER (T.L.B; bas de capsule plissée)	 1966	 220	/	240
			   GCC3 Margaux

713	 2	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (1 B.G; e.t.h. dont 1 e.a; c.a. bas de jupes)	 1988	 170	/	190
			   CC Graves

714	 1	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.t.h.)	 2000	 270	/	300
			   CC Graves
	 1	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 2006
			   CC Graves
	 1	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 2015
			   CC Graves

715	 1	 B	 CHÂTEAU PAVIE	 1998	 180	/	200
			   GCC1A Saint-Emilion

716	 1	 B	 CHÂTEAU PAVIE	 1999	 180	/	200
			   GCC1A Saint-Emilion

717	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON	 2003	 290	/	320
			   GCC2 Pauillac

	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON	 2006
			   GCC2 Pauillac

	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON	 2007
			   GCC2 Pauillac

718	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON	 2010	 140	/	160
			   GCC2 Pauillac

719	 2	 B	 CHÂTEAU PONTET-CANET	 2010	 160	/	180
			   GCC5 Pauillac

720	 1	 B	 CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF	 1998	 500	/	550
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF	 1999
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF (1 accroc bas de capsule)	 2000
			   GC Saint-Emilion

721	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (H.E.+; e.t.h. à e.l.a; c.c. légères)	 1975	 700	/	750
			   C1 Supérieur Sauternes

722	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (T.L.B.+; e.l.s.)	 1982	 260	/	280
			   C1 Supérieur Sauternes

723	 2	 1/2 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.a; capsules négoce)	 1989	 280	/	320
			   C1 Supérieur Sauternes

724	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1991	 230	/	250
			   C1 Supérieur Sauternes

725	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1995	 240	/	260
			   C1 Supérieur Sauternes

726	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1998	 230	/	250
			   C1 Supérieur Sauternes

727	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (e.t.h. à e.l.a.)	 1999	 200	/	220
			   C1 Supérieur Sauternes

728	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2013	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

729	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2013	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

730	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2014	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

731	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2014	 780	/	840
			   Domaine de la Grange des Pères

732	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2015	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères
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733	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2015	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères

734	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2016	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères

735	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2016	 840	/	900
			   Domaine de la Grange des Pères

TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 736 à 742)

		

736	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE	 2003	 400	/	450
			   Domaine Jamet

737	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 e.t.h. légères; 1 e.t.a.)	 2001	 110	/	130
			   Domaine Charvin

738	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 2008	 90	/	110
			   Domaine Charvin

739	 3	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ROSE ROUGE (1 e.a.)	 2002	 75	/	90
			   Domaine de Peyre Rose

740	 1	 B	 MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) 	 2019	 120	/	140
			   Armand Heitz (e.t.h. légères)

	 1	 B	 MEURSAULT-BLAGNY CHÂTEAU DE BLAGNY (1er Cru) 	 2006
			   Louis Latour

741	 2	 B	 N°2 DE CHÂTEAU D’’YQUEM  (Caisse Bois d’origine)	 NM	 120	/	140
			   Sauternes (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 millésimes entre 2010 et 2014)

742	 1	 B	 CHÂTEAU DE FARGUES (e.l.s; c.l.a. bas de jupe)	 1983	 80	/	90
			   Sauternes

743	 3	 B	 CORTON CLOS ROGNET (Grand Cru)	 2013	 390	/	420
			   Domaine Méo-Camuzet

744	 3	 B	 TORO		 2005	 75	/	90
			   Numanthia

745	 3	 Mag	 TORO	 2004	 120	/	140
			   Numanthia

746	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC SYRAH LEONE	 2006	 170	/	200
			   Domaine Peyre Rose

	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS DES CISTES	 2005
			   Domaine Peyre Rose

	 1	 50 cl	 COTEAUX DU LANGUEDOC Blanc (e.a.)	 1995
			   Domaine Peyre Rose

747	 9	 B	 LES FORTS DE LATOUR 	 1990	 900	/	1000
			   Pauillac (3 B.G; 2 T.L.B; 2 T.L.B.-; 8 e.t.a; 1 s.e; 2 capsules bombées et 3 c.a.)

748	 12	 B	 CLOS VILLEMAURINE (Caisse Bois d’origine) 	 2003	 160	/	180
			   GC Saint-Emilion (2 e.t. et 1 e.a.)

749	 12	 B	 CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (Caisse Bois d’origine) 	 1995	 450	/	500
			   GCC1B Saint-Emilion (B.G; 1 étiquette plissée et 1 e.a; 2 c.l.a.)

750	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine)	 2009	 480	/	540
			   Haut-Médoc
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751	 1	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2003	 320	/	360
			   Domaine Coche-Dury

	 1	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2015
			   Domaine Coche-Dury

752	 2	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY (clm. plissées)	 2006	 300	/	340
			   Domaine Coche-Dury

753	 2	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY (1 clm. plissée)	 2007	 320	/	360
			   Domaine Coche-Dury

754	 3	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2009	 540	/	600
			   Domaine Coche-Dury

755	 3	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2017	 480	/	540
			   Domaine Coche-Dury

756	 3	 B	 MEURSAULT Rouge (1 capsule plissée)	 2010	 600	/	660
			   Domaine Coche-Dury

757	 1	 B	 MEURSAULT	 2003	 1400	/	1600
			   Domaine Coche-Dury

	 1	 B	 MEURSAULT	 2004
			   Domaine Coche-Dury

	 1	 B	 MEURSAULT	 2015
			   Domaine Coche-Dury

758	 3	 B	 MEURSAULT	 2017	 1400	/	1600
			   Domaine Coche-Dury

759	 1	 B	 MEURSAULT LES CHEVALIÈRES	 2010	 1000	/	1100
			   Domaine Coche-Dury

760	 2	 B	 MEURSAULT LES ROUGEOTS	 2008	 1600	/	1800
			   Domaine Coche-Dury

761	 3	 B	 MEURSAULT LES ROUGEOTS	 2010	 2700	/	3000
			   Domaine Coche-Dury

762	 1	 B	 MEURSAULT LES ROUGEOTS	 2013	 700	/	750
			   Domaine Coche-Dury

763	 1	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES 	 1997	 600	/	650
			   Domaine Coche-Dury

764	 2	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES 	 2004	 1400	/	1600
			   Domaine Coche-Dury (1 e.l.a; c.s. dont 1 sans C.R.D.)	

765	 2	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES	 2007	 1500	/	1700
			   Domaine Coche-Dury

766	 4	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES	 2013	 2800	/	3200
			   Domaine Coche-Dury

767	 2	 B	 MEURSAULT LES CAILLERETS (1er Cru) 	 2008	 1700	/	1900
			   Domaine Coche-Dury (1 étiquette plissée)

768	 2	 B	 MEURSAULT LES CAILLERETS (1er Cru)	 2010	 1800	/	2000
			   Domaine Coche-Dury

769	 2	 B	 MEURSAULT-CAILLERETS (1er Cru)	 2018	 1700	/	1900
			   Domaine Coche-Dury

770	 1	 B	 MEURSAULT-PERRIERES (1er Cru) 	 2004	 2000	/	2200
			   Domaine Coche-Dury (e.l.a.)

771	 1	 B	 MEURSAULT-PERRIERES (1er Cru)	 2007	 2000	/	2200
			   Domaine Coche-Dury

772	 2	 B	 MEURSAULT-PERRIERES (1er Cru)	 2008	 4400	/	4800
			   Domaine Coche-Dury

VENTE À 14H 
(LOTS 751 à 1170)
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773	 2	 B	 MEURSAULT-PERRIERES (1er Cru) 	 2010	 5000	/	5400
			   Domaine Coche-Dury (1 e.l.s.)

774	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2001	 3000	/	3500
			   Domaine Coche-Dury (2,2 cm; e.l.a.)

775	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 2004	 2900	/	3400
			   Domaine Coche-Dury (e.t.a; clm.s.)

776	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 2006	 2800	/	3200
			   Domaine Coche-Dury (e.l.a.)

777	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 2007	 3000	/	3500
			   Domaine Coche-Dury (quelques marques étiquette)

778	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2012	 3000	/	3500
			   Domaine Coche-Dury

779	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2015	 3000	/	3500
			   Domaine Coche-Dury

780	 2	 B	 MEURSAULT CLOS DE LA BARRE	 2006	 240	/	260
			   Domaine des Comtes Lafon

781	 2	 B	 MEURSAULT CLOS DE LA BARRE	 2017	 260	/	280
			   Domaine des Comtes Lafon

782	 1	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru)	 2007	 180	/	200
			   Domaine des Comtes Lafon

783	 1	 B	 MEURSAULT-GENEVRIERES (1er Cru)	 2016	 200	/	220
			   Domaine des Comtes Lafon

784	 6	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) (carton d’origine)	 2010	 960	/	1080
			   Domaine Denis Mortet

785	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (1er Cru)	 2010	 320	/	360
			   Domaine Claude Dugat

786	 3	 B	 POMMARD LA LEVRIÈRE	 2006	 230	/	260
			   Domaine Dugat-Py (1 e.a.)

787	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE VIEILLES VIGNES 	 2002	 340	/	380
			   Domaine Dugat-Py (e.l.s.)

	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE VIEILLES VIGNES 	 2006
			   Domaine Dugat-Py (e.l.a.)

788	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE AUX CROS PARANTOUX (1er Cru) 	 2005	 3600	/	3800
			   Domaine Méo-Camuzet (1 contre-étiquette légèrement abîmée)

789	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE AUX CROS PARANTOUX (1er Cru)	 2010	 3400	/	3600
			   Domaine Méo-Camuzet (1 étiquette plissée)

790	 1	 JERO	 MOULIN Â VENT LA ROCHELLE	 2015	 90	/	100
			   Domaine du Vissoux

791	 1	 B	 CÔTE RÔTIE CÔTE-BRUNE 	 1997	 320	/	360
			   Domaine Jamet (e.t.)

792	 2	 B	 CÔTE RÔTIE CÔTE-BRUNE	 1998	 700	/	750
			   Domaine Jamet

793	 1	 B	 CÔTE RÔTIE CÔTE-BRUNE	 2000	 300	/	325
			   Domaine Jamet

794	 2	 B	 CÔTE RÔTIE CÔTE-BRUNE	 2002	 520	/	560
			   Domaine Jamet (e.t.a.)

795	 1	 Mag	 CÔTE RÔTIE 	 2000	 320	/	350
			   Domaine Jamet

796	 2	 B	 CÔTE RÔTIE 	 2004	 270	/	290
			   Domaine Jamet (1 e.l.a.)

797	 2	 B	 CÔTE RÔTIE	 2006	 270	/	290
			   Domaine Jamet (1 e.t. légères)

798	 2	 Mag	 CÔTE RÔTIE 	 2010	 760	/	800
			   Domaine Jamet (1 e.l.a.)
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799	 2	 B	 CÔTE RÔTIE 	 2013	 200	/	220
			   Domaine Jamet

800	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LES EMBRUNS 	 2001	 210	/	230
			   Dne Stéphane & Michel Ogier (e.t.)

801	 3	 Mag	 CROZES-HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge	 2012	 180	/	200
			   Domaine Combier (1 e.l.a.)

802	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1995	 140	/	160
			   Clos des Papes

803	 1	 Mag	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1997	 120	/	140
			   Clos des Papes (e.t.a.)

804	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2003	 180	/	210
			   Clos des Papes

805	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2004	 180	/	210
			   Clos des Papes

806	 6	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 2006	 390	/	450
			   Clos des Papes (e.l.s.)

807	 12	 B	 VIEUX CHÂTEAU CERTAN (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur)	 2005	 2160	/	2400
			   Pomerol

808	 6	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (Caisse Bois d’origine cerclée)	 2009	 1950	/	2100
			   C1 Supérieur Sauternes

809	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE NOIRS «CÔTE DE BECHALIN» (carton d’origine) 	 NM	 720	/	780
			   Roses de Jeanne (dégorgement avril 2015)

810	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE NOIRS INFLORESCENCE «CÔTE DE VAL VILAINE» 	 NM	 480	/	540 
			   Roses de Jeanne (dégorgement avril 2010)

811	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU Rosé (carton d’origine) 	 NM	 300	/	330
			   Egly-Ouriet (dégorgement septembre 2015; passage en cave 50 mois)

812	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU Rosé (carton d’origine) 	 NM	 300	/	330
			   Egly-Ouriet (dégorgement octobre 2018; passage en cave 63 mois)

813	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU Rosé (carton d’origine) 	 NM	 300	/	330
			   Egly-Ouriet (dégorgement octobre 2018; passage en cave 63 mois)

814	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU ROSÉ DE SAIGNEE ZOÉMIE	 NM	 60	/	75
			   De Sousa (mise le 8 juillet 2012; date de dégorgement le 2 août 2013)

815	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU ROSÉ DE SAIGNEE	 NM	 150	/	180
			   De Sousa (mise 6 février 2014; dégorgement le 16 janvier 2016)

816	 3	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU MYCORHIZE	 NM	 135	/	150
			   De Sousa (mise le 18 juillet 2012; dégorgement le 16 juillet 2015)

817	 3	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU UMAMI	 2009	 240	/	270
			   De Sousa (mise en mai 2010; dégorgement 2 le 4 août 2013 et 1 le 3 février 2015)

818	 3	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU UMAMI	 2009	 240	/	270
			   De Sousa (mise en mai 2010; dégorgement le 15 juin 2016)

819	 3	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU UMAMI	 2009	 240	/	270
			   De Sousa (mise en mai 2010; dégorgement 1 le 2 avril 2015 et 2 le 15 juin 2016)

820	 6	 B	 CHAMPAGNE CUVEE DES CAUDALIES Rosé	 NM	 330	/	360
			   De Sousa (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur)  
			   (mise le 18 juillet 2012; date de dégorgement le 6 avril 2018)

821	 5	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 	 2005	 420	/	480
			   De Sousa CUVÉE DES CAUDALIES (date de dégorgement le 20 mars 2014)	

	 1	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU	 2006
			   De Sousa CUVÉE DES CAUDALIES (date de dégorgement 13 septembre 2013)

822	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 	 2005	 140	/	160
			   De Sousa CUVÉE DES CAUDALIES (e.a.) (dégorgement 23 janvier 2009)	

823	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU	 2008	 420	/	480
			   De Sousa CUVÉE DES CAUDALIES (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur) 
			   (mise 14 avril 2009; date de dégorgement 4 février 2016)
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824	 6	 B	 CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU	 2010	 390	/	450
			   De Sousa CUVÉE DES CAUDALIES (Caisse Bois d’origine sans pavillon supérieur) 
			   (mise 7 juillet 2011; date de dégorgement 27 janvier 2017)

825	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS DES CISTES	 2004	 120	/	140
			   Domaine Peyre Rose

	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS DES CISTES	 2010
			   Domaine Peyre Rose

826	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC SYRAH LEONE	 2007	 180	/	210
			   Domaine Peyre Rose
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC SYRAH LEONE	 2008
			   Domaine Peyre Rose
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC SYRAH LEONE	 2009
			   Domaine Peyre Rose

827	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC MARLENE N°3	 2007	 180	/	210
			   Domaine Peyre Rose

	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC MARLENE N°3	 2009
			   Domaine Peyre Rose

	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC MARLENE N°3	 2010
			   Domaine Peyre Rose

828	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2001	 200	/	230
			   Domaine Peyre Rose
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2002
			   Domaine Peyre Rose
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2003
			   Domaine Peyre Rose
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC ORO	 2004
			   Domaine Peyre Rose

829	 3	 B	 BARBARESCO SANTO STEFANO DI NEIVE (e.t.h. légères)	 2000	 420	/	480
			   Bruno Giacosa

830	 3	 B	 BARBARESCO SANTO STEFANO DI NEIVE (e.l.s.)	 2001	 420	/	480
			   Bruno Giacosa

831	 3	 B	 BAROLO FALLETO DI SERRALUNGA D’ALBA (e.t.h.)	 1999	 420	/	480
			   Bruno Giacosa

832	 3	 B	 BAROLO FALLETO DI SERRALUNGA D’ALBA	 2003	 360	/	390
			   Bruno Giacosa

833	 2	 B	 BARBERA D’ALBA CASCINA FRANCIA	 2010	 120	/	140
			   Giacomo Conterno

	 1	 B	 BARBERA D’ALBA FRANCIA	 2012
			   Giacomo Conterno

834	 3	 B	 BARBERA D’ALBA CASCINA FRANCIA (1 e.t.)	 2011	 120	/	140
			   Giacomo Conterno

835	 3	 B	 BAROLO FRANCIA	 2012	 390	/	420
			   Giacomo Conterno

836	 2	 B	 BAROLO CASCINA FRANCIA SERRALUNGA D’ALBA	 2000	 340	/	380
			   Giacomo Conterno

837	 1	 B	 BAROLO CASCINA FRANCIA SERRALUNGA D’ALBA	 2001	 170	/	190
			   Giacomo Conterno

838	 6	 B	 CHIANTI CLASSICO SAN GIUSTO A RENTENNANO DOCG	 2011	 120	/	140
			   Martini di Cigala RISERVA LE BARONCOLE
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TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 839 à 844)

						    

839	 1	 B	 MUSIGNY CUVÉE VIEILLES VIGNES (Grand Cru) 	 2011	 550	/	600
			   Domaine Comte de Vogüé (e.t.a.)

840	 1	 B	 MUSIGNY CUVÉE VIEILLES VIGNES (Grand Cru)	 2015	 800	/	850
			   Domaine Comte de Vogüé

840B	1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (1er Cru) 	 2014	 200	/	220
			   Domaine Comte de Vogüé (e.a.)

841	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES CHAMOIS DU PARADIS	 2016	 260	/	290
			   Domaine Ganevat
	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES CHAMOIS DU PARADIS	 2018
			   Domaine Ganevat
	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES DÉVOILÉS	 2012
			   Domaine Ganevat

842	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES VARRONS VIEILLES VIGNES	 2018	 190	/	220
			   Domaine Ganevat

	 1	 B	 CÔTES DU JURA CUVÉE JULIEN	 2018
			   Domaine Ganevat

	 1	 B	 CÔTES DU JURA LES GRANDES TEPPES	 2019
			   Domaine Ganevat

843	 3	 B	 CÔTE-RÔTIE	 2003	 400	/	450
			   Domaine Jamet

844	 5	 B	 CÔTE-RÔTIE CÔTE BRUNE (2 e.l.a.)	 2017	 900	/	1000
			   Domaine Rostaing

845	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 2016	 300	/	325
			   Domaine Charles Noellat

846	 1	 Mag	 ÉCHÉZEAUX «DU DESSUS» (Grand Cru) 	 2013	 1400	/	1600
			   Domaine Cécile Tremblay (e.t; capsule avec cire bosselée)

847	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1er Cru) 	 2012	 100	/	110
			   Domaine Groffier (e.l.a.)

848	 1	 B	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2008	 180	/	200
			   Domaine Duroché (e.a.)

849	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) 	 2002	 300	/	325
			   Domaine Duroché (e.l.s.)

850	 3	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES PETITS MONTS (1er Cru)	 2011	 240	/	260
			   Domaine Georges Noellat

	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES CHAUMES (1er Cru)	 2006
			   Domaine Georges Noellat

851	 2	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2012	 320	/	360
			   Albert Bichot - Clos Frantin

852	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru)	 1991	 300	/	325
			   Domaine Comte de Vogüé (e.l.a.)

853	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 1990	 2500	/	2800
			   Domaine de la Romanée Conti (3 cm; capsule bosselée et très légèrement corrodée; n° 08205)	

854	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE 	 1990	 1100	/	1200
			   Domaine René Engel (1 e.l.s; 1 e.a.)

855	 4	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1983	 180	/	200
			   Domaine Jean Bastien-Richard (1 à 2,5 cm; e.t.h; 3 clm.s; 1 clm.a. partiellement lisible; c.s.)

856	 1	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 	 1982	 240	/	270
			   Domaine Jean Grivot (4 cm; e.t.h. légères à e.l.a.)

	 1	 B	 NUITS SAINT-GEORGES AUX BOUDOTS (1er Cru) 	 1984
			   Domaine Jean Grivot (2,5 cm; e.t.h. à e.l.a.)

	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES BEAUMONTS (1er Cru) 	 1985
			   Domaine Jean Grivot (e.t.a; clm.a.)
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857	 2	 B	 ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) 	 1971	 160	/	180
			   Jean Lefort (1 à 2,5 et 1 à 3,5 cm; e.t.h; clm.a; c.s. dont 1 bombée)

858	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 1969	 80	/	100
			   Henri de Villamont (3 cm; e.t.h. légères à e.l.a.)

859	 1	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX TASTEVINÉ (Grand Cru)	 1968	 100	/	120
			   Domaine Mongeard-Mugneret (3 cm; e.a.)

860	 2	 B	 AUXEY-DURESSES TASTEVINÉ Rouge	 1964	 40	/	50
			   Guy Leblanc

861	 3	 B	 SAINT-AUBIN LE CHARMOIS Blanc (1er Cru)	 2013	 120	/	140
			   Domaine J.C. Bachelet
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES VIDES BOURSES Blanc (1er Cru)	 2018
			   Domaine Jouard

862	 1	 B	 BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 	 1988	 100	/	120
			   Domaine Henri Clerc (e.t.h. à e.a; clm.a; 1 accroc côté capsule)

863	 1	 IMP	 CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 3000	/	3500
			   GCC1 Graves (e.l.s; 1 accroc côté)

864	 1	 Mag	 CHÂTEAU LARCIS-DUCASSE 	 1985	 60	/	70
			   GCC1B Saint-Emilion (B.G.)

865	 1	 Mag	 CHÂTEAU D’ARMAILHAC	 1997	 70	/	80
			   GCC5 Pauillac

866	 4	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1975	 720	/	800
			   GCC1 Pauillac (2 T.L.B; 1 H.E.+; 1 M.E.+; e.t.h; 2 c.a. côté; 1 bouchon fragile très engagé)

867	 1	 B	 CHÂTEAU LAFLEUR 	 1983	 500	/	550
			   Pomerol (B.G.+; e.a.)

868	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE 	 1982	 350	/	380
			   GCC2 Pauillac (B.G; e.t.h.)

869	 4	 B	 CHÂTEAU CANON	 1982	 600	/	680
			   GCC Saint-Emilion (3 T.L.B.+; 1 T.L.B.-; e.t.h; 2 c.a. côtés)

870	 1	 B	 CHÂTEAU CALON SÉGUR	 1982	 130	/	150
			   GCC3 Saint-Estephe (H.E.+; e.a; c.l.a. bas de jupe)

	 1	 B	 CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN	 1989
			   Moulis

871	 2	 B	 CHÂTEAU COUTET 	 1975	 80	/	90
			   CC1 Sauternes (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.f.s. fortes; c.a.)

872	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 	 1986	 300	/	350
			   GCC1 Pauillac (M.E.+; e.l.a.)

	 1	 B	 CHATEAU PALMER	 1966
			   GCC3 Margaux (B.E.+; c.s. incurvée; bouchon légèrement descendu)

873	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1975	 160	/	180
			   C1 Supérieur Sauternes (M.E+; e.t.h; c.c. à c.a. au sommet; suintante)

874	 1	 B	 MONTRACHET (Grand Cru) 	 2004	 1000	/	1200
			   Domaine de la Romanée Conti (4,5 cm; e.t.a; contre-étiquette abîmée; n°00868)

875	 1	 B	 CHÂTEAU DES EYRINS 	 2004	 60	/	75
			   Margaux (e.l.s.)

	 1	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Blanc	 1999
			   Mas de Daumas Gassac (e.l.a.)

	 1	 B	 NAPA VALLEY RUTHERFORD CUVÉE CABERNET SAUVIGNON 	 1983
			   Pine Ridge (H.E.+; e.t.h.)	

876	 5	 1/2 B	 NAPA VALLEY OAKVILLE DOLCE CABERNET SAUVIGNON	 1986	 270	/	300
			   Far Niente

	 1	 1/2 B	 NAPA VALLEY OAKVILLE DOLCE CABERNET SAUVIGNON (e.t.a.)	 1985
			   Far Niente
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877	 1	 Mag	 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA	 1988	 80	/	100
			   Dal Forno Romano (e.t.a; capsule cire abîmée avec bouchon apparent légèrement sorti)

	 1	 Mag	 CALIFORNIA OAKVILLE DOLCE	 NM
			   Dolce

878	 1	 B	 ROMANÉE-CONTI (Grand Cru) 	 1986	 6000	/	7000
			   Domaine de la Romanée Conti (2,7 cm; c.a. côté; n° 004301)

879	 1	 B	 LA ROMANÉE (Grand Cru) 	 2003	 2000	/	2200
			   Domaine du Comte Liger-Belair (e.a.) (n° 1265/1881)

880	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) 	 2004	 400	/	450
			   Joseph Drouhin (e.l.a.)

881	 1	 Mag	 CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2004	 360	/	400
			   Domaine Trapet

882	 1	 Mag	 BEAUNE CLOS DES URSULES (1er Cru) 	 2005	 110	/	130
			   Louis Jadot (e.l.s.)

883	 3	 B	 CORTON LE CORTON (Grand Cru) 	 2005	 270	/	300
			   Bouchard Père & Fils (1 e.l.a.)

884	 4	 B	 MOREY SAINT-DENIS AUX CHARMES (1er Cru) 	 1988	 120	/	140
			   Domaine Pierre Amiot P&F (1 à 2,5 et 2 à 3,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a; c.s.)	

885	 3	 B	 POMMARD-RUGIENS (1er Cru) 	 1988	 100	/	120
			   Domaine Billard-Gonnet (1 à 2,8 cm; e.t.h.)

	 1	 B	 POMMARD CLOS DE VERGER (1er Cru)  	 1988
			   Domaine Billard-Gonnet (3 cm; e.t.h.)

886	 2	 B	 POMMARD LES RUGIENS DOMAINE DU PAVILLON (1er Cru) 	 2005	 70	/	80
			   Albert Bichot (1 e.a.)

887	 1	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 	 1995	 160	/	180
			   Domaine Jean-Philippe Marchand (e.t.h.)

	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES PETITS MONTS (1er Cru) 	 1989
			   Domaine Robert Sirugue (e.t.h; clm.s. avec inscriptions manuscrites)	

	 1	 B	 CLOS-VOUGEOT (Grand Cru	 1984
			   Domaine Jean Raphet

888	 12	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (3 à 2,5; 1 à 2,8 cm; 3 e.t.h. légères; 3 e.a.)	 1989	 360	/	420
			   Domaine Dupont-Tisserandot

889	 12	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1990	 960	/	1080
			   Domaine Dupont-Tisserandot (e.t.a; clm.s.)

890	 12	 B	 CORTON HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE CHARLOTTE DUMAY (Grand Cru) 	1998	 480	/	540
			   Paul Dumay (e.t.h. légères dont 5 e.l.a.)

891	 2	 B	 CORTON (Grand Cru) 	 2006	 100	/	120
			   Domaine Éric Marey (e.l.s. dont 1 avec inscriptions manuscrites)

	 1	 B	 CORTON HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE CHARLOTTE DUMAY (Grand Cru) 	 1998
			   Paul Dumay (e.t.h.)

892	 5	 B	 NUITS SAINT-GEORGES	 2007	 80	/	100
			   Domaine Dupont-Tisserandot (1 e.l.a.)

893	 6	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru) 	 2006	 270	/	300
			   Domaine Dupont-Tisserandot (1 e.a.)

894	 7	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN	 1989	 300	/	350
			   Domaine Dupont-Tisserandot (2 à 2,8; 1 à 4 et 2 à 4,5 cm; e.t.h. légères dont 3 e.l.a.)

	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) 	 1988
			   Domaine Dupont-Tisserandot (e.t.h; s.c.)

895	 10	 B	 CORTON LE ROGNET (Grand Cru) 	 1990	 600	/	700
			   Domaine Dupont-Tisserandot (e.a. à e.t.a; clm.s.)

896	 5	 B	 CLOS DE LA ROCHE HOSPICES DE BEAUNE (Grand Cru) 	 2000	 300	/	350
			   Réserve Particulière des Hospices de Beaune  CUVÉE CYROT CHAUDRON (2 e.l.a.)	

897	 2	 B	 CORTON LES CARRIÈRES (Grand Cru)	 1993	 60	/	70
			   Domaine Jacob (e.l.s.)

898	 2	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1993	 80	/	90
			   Domaine Jacob (e.t.h; c.s.)
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899	 6	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1993	 180	/	210
			   Paul Dumay (1 à 2,8 et 1 à 4,5 cm; e.t.h; clm;s; c.s.)

900	 6	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine)	 2000	 360	/	420
			   Louis Latour

901	 3	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 2000	 180	/	210
			   Louis Latour (e.l.a.)

902	 4	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 2001	 180	/	200
			   Domaine Michel Mallard & Fils (e.t.h. dont 1 e.l.a.)

903	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 2006	 75	/	90
			   Domaine Pierre Marey & Fils (e.t.h.)

	 1	 B	 PERNAND-VERGELESSES SOUS FRÉTILLE (1er Cru) 	 2006
			   Domaine Pierre Marey & Fils (e.l.s.)

	 1	 B	 PERNAND-VERGELESSES LES BELLES FILLES Rouge	 2006
			   Domaine Pierre Marey & Fils (e.l.s. avec inscriptions manuscrites)

904	 12	 B	 PULIGNY-MONTRACHET (Caisse Bois) 	 1990	 180	/	220
			   Lycée Viticole de Beaune (3 à 2,5; 1 à 3; 3 à 3,5 cm; e.t.a; clm.s; 1 bouchon fragile très engagé)

905	 9	 B	 PULIGNY-MONTRACHET 	 1992	 140	/	180
			   Lycée Viticole de Beaune (1 e.l.a.)

906	 3	 B	 NUITS SAINT-GEORGES LES DIDIERS HOSPICES DE NUITS (1er Cru) 	 1992	 75	/	90 
			   Lycée Viticole de Beaune CUVÉE CABET (2 à 2,8 cm; 1 e.a.)

907	 3	 B	 BEAUNE LA MONTÉE ROUGE (1er Cru) 	 2002	 45	/	60
			   Lycée Viticole de Beaune (e.l.a.)

908	 2	 B	 BEAUNE LES BRESSANDES (1er Cru) 	 2003	 75	/	90
			   Lycée Viticole de Beaune

	 2	 B	 BEAUNE-TEURONS (1er Cru)	 1993
			   Lycée Viticole de Beaune (e.t.h.)

 	 2	 B	 BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE Blanc	 2002
			   Lycée Viticole de Beaune

909	 6	 B	 BEAUNE LES PERRIÈRES (1er Cru) (Caisse Bois d’origine)	 2002	 90	/	110
			   Lycée Viticole de Beaune

910	 6	 B	 BEAUNE LA MONTÉE ROUGE TASTEVINÉ	 1993	 90	/	110
			   Lycée Viticole de Beaune

911	 6	 B	 BEAUNE LES PERRIÈRES TASTEVINÉ (1er Cru) 	 1988	 90	/	110
			   Lycée Viticole de Beaune (2 e.a.)

912	 1	 B	 BEAUNE (1er Cru) 	 1993	 90	/	110
			   Lycée Viticole de Beaune (e.l.a.)

	 1	 B	 BEAUNE LES PERRIÈRES TASTEVINÉ (1er Cru) 	 1991
			   Lycée Viticole de Beaune

	 1	 B	 BEAUNE TASTEVINÉ (1er Cru) 	 1990
			   Lycée Viticole de Beaune

	 3	 B	 BEAUNE LES PERRIÈRES TASTEVINÉ (1er Cru) 	 1987
			   Lycée Viticole de Beaune (e.l.s.)

913	 2	 B	 POMMARD (e.t.h.)	 1982	 50	/	60
			   Marché aux Vins
	 1	 B	 MOREY-SAINT-DENIS CLOS SORBÈS (1er Cru) 	 1973
			   Domaine Eienne Cosson (3,5 cm; e.t.h.)

914	 1	 B	 VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) 	 1991	 80	/	100
			   Domaine Daniel Chouet-Clivet (e.l.s.)

	 1	 B	 ALOXE-CORTON (2,8 cm; e.l.a. avec inscriptions manuscrites)	 1991
			   Domaine Louis Chapuis

	 1	 B	 BEAUNE CLOS DES PERRIÈRES (1er Cru) 	 1992
			   Domaine François Gay (e.t.h. légères avec inscriptions manuscrites; clm.s.)

	 1	 B	 MOREY-SAINT-DENIS CLOS SORBÈS (1er Cru) 	 1994
			   Domaine Eienne Cosson (e.t.h. légères)
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915	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS-DOIX (1er Cru) 	 2001	 60	/	75
			   Domaine Gérard Peirazeau (e.l.s.)

	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES	 2001
			   Domaine Marc Roy (e.t.h. légères)

	 1	 B	 FIXIN LES HERBUES	 2005
			   Domaine Michel Defrance (e.t.)

916	 3	 B	 VOLNAY 	 2018	 45	/	60
			   Marcel de Normont

917	 1	 B	 SANTENAY (1er Cru)	 2009	 80	/	100
			   Nuiton-Beauroy
	 1	 B	 BEAUNE (1er Cru)	 2008
			   Nuiton-Beauroy
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CLOS DU CHAPÎTRE (1er Cru)	 2007
			   La Cave des Hautes-Côtes
	 1	 B	 POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) 	 2007
			   La Cave des Hautes-Côtes (e.l.s.)

918	 2	 Mag	 SAVIGNY-LES-BEAUNE LES SERPENTIÈRES (1er Cru) 	 1998	 100	/	120
			   Domaine Michel Mallard & Fils (1 à 2,5 cm)

	 1	 Mag	 SAVIGNY-LES-BEAUNE LES CHARNIÈRES (1er Cru) 	 2005
			   Domaine Capitain-Gagnerot

919	 2	 Mag	 MEURSAULT	 1999	 100	/	120
			   Domaine Daniel Chouet-Clivet
	 1	 Mag	 BEAUJOLAIS-VILLAGES	 2015
			   Domaine Jambon

920	 8	 B	 SANTENAY	 1998	 100	/	120
			   Domaine Durats-Dumay

921	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 1969	 75	/	90
			   Nicolas (4,5 cm; e.t.h; c.s.)

	 2	 B	 BOURGOGNE Rouge 	 1959
			   Berthault Père & Fils (1 à 3 cm; e.t.h; clm.s; c.s.)

922	 2	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) 	 1991	 150	/	180
			   Domaine Guy Bocard (e.t.h; clm.s; c.a.)

	 6	 B	 MEURSAULT LES GRANDS CHARRONS 	 1992
			   Domaine Guy Bocard (2 e.t.h; 4 e.t.a; 5 c.s. à c.l.a; 1 c.a.)	

	 2	 B	 MARANGES SUR LE CHÊNE Blanc	 1994
			   Domaine Bouthenet (e.t.h. légères)

923	 4	 B	 RULLY Blanc	 2017	 60	/	80
			   Domaine Antoine Reniaume
	 3	 B	 BOUZERON VIEILLES VIGNES	 2016
			   Domaine Antoine Reniaume
	 1	 B	 MACON-VILLAGES TERROIR DE LA BARRE CUVÉE HÉRITAGE 	 2002
			   Domaine Michel (e.l.s.)

	 1	 B	 CÔTE DE NUITS-VILLAGES 	 1989
			   Domaine Bertrand Ambroise (e.t.h.)

924	 4	 B	 MERCUREY 	 2017	 60	/	80
			   Domaine Antoine Reniaume

	 2	 B	 MERCUREY 	 2016
			   Domaine Antoine Reniaume

925	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-BRION (3,5 cm; e.a; accrocs capsule)	 1984	 160	/	180
			   GCC1 Graves

926	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a.)	 1984	 300	/	325
			   GCC1 Pauillac

927	 2	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 e.l.s. et 1 e.a.)	 1985	 700	/	750
			   GCC1 Pauillac

928	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1988	 450	/	500
			   GCC1 Pauillac
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929	 3	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1999	 1350	/	1500
			   GCC1 Pauillac

930	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 2001	 450	/	500
			   GCC1 Pauillac

931	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1985	 275	/	300
			   GCC1 Pauillac

932	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR (B.E.+; e.t.h; c.c. légères)	 1976	 140	/	160
			   GCC1 Pauillac

	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E; e.f.s. légères; c.c.)	 1976
			   GCC1 Pauillac

933	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.-; e.t.a; c.c. légères)	 1978	 160	/	180
			   GCC1 Pauillac

934	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+; e.q.i; c.a. côté)	 1979	 140	/	160
			   GCC1 Pauillac

935	 2	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 e.t.h. légères; 1 e.a.)	 1984	 450	/	500
			   GCC1 Pauillac

936	 2	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G; 1 e.l.a.)	 1987	 450	/	500
			   GCC1 Pauillac

937	 5	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 contre-étiquettes abîmées)	 1993	 1400	/	1600
			   GCC1 Pauillac

938	 1	 B	 CHATEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (B.G; e.l.a; c.a. bas de jupe)	 1985	 100	/	110
			   GCC2 Pauillac

939	 2	 B	 CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 	 1983	 120	/	140
			   GCC2 Pauillac

940	 2	 B	 CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (1 c.a. bas de jupe)	 1988	 180	/	200
			   GCC2 Pauillac

941	 1	 B	 CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD (e.t.h. légères)	 1989	 90	/	110
			   GCC4 Pauillac
	 2	 B	 LES TOURELLES DE LONGUEVILLE (e.t.h. légères)	 1989
			   Pauillac

942	 3	 B	 LES FORTS DE LATOUR (1 B.G; 1 T.L.B; 1 H.E.+; 2 e.t.h. légères et 1 e.t.a.)	 1983	 240	/	270
			   Pauillac

943	 2	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h. légères)	 1985	 170	/	190
			   Margaux

944	 3	 B	 CHÂTEAU RAUSAN-SÉGLA (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. à e.l.a.)	 1982	 180	/	210
			   GCC2 Margaux

945	 3	 B	 CHÂTEAU PAVIE (1 B.G; 1 T.L.B; 1 c.a. bas de jupe)	 1986	 360	/	390
			   GCC1A Saint-Emilion

946	 1	 B	 CHÂTEAU PAVIE (H.E.+; e.l.a; capsule incurvée)	 1988	 120	/	140
			   GCC1A Saint-Emilion

947	 7	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE (e.l.s. avec 1 accroc)	 1990	 400	/	450
			   GCC3 Saint-Julien

948	 4	 B	 CHÂTEAU LA LAGUNE (2 B.G; 1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h. dont 2 e.a.)	 1985	 130	/	150
			   GCC3 Haut-Médoc

949	 4	 B	 CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (3 B.G; 1 T.L.B.+; 3 e.t.h. légères; 1 e.a.)	 1981	 90	/	110
			   Moulis

950	 6	 B	 CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN	 1983	 160	/	190
			   Moulis (3 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h; c.s. avec 1 accroc bas de jupe et 1 au sommet)
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951	 2	 B	 CHÂTEAU GRAND MAYNE (e.t.h.)	 1982	 130	/	160
			   GCC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (e.t.h. à e.l.a.)	 1982
			   GCC Saint-Emilion
	 2	 B	 CHÂTEAU LE PRIEURÉ (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.l.s; 1 e.a.)	 1981
			   GC Saint-Emilion
	 1	 B	 CHATEAU LA GAFFELIÈRE (T.L.B; e.l.a.)	 1971
			   GCC1B Saint-Emilion

952	 1	 B	 CHATEAU CANON-LA-GAFFELIÈRE (T.L.B; e.t.h.)	 1959	 130	/	160
			   GCC Saint-Emilion

	 1	 B	 CHÂTEAU RIPEAU (M.E.+; e.a; clm.s; c.a.)	 1959
			   GCC Saint-Emilion

	 1	 B	 CLOS CHAMPON-SÉGUR (B.G; e.a; millésime 1937 rayé)	 1947?
			   Loupiac

953	 1	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE 	 2004	 70	/	90
			   GCC3 Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Blanc	 2004
			   CC Graves
	 1	 B	 CHÂTEAU CANTENAC BROWN (e.t.h.)	 2003
			   GCC3 Margaux

954	 1	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE (T.L.B.+; e.l.a; c.a. bas de jupe)	 1988	 200	/	240
			   GCC4 Saint-Julien

	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (e.l.s; c.a. côté)	 1986
			   GCC2 Saint-Julien

	 2	 B	 CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. fortes)	 1985
			   GCC4 Saint-Julien

	 1	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE (T.L.B; e.t.h; c.a. côté)	 1982
			   GCC3 Saint-Julien

	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (T.L.B.+; e.l.a.)	 1979
			   GCC2 Saint-Julien

955	 1	 B	 CHÂTEAU MAUCAILLOU (T.L.B; e.t.a.)	 1991	 110	/	140
			   Moulis
	 1	 B	 L DE LA LOUVIÈRE Rouge (e.l.s.)	 1990		 :
			   Pessac-Léognan
	 2	 B	 CHATEAU DE TRESSAC (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.a; 1 c.c; 1 c.l.a.)	 1986
			   Pomerol
	 3	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (1 B.G; 2 T.L.B.+; e.t.h.)	 1983
			   Médoc
	 1	 B	 CHATEAU MARSAC-SÉGUINEAU (H.E.+; e.t.h; c.c.)	 1983
			   Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU D’AURILHAC (e.l.s.)	 1998
			   Haut-Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU LES GRAVILLES (B.G; e.l.a.)	 1995
			   Haut-Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU LANGRANE (T.L.B; e.a.)	 1983
			   GC Saint-Emilion

956	 5	 B	 DOMAINE DU GRAND ORMEAU (e.t.h. dont 1 e.t.a.)	 1988	 75	/	90
			   Lalande de Pomerol

	 3	 B	 DOMAINE DU GRAND ORMEAU (1 T.L.B; e.a.)	 1986
			   Lalande de Pomerol

	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT-CHATAIN (M.E; e.t.h.)	 1989
			   Lalande de Pomerol

957	 3	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY HERITAGE	 2016	 80	/	100
			   Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU FONROQUE (e.l.s.)	 2016
			   GCC Saint-Emilion
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958	 4	 B	 CHÂTEAU ALTIMAR 	 2009	 75	/	90
			   Pomerol

959	 12	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (Caisse Bois d’origine)	 1997	 720	/	840
			   GCC2 Pauillac

960	 12	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine)	 1994	 600	/	660
			   GCC2 Saint-Julien (1 c.a.)

961	 12	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois d’origine)	 1994	 600	/	660
			   CC Graves

962	 12	 B	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (Caisse Bois d’origine) 	 1993	 840	/	960
			   GCC2 Saint-Estephe (1 T.L.B.+)

963	 12	 B	 CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD (Caisse Bois d’origine)	 1993	 420	/	480
			   GCC4 Pauillac

964	 12	 B	 CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 420	/	480
			   GCC2 Margaux (1 B.G; 2 e.l.a.)

965	 12	 B	 CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 420	/	480
			   GCC2 Margaux (1 B.G; 2 B.G.-; 1 e.l.a; 1 accroc bas de capsule)

966	 12	 B	 CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 360	/	400
			   GCC2 Margaux (2 B.G; 2 B.G.; 1 T.L.B.+ et 3 T.L.B; 2 e.l.a. et 3 e.a.)

967	 12	 B	 CHÂTEAU D’ISSAN (Caisse Bois d’origine)	 1999	 400	/	450
			   GCC3 Margaux

968	 12	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (Caisse Bois d’origine)	 1996	 180	/	220
			   Médoc

969	 12	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (Caisse Bois d’origine)	 1996	 180	/	220
			   Médoc

970	 1	 Dmg	 CHÂTEAU HAUT-CORBIN (Caisse Bois)	 2006	 80	/	100
			   GC Saint-Emilion

971	 1	 Mag	 CHÂTEAU DE FERRAND (B.G; e.t.h.)	 1982	 75	/	90
			   GC Saint-Emilion
	 1	 Mag	 CHÂTEAU LA CLARE (e.t.a; capsule bombée)	 1983
			   Médoc
	 1	 Mag	 CHÂTEAU LA CLARE (T.L.B.+; e.t.h.; c.a. au sommet)	 1985
			   Médoc

972	 4	 B	 CHÂTEAU LA CLARE (B.G; 3 e.l.s; 1 e.l.a.)	 1985	 50	/	60
			   Médoc

	 4	 B	 CHÂTEAU LA CLARE (B.G; e.t.h. légères dont 1 e.a.)	 1986
			   Médoc

973	 12	 B	 CHÂTEAU LA CLARE (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 75	/	90
			   Médoc (2 B.G; 2 B.G.-; 2 T.L.B. et 1 H.E.+; e.t.h.)

974	 12	 B	 CHÂTEAU LA CLARE 	 1985	 75	/	90
			   Médoc (4 B.G; 6 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h; c.s.)

975	 12	 B	 CHÂTEAU LA CLARE (Caisse Bois d’origine) 	 1986	 75	/	90
			   Médoc (3 B.G; e.t.h. dont 2 e.a. et 2 e.t.a.)

976	 12	 B	 CHÂTEAU LA CLARE	 1986	 75	/	90
			   Médoc (3 B.G; 1 T.L.B.+; 2 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h.)

977	 12	 B	 CHÂTEAU LA CLARE 	 1988	 75	/	90
			   Médoc (e.t.h.)

978	 7	 B	 CHÂTEAU LA CLARE 	 1988	 40	/	50
			   Médoc (4 B.G; e.t.h. dont 1 e.a. et 2 e.t.a.)

979	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine) 	 1993	 260	/	300
			   Haut-Médoc (4 B.G et 1 B.G.-; 6 .e.t.h; 3 c.l.a. bas de jupes par guillotines)

980	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 400	/	450
			   Haut-Médoc (4 B.G; 2 T.L.B.+; 2 e.t.)
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981	 11	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 	 1997	 250	/	290
			   Haut-Médoc (2 B.G.)

982	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine)	 2000	 400	/	450
			   Haut-Médoc

983	 12	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine)	 2001	 360	/	400
			   Haut-Médoc

984	 6	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine)	 2011	 140	/	160
			   Haut-Médoc

985	 12	 B	 CHÂTEAU BEAUREGARD (Caisse Bois d’origine) 	 1993	 240	/	280
			   Pomerol (6 e.t.h; quelques accrocs bas de jupes de capsules par les guillotines)

986	 12	 B	 CHÂTEAU DE FERRAND (Caisse Bois d’origine) 	 1982	 180	/	220
			   GC Saint-Emilion (3 B.G; 1 T.L.B.+; 3 T.L.B; 2 H.E.+; 1 H.E; 1 M.E. et 1 B.E.+; 1 e.l.a; 1 e.t; 1 e.a; 1 c.c; 2 c.a. bas de jupe)

987	 12	 B	 CHÂTEAU DE FERRAND (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 160	/	200
			   GC Saint-Emilion (3 B.G; 2 T.L.B.+; 6 T.L.B. et 1 H.E.+; e.t.h; 1 c.a. bas de jupe)

988	 12	 B	 CHÂTEAU ALTIMAR (Caisse Bois d’origine)	 2009	 120	/	150
			   Lalande-de-Pomerol

989	 6	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 130	/	160
			   Fronsac (4 T.L.B; 2 H.E.+; e.t.h. dont 2 e.l.a. et 1 e.a.)

990	 6	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS (Caisse Bois d’origine) 	 1985	 130	/	160
			   Fronsac (2 B.G; 3 T.L.B; 1 H.E; e.t.h.)	

991	 12	 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 1997	 120	/	150
			   Fronsac

992	 5	 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 1998	 120	/	150
			   Fronsac

	 4	 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 1999
			   Fronsac

	 3	 B	 CHÂTEAU VILLARS (e.l.a.)	 2013
			   Fronsac

993	 12	 B	 CHÂTEAU VILLARS (carton d’origine)	 1999	 120	/	150
			   Fronsac

994	 12	 B	 CHÂTEAU VILLARS (carton d’origine)	 2000	 160	/	200
			   Fronsac

995	 4	 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 2003	 90	/	110
			   Fronsac
	 4	 B	 CHÂTEAU VILLARS (2 e.t.a.)	 2005
			   Fronsac

996	 8	 1/2 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 2003	 75	/	90
			   Fronsac

	 4	 1/2 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 2004
			   Fronsac

	 4	 1/2 B	 CHÂTEAU VILLARS (1 e.a.)	 2005
			   Fronsac

997	 3	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS 	 2004	 60	/	75
			   Fronsac

998	 3	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS 	 2006	 60	/	75
			   Fronsac

999	 3	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS (2 e.a.)	 2006	 60	/	75
			   Fronsac

1000	 6	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS 	 2006	 120	/	150
			   Fronsac

1001	 12	 B	 CHÂTEAU VILLARS (2 e.l.a. et 1 e.a.)	 2009	 140	/	180
			   Fronsac

1002	 3	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS (1 e.l.a.)	 2009	 70	/	90
			   Fronsac
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1003	 2	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS 	 2009	 70	/	90
			   Fronsac
	 1	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS 	 2010
			   Fronsac

1004	 12	 B	 CHÂTEAU VILLARS (4 e.a.)	 2010	 140	/	180
			   Fronsac

1005	 4	 B	 CHÂTEAU VILLARS (2 e.l.a.)	 2009	 90	/	120
			   Fronsac
	 4	 B	 CHÂTEAU VILLARS (2 e.t.a.)	 2010
			   Fronsac
	 1	 B	 CHÂTEAU VILLARS (e.l.a.)	 2013
			   Fronsac

1006	 12	 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 2013	 120	/	150
			   Fronsac

1007	 12	 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 2013	 120	/	150
			   Fronsac

1008	 11	 B	 CHÂTEAU VILLARS (3 e.l.a.)	 2016	 110	/	140
			   Fronsac

1009	 9	 B	 CHÂTEAU VILLARS (2 e.l.a; 3 e.a.)	 2016	 100	/	130
			   Fronsac
	 1	 B	 CHÂTEAU VILLARS 	 2018
			   Fronsac

1010	 1	 Mag	 CHÂTEAU VILLARS (e.l.a.)	 2004	 50	/	60
			   Fronsac

	 1	 Mag	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.l.a.)	 2012
			   Médoc

	 1	 Mag	 VIRÉ-CLESSÉ «SUR LE CHÊNE» (capsule avec cire abîmée)	 2004
			   Domaine Jean-Pierre Michel

1011	 7	 B	 LA DEMOISELLE DE SOCIANDO-MALLET	 1998	 80	/	100
			   Haut-Médoc (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) (1 e.t.h.)

1012	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT-CHATAIN	 1998	 120	/	150
			   Lalande-de-Pomerol

1013	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT-CHATAIN	 1998	 120	/	150
			   Lalande-de-Pomerol

1014	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT-CHATAIN	 2000	 130	/	160
			   Lalande-de-Pomerol

1015	 5	 B	 CHÂTEAU HAUT-CHATAIN CUVÉE PRESTIGE (1 e.l.a.)	 2001	 110	/	140
			   Lalande-de-Pomerol
	 7	 B	 CHÂTEAU HAUT-CHATAIN (3 e.l.a; 2 e.a.)	 2002
			   Lalande-de-Pomerol

1016	 12	 B	 CHÂTEAU LACOSTE CHATAIN (2 e.l.a.)	 2009	 130	/	160
			   Montagne Saint-Emilion

1017	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM (Caisse Bois d’origine)	 1986	 220	/	240
			   C1 Supérieur Sauternes  (T.L.B.+)

1018	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1996	 660	/	720
			   C1 Supérieur Sauternes

1019	 6	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h. dont 1 e.a.)	 1994	 100	/	120
			   Sauternes

1020	 6	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h. dont 2 e.a.)	 1995	 120	/	150
			   Sauternes

1021	 2	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h. légères dont 1 e.a.)	 1996	 60	/	80
			   Sauternes
	 2	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h. à e.a.)	 1998
			   Sauternes

1022	 12	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h. à e.t.a.)	 1997	 180	/	220
			   Sauternes



LOT	 Q	 DÉNOMINATION	 MILL. 	 ESTIM / LOT 
		  APPELLATION OU PROPRIÉTAIRE

lot 879



LOT	 Q	 DÉNOMINATION	 MILL. 	 ESTIM / LOT 
		  APPELLATION OU PROPRIÉTAIRE

1023	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT CHATAIN	 2002	 75	/	90
			   Lalande-de-Pomerol
	 2	 B	 CÔTES DE PROVENCE CUVÉE LA CHAPELLE DE SAINTE ROSELINE Rouge	 2013
			   Chateau Sainte Roseline
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS DU PIC (e.l.s.)	 2003
			   Château Puech-Haut
	 1	 1/2 B	 VIDAL ICEWINE BLANC 	 NM
			   Konzelman Estate Winery

1024	 12	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h. à e.a.)	 1998	 180	/	220
			   Sauternes

1025	 3	 B	 BRANDY ESPLANDIDO 40%	 NM	 30	/	45
			   Garvey

1026	 11	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (1 T.L.B; 1 c.s.)	 1999	 160	/	190
			   Sauternes

1027	 12	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES 	 1999	 180	/	220
			   Sauternes

1028	 12	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (Caisse Bois)	 2005	 240	/	280
			   Sauternes

1029	 12	 B	 CHÂTEAU LES JUSTICES (Caisse Bois)	 2005	 240	/	280
			   Sauternes (1 B.G.)

1030	 11	 B	 CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur)	 1990	 400	/	450
			   Sauternes (2 B.G; 1 T.L.B.+; 2 c.s. avec 1 suintante)

1031	 12	 B	 CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (Caisse Bois d’origine) 	 1991	 340	/	380
			   Sauternes (3 B.G; 2 B.G.- et 1 T.L.B; 4 e.a; quelques capsules bombées; 2 légèrement suintantes)

1032	 12	 B	 CHÂTEAU BASTOR-LAMONTAGNE (Caisse Bois d’origine)	 2000	 180	/	220
			   Sauternes

1033	 2	 B	 CHATEAU SUDUIRAUT 	 1990	 90	/	100
			   CC1 Sauternes (e.t.h.)

1034	 1	 B	 CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 	 1985	 60	/	75
			   CC1 Sauternes (T.L.B.+; e.t.h; c.c.)

	 1	 B	 CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU	 1994
			   CC1 Sauternes (e.t.h. légères; inscriptions manuscrites capsule)

 	 1	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc 	 1987
			   CC Graves (T.L.B.+; e.q.i; c.c.)

1035	 6	 B	 DOMAINE DU QUINCARNON 	 1988	 75	/	90
			   Sauternes (e.l.s.)

1036	 1	 B	 DOMAINE DU QUINCARNON 	 1983	 100	/	130
			   Sauternes (B.G.-; e.t.h.)

	 3	 B	 DOMAINE DU QUINCARNON	 1989
			   Sauternes (2 B.G; e.t.h. légères dont 1 e.l.a.)

	 4	 B	 DOMAINE DU QUINCARNON	 1992
			   Sauternes (B.G; e.l.s.)

	 2	 B	 JURANÇON VENDANGES TARDIVES 	 1987
			   Domaine Cauhapé (e.t.h.)

1037	 3	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 1982	 110	/	130
			   CC1 Sauternes

1038	 3	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 1997	 90	/	110
			   CC1 Sauternes

1039	 12	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 2001	 380	/	440
			   CC1 Sauternes

1040	 12	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 2002	 280	/	320
			   CC1 Sauternes

1041	 3	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 2007	 80	/	100
			   CC1 Sauternes
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1042	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE	 2010	 60	/	70
			   CC1 Sauternes

	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE	 2011
			   CC1 Sauternes

1043	 3	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 2012	 75	/	90
			   CC1 Sauternes

1044	 6	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 2015	 160	/	190
			   CC1 Sauternes

1045	 6	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 2017	 140	/	170
			   CC1 Sauternes

1046	 6	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (Caisse Bois d’origine)	 1990	 210	/	240
			   CC1 Sauternes

1047	 2	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (e.t.h; 1 c.s.)	 1997	 120	/	160
			   Sauternes
	 5	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (e.t.h. légères dont 2 e.l.a.)	 2000
			   Sauternes
	 4	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE 	 2002
			   Sauternes
	 1	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (e.l.a.)	 2005
			   Sauternes

1048	 6	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (e.t.a.)	 2001	 110	/	140
			   Sauternes

	 4	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (e.t.h; 1 c.s.)	 1997
			   Sauternes

1049	 12	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (2 e.l.a.)	 2001	 140	/	180
			   Sauternes

1050	 12	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (4 e.l.a.)	 2005	 120	/	160
			   Sauternes

1051	 12	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (2 e.l.a.)	 2005	 120	/	160
			   Sauternes

1052	 12	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (3 e.l.s; 4 e.l.a.)	 2007	 120	/	160
			   Sauternes

1053	 4	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (1 e.t.a.)	 2010	 120	/	160
			   Sauternes
	 7	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (1 e.t.a.)	 2011
			   Sauternes
	 1	 B	 BRUMES DE LA TOUR BLANCHE (e.l.a.)	 2013
			   Sauternes

1054	 3	 B	 CHÂTEAU LANGE-RÉGLAT (e.l.s.)	 1995	 100	/	130
			   Sauternes

	 4	 B	 CHÂTEAU LANGE-RÉGLAT (e.l.s.)	 1996
			   Sauternes

	 3	 B	 LES CHARMILLES DE TOUR BLANCHE (e.l.s.)	 2004
			   Sauternes

	 1	 B	 SAINTE-CROIX-DU-MONT LA BERGERIE (B.G; e.t.a; c.. légères)	 1970
			   De Rothschild

1055	 12	 50 Cl	 CHÂTEAU DUDON (2 T.L.B; e.l.s; 2 c.s.)	 1997	 75	/	90
			   Sauternes

1056	 4	 B	 CHÂTEAU LA RAME (2 B.G.-; 2 T.L.B; e.t.h.)	 1979	 50	/	60
			   Sainte-Croix-du-Mont

	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT-MESTRE-PEYRAT (e.a.)	 1992
			   Sainte-Croix-du-Mont
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1057	 4	 B	 CRU CHAMPON (1 B.G; 2 e.l.s; 1 e.t.h. et 1 e.l.a.)	 1988	 80	/	100
			   Loupiac
	 2	 B	 CRU CHAMPON (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h. légères)	 1991
			   Loupiac
	 4	 B	 CHÂTEAU DAUPHINÉ RONDILLON (e.t.h. légères dont 1 e.a; 1 capsule plissée)	 1990
			   Loupiac

1058	 1	 Mag	 CHÂTEAU LANGE CUVÉE SPÉCIALE (e.t.h.)	 1995	 60	/	75
			   Sauternes

	 1	 Mag	 CLOS BADON (e.q.i. avec le millésime illisible)	 ?
			   Saint-Emilion

	 1	 Mag	 CRU CHAMPON (e.t.h.)	 1990
			   Loupiac

1059	 2	 B	 CÔTE-RÔTIE LES ESSARTEILLES	 2016	 90	/	110
			   Les Vins de Vienne
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE	 1999
			   Guigal

1060	 2	 B	 SAINT-JOSEPH Rouge	 2016	 50	/	60
			   Les Vins de Vienne

	 1	 B	 CONDRIEU BRUNEL DE LA GARDINE	 2017
			   Brunel P&F

1061	 1	 B	 CÔTE-RÔTIE COTEAU DE BASSENON	 1997	 80	/	100
			   Domaine Cuilleron
	 1	 B	 CONDRIEU LA PETITE CÔTE (e.l.s.)	 1998
			   Domaine Cuilleron
	 4	 B	 SAINT-JOSEPH CUVÉE PRESTIGE (2 e.a; 1 e.t.a; c.s.)	 1993
			   Domaine Cuilleron

1062	 1	 Mag	 HERMITAGE GAMBERT DE LOCHE (e.a.)	 1994	 90	/	110
			   Cave de Tain

	 1	 Mag	 SAINT-JOSEPH CUVÉE DES ANGES (e.t.a.)	 1997
			   Domaine Chèze

	 1	 Mag	 GIGONDAS (e.l.a. avec inscriptions manuscrites)	 2007
			   Domaine Piaugier

1063	 1	 Mag	 MADIRAN ODÉ D’AYDIE (T.L.B; e.l.a.)	 2000	 50	/	60
			   Château d’Aydie
	 1	 Mag	 COTEAUX DU LANGUEDOC TÊTE DE CUVÉE (e.a.)	 2003
			   Château Puech-Haut
	 1	 Mag	 CÔTES DE PROVENCE CUVÉE PRIEURE Rouge	 2011
			   Château Sainte-Roseline

1064	 3	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1 e.t.h; 2 e.l.a; clm.s.)	 1994	 160	/	180
			   Jaboulet Ainé

	 2	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.l.s; 1 clm.a.)	 1996
			   Jaboulet Ainé

	 1	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.a.)	 2003
			   Jaboulet Ainé

1065	 2	 B	 HERMITAGE LE PIED DE LA CÔTE (e.t.h. légères)	 1997	 75	/	90
			   Jaboulet Ainé
	 2	 B	 CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (1 e.t.h; 1 e.l.a; 1 clm.a.)	 1999
			   Jaboulet Ainé

1066	 3	 B	 SAINT-JOSEPH Rouge (1 à 2,8 et 2 à 3,2 cm; e.t.h. légères; c.s.)	 1994	 45	/	60
			   Domaine Jean-Louis Grippat

1067	 2	 B	 HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE Blanc	 2005	 60	/	75
			   Chapoutier
	 1	 B	 HERMITAGE Blanc	 1998
			   Guigal
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1068	 7	 B	 CROZES-HERMITAGE MULE BLANCHE (e.t.h. à e.t.a; c.c.)	 1998	 90	/	120
			   Jaboulet Ainé

	 1	 B	 SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE (2,5 cm; e.a; clm.s.)	 1982
			   Jaboulet Ainé

	 1	 B	 SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE (s.c.m.)	 ?
			   Jaboulet Ainé

1069	 9	 B	 SAINT-JOSEPH CUVÉE PRESTIGE DE CAROLINE	 1997	 120	/	150
			   Domaine Chèze (2 à 2,5 et 1 à 4 cm; 3 e.l.s; 2 e.t; 1 capsule gonflée)

1070	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1989	 210	/	240
			   Clos des Papes (e.t.h. dont 1 e.a; 2 clm.s; 1 clm.a. partiellement lisible)

1071	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 à 2,5 cm; e.l.s.)	 1989	 70	/	80
			   Chateau Mont-Redon

1072	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2003	 75	/	90
			   Chateau Mont-Redon

1073	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.a; 1 c.a. côté)	 1982	 50	/	60
			   Domaine du Clos du Roi
	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA FIOLE DU PAPE Rouge (1 à 2,5; 1 à 4 cm; e.t.a; c.s.)	 1981
			   Père Anselme
	 1	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 2014
			   Victor Berard

1074	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.q.i; capsule avec inscriptions manuscrites)	 1985	 110	/	130
			   Domaine Jean Macle

1075	 6	 B	 VIN JAUNE (1 e.l.a.)	 1997	 270	/	300
			   Château d’Arlay

1076	 6	 B	 CÔTES DU JURA (1 à 4 cm; 1 e.l.a.)	 1997	 75	/	90
			   Château d’Arlay

1077	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.a. capsule avec inscriptions manuscrites)	 1990	 160	/	200
			   Jean Bourdy
	 3	 B	 VIN JAUNE (1 T.L.B; 1 H.E; 2 e.t.a; clm.s. peu lisibles)	 1982
			   Jean Bourdy
	 1	 B	 VIN JAUNE (e.l.s.)	 2000
			   Château d’Arlay

1078	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.t.a.)	 1990	 140	/	160
			   Domaine Berthet-Bondet

	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.l.a.)	 1983
			   Auguste Pirou

	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.t.a.)	 1992
			   Auguste Pirou

	 1	 B	 VIN JAUNE	 1995
			   Fruitière Vinicole à Pupillin

	 1	 B	 VIN JAUNE (e.t.h; capsule avec inscriptions manuscrites)	 1991
			   Désiré Petit & Fils

1079	 6	 B	 VIN JAUNE (4 T.L.B.)	 1993	 130	/	150
			   Fruitière Vinicole d’Arbois

1080	 4	 B	 CHÂTEAU CHALON (1 e.t.a.)	 2004	 160	/	180
			   Domaine Berthet-Bondet

1081	 5	 B	 CÔTES DU JURA SAVAGNIN (1 e.l.a.)	 2006	 80	/	100
			   Domaine Berthet-Bondet

1082	 6	 B	 CÔTES DU JURA SAVAGNIN	 2014	 90	/	110
			   Domaine Berthet-Bondet

1083	 6	 B	 CÔTES DU JURA SAVAGNIER (1 e.a.)	 2017	 75	/	90
			   Domaine Berthet-Bondet

1084	 4	 1/2 B	 VIN DE PAILLE	 1998	 50	/	60
			   Fruitière Vinicole de Pupillin
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1085	 1	 B	 VIN JAUNE (e.l.a; c.l.a.)	 1995	 110	/	140
			   Château d’Arlay
	 1	 B	 CÔTES DU JURA Blanc (e.t.h.)	 1997
			   Château d’Arlay
	 1	 B	 VIN DE LIQUEUR MACVIN DU JURA (e.t.h. légères; capsule avec cire abîmée)	 NM
			   Château d’Arlay
	 1	 B	 CÔTES DU JURA FLEUR DE MARNE «EN BILLAT» (e.l.a.)	 1995
			   Domaine Alain Labet
	 2	 B	 ARBOIS SAVAGNIN (e.t.h; c.s.)	 1993
			   Domaine de la Pinte

1086	 3	 50 Cl	 GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES	 1998	 80	/	100
			   François Runner

	 1	 50 Cl	 GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES	 1998
			   Cave Vinicole à Turcheim

	 1	 B	 GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (e.l.s.)	 2003
			   Wolfberger

	 1	 B	 GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (e.l.s.)	 1994
			   Ernest Engel

1087	 2	 B	 BONNEZEAUX 	 1970	 60	/	80
			   Chateau de Fesle (1 à 2,7 cm; e.q.i. avec 1 millésime partiellement lisible et supposé; c.s.)

	 1	 B	 BONNEZEAUX 	 1969
			   Chateau de Fesle (3 cm; e.t.h. à e.l.a.)

1088	 4	 B	 COTEAUX DU LAYON (1 e.t. et 1 e.t.a.)	 1969	 60	/	80
			   Château du Breuil

1089	 5	 50 Cl	 COTEAUX DU LAYON FAYE D’ANJOU SÉLECTION DE GRAINS NOBLES 	 1996	 75	/	90
			   Domaine des Quarres (1 e.t.a.)

1090	 1	 50 Cl	 TOKAJI ASZU 6 PUTTONYOS	 2006	 75	/	90
			   Budanyi Janos Pinceszete

	 1	 50 Cl	 TOKAJI ASZU 3 PUTTONYOS	 1983
			   Satoraljaüjhely

	 2	 50 Cl	 BURGENLAND RUSTER ESWEIN SÛSS	 2003
			   Weingutshof Landauer

	 2	 50 Cl	 RUSTER GOLDBURGER  ESWEIN SÜSS	 1989
			   Landauer

1091	 10	 B	 BANDOL Rouge (Carton d’origine)	 1995	 380	/	430
			   Château de Pibarnon

1092	 12	 B	 BANDOL Rouge (Carton d’origine)	 1997	 400	/	450
			   Château de Pibarnon

1093	 4	 B	 BANDOL Rouge 	 1997	 130	/	160
			   Château de Pibarnon

1094	 12	 B	 BANDOL Rouge (Carton d’origine)	 1998	 420	/	480
			   Château de Pibarnon

1095	 12	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 1999	 400	/	450
			   Château de Pibarnon

1096	 12	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine) 	 2000	 400	/	450
			   Château de Pibarnon (quelques marques capsules)

1097	 12	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2003	 300	/	340
			   Château de Pibarnon (1 e.l.a.)

1098	 12	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2003	 300	/	340
			   Château de Pibarnon

1099	 12	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2004	 300	/	340
			   Château de Pibarnon

1100	 12	 B	 BANDOL Rouge (Carton d’origine)	 2005	 400	/	450
			   Château de Pibarnon
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1101	 6	 B	 BANDOL Rouge (Carton d’origine)	 2005	 200	/	225
			   Château de Pibarnon

1102	 6	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2006	 160	/	190
			   Château de Pibarnon (2 B.G.)

1103	 6	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2006	 160	/	190
			   Château de Pibarnon

1104	 6	 B	 BANDOL Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2006	 160	/	190
			   Château de Pibarnon

1105	 4	 B	 BANDOL CUVÉE VIN DE COLLECTION Rouge 	 1996	 60	/	75
			   Château Sainte-Anne (1 T.L.B.+; 2 T.L.B.)

1106	 6	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge 	 1995	 210	/	240
			   Mas de Daumas Gassac (5 e.l.s; 1 e.a.)

1107	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge 	 1997	 150	/	175
			   Mas de Daumas Gassac (1 e.a.)

	 1	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge 	 1996
			   Mas de Daumas Gassac (e.l.a.)

	 1	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge 	 1995
			   Mas de Daumas Gassac

1108	 12	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 1997	 340	/	380
			   Mas de Daumas Gassac (2 à 2,5 cm; e.l.s. dont 2 e.l.a; 1 capsule gonflée)

1109	 10	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 1999	 300	/	340
			   Mas de Daumas Gassac (e.l.s. dont 2 e.l.a.)

1110	 12	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2003	 300	/	340
			   Mas de Daumas Gassac

1111	 6	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2005	 180	/	210
			   Mas de Daumas Gassac

1112	 6	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge (Caisse Bois d’origine)	 2005	 180	/	210
			   Mas de Daumas Gassac

1113	 12	 B	 MADIRAN (Caisse Bois d’origine) 	 1994	 260	/	300
			   Château Montus (1 B.G; 2 B.G.-)

1114	 12	 B	 MADIRAN (Caisse Bois d’origine)	 1995	 320	/	360
			   Château Montus

1115	 12	 B	 MADIRAN (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 240	/	280
			   Château Montus (1 B.G; 3 T.L.B.+; 1 T.L.B.)

1116	 6	 B	 MADIRAN (Caisse Bois d’origine) 	 1996	 120	/	140
			   Château Montus (1 T.L.B.+)

1117	 12	 B	 MADIRAN (Caisse Bois d’origine)	 1998	 260	/	300
			   Château Montus

1118	 12	 B	 MADIRAN (Caisse Bois d’origine)	 1998	 260	/	300
			   Château Montus

1119	 6	 B	 MADIRAN CUVÉE PRESTIGE (Caisse Bois d’origine)	 1996	 140	/	160
			   Château Montus

1120	 12	 B	 MADIRAN CUVÉE PRESTIGE (Caisse Bois d’origine)	 2001	 320	/	360
			   Château Montus

1121	 12	 B	 MADIRAN CUVÉE PRESTIGE (Caisse Bois d’origine)	 2002	 320	/	360
			   Château Montus

1122	 12	 B	 MADIRAN VIEILLES VIGNES (Caisse Bois d’origine)	 1995	 240	/	280
			   Château Bouscassé

1123	 12	 B	 MADIRAN VIEILLES VIGNES (Caisse Bois d’origine)	 2001	 240	/	280
			   Château Bouscassé

1124	 12	 B	 MADIRAN VIEILLES VIGNES (Caisse Bois d’origine)	 2002	 200	/	240
			   Château Bouscassé
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1125	 6	 B	 MAURY VINTAGE 	 2003	 90	/	110
			   Mas Amiel (2 e.l.a.)

	 2	 B	 MAURY VINTAGE	 1999
			   Mas Amiel

1126	 6	 B	 MAURY GRANDE RÉSERVE 6 ANS D’ÂGE (3 e.a.)	 NM	 60	/	80
			   Domaine Pouderoux

1127	 11	 B	 MAURY DORÉ CUVÉE SPÉCIALE (e.t.h. dont 1 e.t.a.)	 1994	 80	/	100
			   Coume du Roy

1128	 3	 B	 MAURY DORÉ CUVÉE SPÉCIALE (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.)	 1990	 80	/	100
			   P. de Volontat

	 2	 B	 MAURY DORÉ (e.l.a.)	 1977
			   Cave Désiré Esteve

	 1	 B	 MAURY DORÉ (e.la.)	 1979
			   Caves Désiré Esteve

	 2	 B	 MAURY (e.l.a.)	 1995
			   Domaine de la Coume du Roy

	 1	 50 Cl	 MAURY (e.l.a.)	 1977
			   Domaine de la Coume du Roy

	 2	 B	 BANYULS ROUDOULÈRE	 2017
			   Domaine de la Casa Blanca

1129	 2	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT (Coffret)	 NM	 100	/	120
			   Ruinart

1130	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU CUVÉE PRESTIGE (e.a.)	 NM	 60	/	70
			   Bricout

	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT PAUL BOCUSE (e.l.s.)	 NM
			   AlainThienot

1131	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE ANNÉE	 1997	 100	/	120
			   Bollinger

1132	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE (Coffret) 	 1988	 200	/	220
			   Taittinger (e.l.s.)

1133	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CRISTAL (Coffret abimé)	 2004	 180	/	200
			   Louis Roederer

1134	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT 	 NM	 110	/	130
			   Veuve Clicquot Ponsardin (2 e.a.)

	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS 	 NM
			   Ruinart (e.l.a.)

	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CLASSIC	 NM
			   Deutz

1135	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT COMMODORE (étui)	 2004	 110	/	140
			   de Castellane
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM
			   Piper-Heidsieck
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM
			   Bricout (e.l.a.)

	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE	 NM
			   Mumm
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE 	 NM
			   Boizel
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT NOSTALGIE 	 1988
			   Beaumont des Crayères (e.l.a.)

	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT 	 NM
			   Pompon-Champy (e.l.a.)

	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT TSARINE CUVÉE PREMIUM (Canister)	 NM
			   Chanoine

1136	 2	 B	 BOLGHERI SASSICAIA	 2000	 300	/	340
			   Tenuta San Guido (1 e.l.s; 1 e.t.a.)
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1137	 6	 B	 BARBARESCO VANOTU 	 2001	 240	/	270
			   Pelissero (2 e.t.h. légères et 2 e.l.a.)

1138	 5	 B	 LANGHE LONG NOW 	 2001	 75	/	90
			   Pelissero (2 e.a.)

1139	 4	 B	 BARBARESCO COTTA 	 2003	 200	/	225
			   Sottimano (1 e.a.)

	 1	 B	 BARBARESCO PAJORÉ 	 2004
			   Sottimano (e.l.s.)

1140	 4	 B	 BARBARESCO COTTA 	 2004	 190	/	220
			   Sottimano (1 e.a.)

	 2	 B	 BARBERA D’ALBA PAIROLERO 	 2005
			   Sottimano (s.c.)

1141	 2	 B	 BARBARESCO 	 1989	 60	/	80
			   Fontanafredda (1 à 3 cm; 1 e.l.s; 1 e.a.)

	 2	 B	 DOLCETTO D’ALBA	 2014
			   Fontanafredda
	 1	 B	 BARBERA D’ALBA 	 2015
			   Fontanafredda

1142	 1	 B	 LANGHE NEBBIOLO 	 2009	 80	/	100
			   Cavallotto (e.l.a.)

	 1	 B	 ROSSO DI MONTALCINO 	 1998
			   Castello Banfi (c.c.)

	 1	 B	 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO RISERVA GRANDI ANNATE	 2004
			   Avignonesi

	 1	 B	 RIOJA RESERVA IGAY	 1998
			   Marqués de Murrieta

	 1	 B	 RIOJA RESERVA 	 1999
			   Marqués de Riscal

	 1	 B	 PRIORAT BALANDRA	 1998
			   Rottlan Torra

1143	 1	 B	 BARBARESCO (e.l.a; clm.s.)	 1987	 100	/	125
			   Dott. G.Damilano
	 1	 B	 BARBARESCO (e.t.h. légères)	 2014
			   Castello di Verduno
	 1	 B	 BAROLO ROCCHE DI CATSIGLIONE	 1996
			   Brovia (e.l.s. avec inscriptions manuscrites sur l’étiquette)

	 1	 B	 BAROLO ALBE	 2012
			   G.D. Vajra
	 1	 B	 BAROLO 	 2016
			   Custoditur

1144	 1	 Mag	 BARBARESCO COTTA (e.t.a.)	 2004	 100	/	120
			   Sottimano Brichet

	 1	 Mag	 PRIORAT LA CREU ALTA	 2007
			   Mas Alta

	 1	 Mag	 COLLINA DEL MILANESE PODERE ROVERONE ROSSO	 NM
			   Nettare dei Santi

1145	 2	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE 75 cl et 100 cl (e.l.a.)	 1989	 120	/	140
			   Taylor’s
	 2	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE 100 cl	 1993
			   Cockburn’s
	 1	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE 	 1992
			   Offley
	 1	 B	 PORTO 10 ANS D’ÂGE (e.l.a.)	 NM
			   Calem

1146	 6	 B	 PORTO COLHEITA	 2005	 100	/	120
			   Krohn
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1147	 3	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE	 1997	 80	/	100
			   Offley
	 1	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE	 1999
			   Offley
	 1	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE	 2000
			   Offley

1148	 6	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE	 2013	 90	/	110
			   Comtemporal

1149	 6	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE	 2013	 90	/	110
			   Comtemporal

1150	 5	 B	 PORTO 10 ANS D’ÂGE 	 NM	 40	/	50
			   Armilar

1151	 4	 B	 PORTO VELHOTES 10 ANS D’ÂGE (étui)	 NM	 50	/	60
			   Calem

1152	 2	 B	 PORTO LATE BOTTLE VINTAGE	 2014	 75	/	90
			   Armilar

	 1	 B	 PORTO 30 ANS D’ÂGE	 NM
			   Calem

	 1	 B	 PORTO TAWNY	 NM
			   Calvares

	 1	 50 Cl	 PORTO WHITE 20 ANS D’ÂGE (Canister)	 NM
			   Andresen

1153	 5	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE HORS D’ÂGE 70 cl 40% (3 e.t.h.)	 NM	 200	/	225
			   Guillon-Painturaud

1154	 3	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE VIEILLE RÉSERVE 70 cl 40% 	 NM	 90	/	110
			   Guillon-Painturaud

1155	 4	 B	 COGNAC RÉSERVE DE GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% 	 NM	 80	/	100
			   Guillon-Painturaud

1156	 1	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE V.S.O.P. 70 cl 40% 	 NM	 100	/	120
			   Guillon-Painturaud

	 1	 B	 COGNAC X.O. 70 cl 40% 	 NM
			   Christian Babinot

	 1	 B	 COGNAC SÉLECTION 70 cl 40% (e.l.a.)	 NM
			   Christian Babinot

	 1	 B	 COGNAC X.O. TRÈS VIEILLE FINE FINS BOIS 70 cl 40% (étui)	 NM
			   Pierre Boutinet

1157	 1	 B	 COGNAC X.O. IMPÉRIAL 70 cl 40% (étui) 	 NM	 75	/	90
			   Courvoisier (e.t.h; forme basquaise)

	 1	 B	 COGNAC GRAND V.S.O.P. 100 cl 40% (étui) 	 NM
			   Camus (e.t.h.)

	 1	 B	 COGNAC GRAND V.S.O.P. 70 cl 40% (étui) 	 NM
			   Camus

1158	 2	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE X.O. 100 cl 40% (étui) 	 NM	 250	/	300
			   Hennessy

	 1	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE X.O. SPÉCIAL 70 cl 40% (étui) 	 NM
			   Hennessy

1159	 1	 Mag	 PORTO SPECIAL RUBY PORT 	 NM	 60	/	75
			   Taylor’s (e.t.h.)

	 1	 Mag	 WHISKY 150 cl 40%	 NM
			   Grant
	 1	 Mag	 WHISKY 150 cl 40%	 NM
			   Clan Campbell
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1160	 1	 B	 WHISKY 100 cl 40%	 NM	 90	/	110
			   Ballantines

	 1	 B	 WHISKY 12 ANS D’ÂGE 100 cl 40% (étui)	 NM
			   Chivas Regal

	 2	 B	 WHISKY BLACK LABEL 12 ANS D’ÂGE 100 cl 40% (étui)	 NM
			   Ballantines

	 1	 B	 HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY WHITE OAK 70 cl 43%  	 NM
			   Aberlour (Canister)

	 1	 B	 HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS D’ÂGE 100 cl 40% 	 NM
			   Cardhu (étui)

1161	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru)	 2008	 240	/	270
			   Henri Guenard & Fils

1162	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru)	 2008	 240	/	270
			   Henri Guenard & Fils

1163	 3	 B	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2004	 180	/	210
			   Henri Guenard & Fils

1164	 3	 B	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2004	 180	/	210
			   Henri Guenard & Fils

1165	 3	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 1995	 240	/	270
			   Henri Guenard & Fils

1166	 3	 B	 ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)	 1995	 240	/	270
			   Henri Guenard & Fils

1167	 3	 B	 CORTON LE ROGNET (Grand Cru)	 2008	 120	/	140
			   Henri Guenard & Fils

1168	 3	 B	 CORTON LE ROGNET (Grand Cru)	 2008	 120	/	140
			   Henri Guenard & Fils

1169	 6	 B	 NUITS SAINT-GEORGES LES PORÊTS SAINT-GEORGES (1er Cru)	 1995	 180	/	210
			   Henri Guenard & Fils

1170	 6	 B	 POMMARD LES RUGIENS (1er Cru)	 2015	 240	/	270
			   Henri Guenard & Fils
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
La vente sera faite au plus offrant et dernier enchérisseur et au 
comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer les frais : 
- 24% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur 
par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en sus du mon-
tant de leur adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y a 
lieu, de prendre et d’enlever de suite à leurs risques et périls 
dans l’état actuel, les lots à eux adjugés lesquels, faute de ce 
faire, resteront à leurs risques et périls sans qu’ils puissent exer-
cer aucun recours pour ceux qui pourraient se trouver dété-
riorés ou qui ne se retrouveraient pas, sans aucune espèce de 
garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours 
possible contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce 
soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents ou 
cachés, une exposition préalable ayant mis le public à même de 
se rendre compte de l’état et de la nature des lots mis en vente.
Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, 
matériaux, signatures ou attributions indiquées au présent 
procès-verbal et notamment celles fournies par les experts et 
spécialistes assistants la Maison de ventes RICHARD, dans 
le cadre de la terminologie propre à chaque spécialité à l’ex-
clusion de l’état de conservation, des restaurations d’usage et 
d’entretien, et pour les objets de collections spécialisées des 
réserves généralement admises par les professionnels de cette 
spécialité ainsi que de l’usure normale du temps en fonction 
de l’âge de objets. Il est rappelé que les lots proposés à la vente 
sont des biens d’occasion.
Les lots sont vendus en l’état, c’est-à-dire tels qu’ils sont pré-
sentés à la vente. Tout enchérisseur est invité à s’assurer de 
l’état de chaque lot, des dommages ou des restaurations que 
celui-ci peut avoir subi. A cette fin, des expositions publiques 
avant la vente sont organisées, des rapports d’état peuvent être 
également communiqués par mail ou par téléphone.
L’absence d’indication concernant un dommage ou une restau-
ration ne signifie pas qu’un lot soit exempt de défectuosités, 
défauts ou restaurations.
Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de 
modifications ou de rectifications jusqu’au moment de la vente. 
Ces changements sont portés à la connaissance du public par 
une annonce faite par le commissaire-priseur au moment de la 

vente. Ces modifications sont consignées au procès-verbal de la vente.
Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre 
il sera facultatif à la Maison de ventes RICHARD d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à 
peine de rejet de l’enchère et de continuation de la vente du lot sur la mise à prix précédente, la Maison de 
ventes RICHARD sera appréciatrice des cas de folle enchères et autorisé à procéder sur le champ, quand il 
le jugera convenable, à la revente sans la nécessité de l’observation d’aucune formalité.
S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément 
porté une enchère équivalente et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » 
et/ou le coup de marteau constatant la fin des enchères, en cas de contestation au moment des adjudications 
le dit objet sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis 
à enchérir de nouveau.
Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne sou-
haitent pas se déplacer. En aucun cas, la Maison de ventes RICHARD ne pourra être tenue responsable 
pour avoir manqué un ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique.
Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers ad-
ministratifs à son profit ainsi que de l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements 
en vigueur autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur lui destine. 
Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est 
suspendu, au paiement intégral par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. Toute contes-
tation sera de la compétence du tribunal de commerce de Villefranche sur Saône. Le ou les requérants
ou leur mandataire se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présentement mis en 
vente qui n’atteindraient pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères. Pour les biens assujettis à la 
TVA 5,8% ou 20% celle-ci est incluse dans le prix d’adjudication.
Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffu-
sion ou spécialisés ainsi que sur le site www.interencheres.com.
En cas de litige, les juridictions compétentes sont celles du ressort de Villefranche sur Saône.

PAIEMENT

En ligne par carte bancaire  
sur notre site  

www.richardmdv.com

Par virement  
CIC : 10096 18045 
00068207704 56  

BIC : CMCIFRPP /  
IBAN : FR76 1009 6180  
4500 0682 0770 456

Seuls les virements OUR 
seront acceptés (les frais 

éventuels de virement sont à la 
charge de l’adjudicataire)

Par chèque.  
Attention: Si le règlement 

est effectué par chèque, la 
délivrance des lots ne peut être 

immédiate et dépend du délai 
d’encaissement du chèque par 
la banque et l’absence de rejet 

de celui-ci par la banque (envi-
ron 2/3 semaines de délai).

En espèces  
dans la limite de 1 000 € frais 

compris ou 15 000 € pour 
les non-résidents Français, 

personnes physiques n’agissant 
pas à des fins professionnelles 

sur justificatif fiscal de  
résidence étrangère).
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Alberto GIACOMETTI 
(1901-1966)
Lampadaire modèle dit 
Feuille à piétement tripode 
à fût à décor de feuillage 
en relief suggérant une 
branche.
Circa 1936.
H: 148 cm
Monogrammé AG et 
Numéroté 25 à l’arrière 
d’un pied.
Bibliographie : M.Butor, 
J.Vincent, "Diego 
Giacometti", Adrien 
Maeght éditeur, Paris, 1985, 
reproduit p. 102 (un autre 
exemplaire)
 
Adjugé 277500€

PROCHAINE 
VENTE 

XXE - ARTS  
DÉCORATIFS 

ET DESIGN LE 
29 OCTOBRE



Bague en platine 
ornée d'un diamant taille 
ancienne de 7,60 carats 
avec certificat du GIA 
indiquant une couleur 
L et une pureté VS2, 
fluorescence faible.
Certificat GIA  du 
12,04,2022 N°6224401244.

Adjugé 83000 €

ROLEX Geneva 
Original oystercase. 
Tudor oyster Date Ranger. 
Montre bracelet en acier. 
Mouvement automatique. 
Dateur.
Aiguille des secondes.

Adjugé 6500 €

PROCHAINE 
VENTE  

BIJOUX  
ET MONTRES  

LE 26  
NOVEMBRE
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Maître Gérald Richard 
04 28 39 00 20
www.richardmdv.com

592 BOULEVARD  
ALBERT CAMUS  
69400 VILLEFRANCHE 
SUR SAÔNE

16 RUE RÉGEMORTES 
03000 MOULINSPROCHAINE 

VENTE  
9 & 10  

DÉCEMBRE 
2022


